
Katalog
2025

www.

E d u E d u C r e a t i vC r e a t i v
Garance spokojenosti

hracky.cz



2

Výrobky ToddleRoad jsou speciálně navrženy pro batolata a děti v předprimár-
ním vzdělávání. Jednotlivé dílky jsou vyrobeny z potravinářského silikonu, lze je 
mýt v myčce a dezinfikovat, přičemž potisk je nezničitelný. Sestavy jsou vzájemně 
kompatibilní a dílky jsou extra velké. Odolnost prvků umožňuje hru v interiéru i 
exteriéru.               FLEXIBILNÍ SILIKONOVÉ                   	

PUZZLE

Cena: 2 000,- Kč

Samostatný doplněk, 
obsahuje 2 rovné, 
silikonové prvky s 
autobusovými zastáv-
kami na jedné straně 
a silniční středovou 
čarou na straně 
druhé. 
 
Cena: 403,- Kč

TR3 Silikonové dráhy - Sada letiště TR3A Řídicí věž - doplněk

Cena: 2 125,- Kč

SADA LETIŠTĚ o délce 2,6 metru a šířce dráhy 10 cm se skládá ze 14 silikonových 
oboustranných prvků: 5x rovné dráhy, 9x odbavovací plochy včetně stání pro taxi 
a 3 silikonová ergonomicky tvarovaná letadla (bílé letadlo ve tmě svítí). Součás-
tí hračky je funkční kartonová krabice s vnitřním potiskem letiště, která zároveň 
slouží i jako úložný box.

Samostatný doplněk k Sadě letiště, 
obsahuje 3 silikonová ergonomicky 
tvarovaná letadla a funkční krabici 
řídící věže s potiskem.

Cena: 222,- Kč

TR1 Silikonové dráhy - Sada město

TR1A Silikonové dráhy 
Autobusová zastávka doplněk

TR1B Silikonové dráhy 
Mini parkoviště doplněk

TR1B Silikonové dráhy - Mini parkoviště     
doplněk

TR1C Silikonové dráhy 
Křižovatky doplněk

Samostatný doplněk, 
obsahuje 3 obou- 
stranné silikonové 
prvky: 1 rovinka se 
šikmým nebo podél-
ným stáním, 2 zatáč-
ky, které umožňují 
vybudovat parkoviště 
při cestě. 
Cena: 449,- Kč

SADA METROPOLE o celkové délce 6 metrů a šířce silnic 10 cm se skládá z 26 
silikonových oboustranných prvků: 14 dlouhých rovinek (délka 29,5 cm) včetně 
3 autobusových zastávek a přechodů pro chodce, 4 zatáček a 8 křižovatek ve tvaru 
T, z kterých lze postavit i kruhový objezd. Součástí hračky je funkční kartonová 
krabice s vnitřním potiskem města a parkoviště, která zároveň slouží také jako 
úložný box. 

TR2 Silikonové dráhy - Sada metropole

Cena: 3 579,- Kč

Samostatný doplněk, obsahuje 3 
oboustranné silikonové prvky:  
1 rovinka se šikmým nebo podél-
ným stáním, 2 zatáčky, které umož-
ňují vybudovat parkoviště při cestě.

Cena: 449,- Kč

Samostatný doplněk,  
obsahuje 2 obou- 
stranné silikonové 
křižovatky, které také 
umožňují vybudování 
poloviny kruhového 
objezdu. 
 
 
Cena: 359,- Kč

SADA MĚSTO s celkovou délkou 3 metry a šířkou silnic 10 cm se skládá ze 14 
silikonových oboustranných prvků: 4 dlouhých rovinek (délka 29,5 cm) včetně 2 
autobusových zastávek a přechodů pro chodce, 6 zatáček a 4 křižovatek ve tvaru T.  
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Cena: 2 900,- Kč

Cena: 1 553,- KčRozměry: cca 10 x 10 cm Cena: 899,- Kč

Rozměry: cca 10 x 10 cm

CL1 CLIXO Sada Tiny & Mighty - 9 ks

CL2 CLIXO Sada Rainbow - 42 ks
Sada Rainbow umožňuje 
stavět v duhových barvách 
neomezené výtvory, které 
lze následně i zavěsit. Inspi-
race pro stavby najdou děti 
v přiloženém návodu. 
 
Balení obsahuje: 42 ks/7 
typů tvarů v 6 barvách, 
návod.

CL3 CLIXO Sada Window - 24 ks
Magnetická stavebnice v 
modré a zelené kombinaci, 
doplněná o prizmatické 
prvky, které lámou světlo a 
vytvářejí tančící duhy.  
Obsahuje přísavky na sklo. 
Balení obsahuje: 24 ks / 10 
typů tvarů ve 2 barvách, 
návod.

CL4 CLIXO Sada Wheel Creator - 72ks
Sada umožňuje díky dře-
věným kolům, stavět řadu 
pohyblivých výtvorů a to 
vše v barvách duhy. Pomocí 
dlouhých páskových dílů 
lze vytvořit např. kočárek, 
případně jiné výtvory a 
následně je zavěsit. 
Balení obsahuje: 72 ks / 
10 typů tvarů v 6 barvách, 
návod.

Cena: 878,- Kč

CL5 CLIXO Sada Ocean Creatures -24ks
Tematicky zaměřená 
podmořská sada umožňu-
je vytvářet zářící mořská 
zvířata a podvodní zázraky 
od svítících medúz až po 
majestátní velryby. 
 
Balení obsahuje: 24 ks / 9 
typů tvarů ve 4 barvách 
(jedna fosforeskující), 
návod.

Cena: 1 103,- Kč

CL6 CLIXO Sada Mars Rovers - 30 ks CL7 CLIXO Sada Classroom - 100 ks
Tematická vesmírná sada, 
umožňuje stavět díky přilo-
ženým 2 druhům svítících 
kol, vesmírná vozidla, 
motocykly a vesmírné 
drony pro prozkoumání 
marťanské země. Stavebnice 
získala prestižní ocenění 
v kategorii KREATIVNÍ 
HRAČKA ROKU 2023. 
Balení obsahuje: 30 ks / 12 
typů tvarů ve 4 barvách 
(jedna fosforeskující), 
návod.

Cena: 4 253,- Kč

Rozměry: cca 10 x 10 cm

Jedinečná 100 kusová sada, 
s příručkou pro pedagogy, 
plakátem a 32 kartami s 
aktivitami podnítí kreati-
vitu dětí a jejich smyslové 
zkoumání. 
 
Balení obsahuje: 100 ks/7 
typů tvarů v 6 barvách 
(jedna fosforeskující), 1x 
průvodce pro pedagogy, 30 
karet s aktivitami.

Sada umožňuje postavit 
až 100 různých staveb, př. 
most, hada, housenku, 
náramek, misku nebo ku-
tálející se míček. Inspirace 
pro stavby najdou děti v 
přiloženém návodu. 
 
Balení obsahuje: 9 ks ve 
tvaru čtyřlístku v 6 barvách, 
návod.

Cena: 515,- KčRozměry: 10 x 10 cm

Rozměry: cca 10 x 10 cm

Rozměry: cca 10 x 10 cm Rozměry: cca 10 x 10 cm

Jedinečné tvary, ohebné kousky, silné magnety, zábavné do-
plňky, inspirativní startovací aktivity a nekonečné možnosti. 
Inovativní magnetická stavebnice inspirovaná japonskými origami 
je velmi lehká a flexibilní. Stavebnice CLIXO je unikát, vyrábí se z 
patentovaného syntetického papíru (nevadí mu ani voda), magne-
tů a polymerů bezpečných pro děti v různých barevných kombina-
cích a tvarech. Jednotlivé dílky nelze roztrhnout, pouze přestřih-
nout nůžkami.



JJ1 Dřevěné logické puzzle - Medvídci
Dřevěné 9-dílné čtvercové puzzle s rovnými 
stranami, které je těžší, než se na první po-
hled zdá. Dodává se v bavlněné kapse se sta-
hovací šňůrkou pro praktické skladování. 
 
Cílem je spojit obrázky k sobě tak, aby 
vznikly pouze jednobarevní medvídci. 
Barevné podání překvapivě jednoduchého, ale 
přesto náročného hlavolamu, který rozvíjí lo-
gické myšlení, trénuje trpělivost, jemnou mo-
toriku a podporuje znalost barev.

JJ3 Dřevěné logické puzzle - Odečítání
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Cena: 999,- Kč

Cena: 560,- Kč

JJ2 Dřevěné logické puzzle - Sčítání
Tato dřevěná matematická skládačka pomůže 
dětem procvičit jednoduché počty zábavnou 
formou. Nabízí 10 matematických úkolů ke sčí-
tání. Na každém dílku jsou nakresleny obrázky 
odpovídající numerickému číslu v jeho spodní 
části. Úkolem je sestavit vždy k sobě 3 díly tak, 
aby vznikl správný výsledek. Skvělý úvod do 
jednoduché matematiky.

Balení obsahuje: 10 sad, každá sada obsahuje 
3 díly.

Cena: 999,- Kč

Všechny puzzle a hračky této jedinečné anglické značky jsou 
navrženy tak, aby dětem poskytly zábavu a zároveň je vzdělávaly. 
Jsou navrženy z pohledu dítěte s ohledem na jeho potřeby. Cílem 
je, aby se děti učily hrou. 
 
Každé puzzle je vyřezávané ručně a proto je jedinečné. Na rozdíl 
od jiných způsobů výroby skládaček jsou skládačky Just Jigsaw 
samoopravné a pasují jen jedním způsobem.

Rozměry: 14,5 cm x 9,5 cm

Dřevěná matematická skládačka pomůže dě-
tem procvičit jednoduché počty zábavnou 
formou. Nabízí 10 matematických úkolů k 
odečítání. Na každém dílku jsou nakresle-
ny obrázky odpovídající numerickému číslu 
v jeho spodní části. Úkolem je sestavit vždy 
k sobě 3 díly tak, aby vznikl správný výsle-
dek. Skvělý úvod do jednoduché matematiky. 
 
Balení obsahuje: 10 sad, každá sada obsahuje 
3 díly.

Rozměry: 14,5 cm x 9,5 cm
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Cena: 560,- Kč

Rozměry: 24 x 20 cm Cena: 560,- Kč

Rozměry: 24 x 20 cm

Dřevěné deskové puzzle se 
6 díly a plastovými kolíčky 
pro lepší úchop. Sada 
obsahuje: pomeranč, jablko, 
banán, hrušku a jahodu.

Dřevěné deskové puzzle se 
6 díly a plastovými kolíčky 
pro lepší úchop. Sada 
obsahuje: brambor, mrkev, 
hrášek, květák a cibuli.

JJ4 Dřevěné puzzle - Ovoce 1

Dřevěné deskové puzzle se 
6 díly a plastovými kolíčky 
pro lepší úchop. Sada obsa-
huje: mango, ananas, citron, 
kokos a plantai (zeleninový 
banán).

JJ7 Dřevěné puzzle - Zelenina 2
Dřevěné deskové puzzle se 
6 díly a plastovými kolíčky 
pro lepší úchop. Sada ob-
sahuje: žampiony, papriku 
sladkou, chilli papričky, 
kukuřici a rýži.

Dřevěné deskové puzzle se 
6 díly a plastovými kolíčky 
pro lepší úchop. Sada obsa-
huje: hrozny, kiwi, meloun, 
karambolu a liči.

Cena: 560,- Kč

JJ8 Dřevěné puzzle - Ovoce 3

Rozměry: 24 x 20 cm Cena: 560,- Kč

Rozměry: 24 x 20 cm Cena: 560,- Kč

Cena: 1 329,- Kč

JJ6 Dřevěné puzzle - Ovoce 2

Rozměry: 24 x 20 cm Cena: 560,- Kč

JJ5 Dřevěné puzzle - Zelenina 1

JJ9 Dřevěné puzzle - Zelenina 3
Dřevěné deskové puzzle se 
6 díly a plastovými kolíčky 
pro lepší úchop. Sada obsa-
huje: rajče, salát, ředkvičku, 
okurku a jarní cibulku.

Rozměry: 24 x 20 cm

Rozměry: 60 x 40 cm

JJ10 Dřevěné puzzle - Tvary a paměť
Dřevěné deskové puzzle se 6 díly a 4 předlohami je naučná 
edukativní deska, zaměřená na výuku tvarů, barev a tréno-
vání paměti. Deska má 5 geometrických otvorů a 5 přísluš-
ných barevných puzzle dílků se kolíčky pro snadný úchop, 
plus boční otvor pro zasunutí předloh. Obsahuje 3 zalami-
nované listy formátu A4, na kterých je vždy 5 rozpozna-
telných obrázků a jeden prázdný list pouze s naznačenými 
tvary pro kopírování a dodělání dle vlastní fantazie. Tato pa-
měťová deska představuje skvělý způsob zábavy a zlepšová-
ní paměťových dovedností a zároveň učí děti barvy a tvary. 
 
Balení obsahuje: 1 hrací desku, 5 dílů s geometrickými tva-
ry a 4 předlohy.
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JJ11 Dřevěné 3D puzzle - Cyklus včely

JJ14 Dřevěné 3D puzzle - Cyklus kačera

JJ15 Dřevěné 3D puzzle - Cyklus žáby

Cena: 777,- Kč 

JJ13 Dřevěné 3D puzzle - Cyklus berušky

JJ12 Dřevěné 3D puzzle - Cyklus motýla

JJ16 Dřevěné 3D puzzle - Cyklus slepice

JJ17 Dřevěné 3D puzzle - Cyklus mravence

JJ18 Dřevěné 3D puzzle - Cyklus sovy

Vrstvené puzzle, které obsahuje obrázky 4 fází vývojového cyklu vybraných živočichů na reálných fotografiích. 
Balení obsahuje: 18 ks puzzle dílků a 1 základnu s rámečkem. Rozměry základny: 16,2 cm x 15,8 cm x 2,2 cm.

Cena: 777,- Kč

Cena: 777,- Kč

Cena: 777,- Kč

Cena: 777,- Kč

Cena: 777,- Kč

Cena: 777,- Kč

Cena: 777,- Kč

Jedinečné dřevěné 3D puzzle



Cena: 777,- Kč 

JJ21 Dřevěné postavy - Lidé kolem nás 
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Cena: 2 677,- KčRozměry: výška dřevěných figurek se pohybuje 
mezi 7,5 cm a 10,5 cm a jsou vyrobeny z MDF 
desky o tloušťce 1,5 cm.

JJ20 Dřevěné puzzle - Inkluze

Cena: 1 460,- Kč

JJ19 Dřevěné puzzle - Oblékání

Cena: 1 329,- KčRozměry: 40 x 15 cm

Dřevěný puzzle set 4 x 12 dílů představuje krás-
ně ilustrované akvarelové obrázky, které učí zá-
bavnou formou správnou posloupnost v obléká-
ní. Každý větší díl zobrazuje postavu v určité fázi 
oblékání, pod kterou je vždy menší navazující 
díl, na kterém jsou nakresleny kusy oblečení, ze 
kterých je vždy použit jeden kus, který je třeba 
obléct. Jakmile je postava oblečená, na spodním 
menším dílku už žádný kousek oblečení není. 
 
Balení obsahuje: 4 sady, každá sada má 12 dílů.

 
Dřevěný puzzle set 72 dílů představuje 6 různých ilustrovaných puzzle obrázků, na kterých je vždy zachyceno začleně-
ní zdravotně handicapovaného jedince do společnosti a snaha ostatních mu pomoci Edukativní puzzle, které pod-
poruje vnímání rovných šancí všech na vzdělávání a běžný život Učí děti empatii, ohleduplnosti a smyslu pro pomoc. 
Zahrnuje tato témata: Čtení, plavání, hraní na hudební nástroje, venkovní hru, procházky se psem, jízdu na koni. 
 
Balení obsahuje: 6 setů, každý set má 12 dílů.

Rozměry: 30 x 20 cm

Sada zobrazuje 33 reálně vyobrazených, volně stojí-
cích postav představujících většinu lidské populace. 
 
Souprava nabízí široké spektrum, zahrnující různé 
věkové kategorie a pohlaví, hendikepova-
né jedince, multikulturní zástupce, kteří od-
rážejí naši bohatou kulturu a v neposled-
ní řadě představuje i některé známé profese. 
 
Reálné fotky těchto lidí z běžného živo-
ta pomáhají dětem lépe identifikovat ur-
čité postavy a snáze si je pak zapamatovat. 
 
Balení obsahuje: 33 ks postav, lněný pytlík.
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18-194 Dětské odrážedlo  
MOTO WINNER

   
     • velká, široká kola pro vynikající stabilitu a bezpečnost 
     • ergonomicky tvarované sedátko a otočné přední kolo 
     • trvalá a voděodolná dekorace (IML systém) na kolech 
     • precizní zpracování a španělský design zn. INJUSA 
     • materiál: kov, plast, nosnost: do 50 kg 
     • výška sedadla od země: 41 cm 
     • rozměry: 99 x 39 x 61 cm, průměr kol: 30,5 cm 
 

     Cena: 2 678,- Kč

18-19415 Dětské odrážedlo  
WINNER RACING

   
     • velká, široká kola pro vynikající stabilitu a bezpečnost 
     • ergonomicky tvarované sedátko a otočné přední kolo 
     • trvalá a voděodolná dekorace (IML systém) na kolech 
     • precizní zpracování a španělský design zn. INJUSA 
     • materiál: kov, plast, nosnost: do 50 kg 
     • výška sedadla od země: 41 cm 
     • rozměry: 99 x 39 x 61 cm, průměr kol: 30,5 cm 
 

     Cena: 2 678,- Kč

18-1903 Dětské odrážedlo  
NEOX PAW PATROL

18 - 1908 Dětské odrážedlo  
NEOX DISNEY PRINCESS

   
     • velká, široká kola pro vynikající stabilitu a bezpečnost 
     • ergonomicky tvarované sedátko a otočné přední kolo 
     • trvalá a voděodolná dekorace (IML systém) na kolech 
     • precizní zpracování a španělský design zn. INJUSA, licence Paw Patrol 
     • materiál: kov, plast, nosnost: do 30 kg 
     • výška sedadla od země: 33 cm, výška řídítek: 49 cm 
     • rozměry: 69 x 27,5 x 49 cm, průměr kol: 23 cm 
 

     Cena: 2 000,- Kč

   
     • velká, široká kola pro vynikající stabilitu a bezpečnost 
     • ergonomicky tvarované sedátko a otočné přední kolo 
     • trvalá a voděodolná dekorace (IML systém) na kolech 
     • precizní zpracování a španělský design zn. INJUSA, licence Disney  
     • materiál: kov, plast, nosnost: do 30 kg 
     • výška sedadla od země: 33 cm, výška řídítek: 49 cm 
     • rozměry: 69 x 27,5 x 49 cm, průměr kol: 23 cm 
 

     Cena: 2 000,- Kč

6-30180 Dětské odrážedlo  
Balance Bike COCO

6-30179 Dětské odrážedlo  
Balance Bike KOALA

   
     • řídítka s pogumovanými příjemnými madly, která se neprotáčejí 
     • ozdobná taštička na řidítka na suchý zip 
     • anatomicky tvarované a výškově nastavitelné sedadlo od 34 do 42 cm 
     • kola z gumového materiálu EVA (bezúdržbová - nelze propíchnout) 
     • precizní zpracování a španělský design zn. DeCuevas 
     • pevný a lehký rám, blatníky 
     • materiál: plast, EVA materiál, nosnost: do 25 kg 
     • výška řídítek od země: 53 cm 
     • rozměry: 83 x 38 x 53 cm 
 

     Cena: 2 228,- Kč

   
     • řídítka s pogumovanými příjemnými madly, která se neprotáčejí 
     • ozdobná taštička na řidítka na suchý zip 
     • anatomicky tvarované a výškově nastavitelné sedadlo od 34 do 42 cm 
     • kola z gumového materiálu EVA (bezúdržbová - nelze propíchnout) 
     • precizní zpracování a španělský design zn. DeCuevas 
     • pevný a lehký rám, blatníky 
     • materiál: plast, EVA materiál, nosnost: do 25 kg 
     • výška řídítek od země: 53 cm 
     • rozměry: 83 x 38 x 53 cm 
 

     Cena: 2 228,- Kč



7-14360 Bimba - Panenka s polštářem 37cm

 
• má měkké látkové tělo, hlava a končetiny jsou vyrobeny z kvalitního 
   měkčeného vinylu 
• součástí balení je 3 x knoflíková baterie LR44 s návodem na její 
   výměnu 
• po vytažení dudlíku z úst začne panenka říkat „máma“, „papa“ a 
   vydávat reálný zvuk plačícího dítěte, který lze utišit dudlíkem 
• ručně vyrobená španělská panenka 
• baleno v dárkové krabici, velikost 37 cm

VYPRODÁNO

7-14258 Bimba - Panenka s dečkou 37 cm

 
• má měkké látkové tělo, hlava a končetiny jsou vyrobeny z kvalitního 
   měkčeného vinylu 
• součástí balení je 3 x knoflíková baterie LR44 s návodem na její 
   výměnu 
• po vytažení dudlíku z úst začne panenka říkat „máma“, „papa“ a 
   vydávat reálný zvuk plačícího dítěte, který lze utišit dudlíkem 
• ručně vyrobená španělská panenka 
• baleno v dárkové krabici, velikost 37 cm

Cena: 1 789,- Kč

4-P38-566 Oblečení balonkové 5 dílů 4-P38-334 Oblečení podzimní 5 dílů

4-P38-564 Oblečení s kvítky 5 dílů 4-P38-348 Oblečení s kalhotami 4 díly

4-P38-562 Oblečení proužkové 6 dílů 4-M38-945 Oblečení s nosičem uni 5 dílů

 
• velikost 38 cm, vhodné pro panen- 
   ku Bimba s velikostí 37 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku  
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, kabátek, 
   šaty, kalhoty, ponožky

Cena: 493,- Kč

 
• velikost 38 cm, vhodné pro panen- 
   ku Bimba s velikostí 37 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku  
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: šálu, svetřík, šaty, 
   kalhoty, ponožky

Cena: 439,- Kč

 
• velikost 38 cm, vhodné pro panen- 
   ku Bimba s velikostí 37 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku   
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, svetřík, 
   šaty, ponožky, deku

Cena: 493,- Kč

 
• velikost 38 cm, vhodné pro panen- 
   ku Bimba s velikostí 37 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku   
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: kabátek, svetřík, 
   kalhoty, ponožky

Cena: 506,- Kč

 
• velikost 38 cm, vhodné pro panen- 
   ku Bimba s velikostí 37 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku   
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, šálu, 
   kabátek, šaty, kalhoty, ponožky

Cena: 560,- Kč

 
• velikost 38 cm, vhodné pro panen- 
   ku Bimba s velikostí 37 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku   
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: mikinu, tepláky, 
   čepici, ponožky, nosič

Cena: 560,- Kč

Mrkající, mluvící a plačící panenka, reagující na magnetický dudlík

9
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Cena: 1 113,- Kč Cena: 1 113,- Kč Cena: 1 113,- Kč

Panenky se zdravotním znevýhodněním
• vyrobeno z kvalitního měkkého vinylu s jemnou vanilkovou vůní 
• anatomicky tvarovaná panenka, kloubová hlava, ruce a nohy, které se mohou zcela otáčet, což umožňuje panence sedět, stát nebo ležet 
• panenku lze mýt a nebude to mít vliv na její kvalitu a životnost 
• ručně vyrobená španělská panenka, která je recyklovatelná 
• baleno dárkové krabici, včetně náramků přátelství a kartiček, velikost 38 cm

33200 Neslyšící panenka 
s naslouchacím přístrojem 38 cm

33202 Panenka holčička 
s Vitiligem 38 cm

33206 Panenka s Downovým 
 syndromem a brýlemi 38 cm

Oblečení pro panenky se zdravotním znevýhodněním o velikosti 38 cm

31563 Oblečení na pláž 2 díly 31564 Oblečení letní s čelenkou 3 díly

31565 Oblečení do přírody 3 díly 31566 Oblečení pastelové barvy 3 díly

 
• velikost 38 cm, vhodné pro panen- 
   ky s velikostí do 38 cm 
• baleno společně s ramínkem 
• se zapínáním na rozvoj jemné 
   motoriky 
• balení obsahuje: šátek, plavkový  
   overal

 
• velikost 38 cm, vhodné pro panen- 
   ky s velikostí do 38 cm 
• baleno společně s ramínkem 
• se zapínáním na rozvoj jemné 
   motoriky 
• balení obsahuje: čelenku, šaty,  
   kalhotky

 
• velikost 38 cm, vhodné pro panen- 
   ky s velikostí do 38 cm 
• baleno společně s ramínkem 
• se zapínáním na rozvoj jemné 
   motoriky 
• balení obsahuje: svetr, tričko,  
   kalhoty

 
• velikost 38 cm, vhodné pro panen- 
   ky s velikostí do 38 cm 
• baleno společně s ramínkem 
• se zavazováním na rozvoj jemné 
   motoriky 
• balení obsahuje: čelenku, top,  
   kalhoty

Cena: 498,- Kč Cena: 498,- Kč

Cena: 498,- Kč Cena: 498,- Kč

31567 Sada moře 2 díly 31568 Overal s krajkou 2 díly 31192 Botičky uni 38 
 
• velikost 38 cm, vhodné pro     
   panenky s velikostí do 38 cm 
• baleno společně s ramínkem 
• se zapínáním na rozvoj jemné 
   motoriky 
• balení obsahuje: tričko,  
   kalhoty 
 
 
 
	 Cena: 498,- Kč 

 
• pro panenku velikosti 38 cm 
• barva krémová, vhodné pro  
   panenku dívky i chlapce 
• se šňůrkami na zavázání na 
   rozvoj jemné motoriky 
 
 
 
 
 
	 Cena: 248,- Kč 

 
• velikost 38 cm, vhodné pro     
   panenky s velikostí do 38  
   cm 
• baleno společně s ramín- 
   kem 
• se zapínáním na rozvoj  
   jemné motoriky 
• balení obsahuje: čelenku,  
   overal 
 
	 Cena: 498,- Kč 



Cena: 1 047,- Kč Cena: 1 047,- KčCena: 1 047,- Kč

Realistické panenky s měkkým látkovým tělem

4-540C CARLA 40 cm

• panenka bez zvuku s měkkým látkovým tělem a s vlásky po celé hlavě, podobající se malé slečně 
• tento model je bez oblečení, proto doporučujeme k panence dokoupit originální oblečení z naší nabídky ve velikosti 40 cm 
• ručně vyrobená španělská panenka 
• baleno v igelitovém obalu, velikost 40 cm

4-540L LUCIE  40 cm 4-540G GRETA 40 cm

4-P540-32 Oblečení s vestičkou 5 dílů 4-P540-33 Oblečení růžové s kabelkou 5 dílů

4-P540-35 Oblečení s mašlemi 5 dílů 4-P540-37 Oblečení s bambulkami 4 díly

4-P540-40 Oblečení s bundou 7 dílů 4-P540-43 Oblečení s TUTU sukýnkou 5 dílů

 
• velikost 40 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 40 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku  
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: vestu, čelenku,  
   šaty, kalhotky, pletené boty

Cena: 664,- Kč

 
• velikost 40 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 40 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku  
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: vestu, čepici,  
   šaty, kalhotky, pletené boty

Cena: 664,- Kč

 
• velikost 40 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 40 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku  
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici s mašlí,  
   nákrčník, šaty s mašlemi, kalhot- 
   ky, pletené boty

Cena: 664,- Kč Cena: 799,- Kč

Cena: 799,- Kč Cena: 799,- Kč

 
• velikost 40 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 40 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku  
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: hrubou zimní  
   vestu s bambulkami, šaty, pletené  
   kalhotky, pletené ponožky s  
   bambulkami

 
• velikost 40 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 40 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku  
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: bundu, čepici,  
   nákrčník, šaty s liškami, kalhot- 
   ky, pletené boty, kabelka

 
• velikost 40 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 40 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku  
• baleno v igelitovém obalu s plasto-  
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: vestu, čepici,  
   šaty s TUTU sukní, pletené 
   kalhoty, pletené boty

Oblečení pro panenky s měkkým látkovým tělem o velikosti 40 cm

11
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31061 Bábika s mäkkým látkovým  
telom 40 cm

 
• má mäkké látkové telo, hlava a končatiny sú vyrobené z kvalitného                           
   mäkčeného vinylu 
• bábiku je možné prať a nebude to mať vplyv na jej kvalitu a životnosť 
• ručne vyrobená španielska bábika 
• balené v plastovom vrecku, veľkosť 40 cm

VYPRODÁNO

31223 Dětský nosič 31225 Osuška pro panenky

Cena: 348,- Kč Cena: 348,- Kč

 
• vhodné pro všechny panenky o    
   velikosti do 45 cm 
• díky všitým gumičkám je přis- 
   působivý a děti s ním dokážou 
   velmi snadno manipulovat 
• balení obsahuje: nosič

 
• vhodné pro všechny typy panenek 
• díky našité části s hvězdami 
   lze snadněji panenku zabalit 
   do osušky a otřít hlavu / vlasy 
• balení obsahuje: osušku

Naše anatomicky tvarované panenky jsou ideální hračkou 
pro sociálně-emocionální učení (tzv. Social Emotional 

Learning), přičemž každá jedna panenka je ručně vyrobe-
na ve Španělsku.

31001 NewBorn - Panenka chlapec 40 cm 31002 NewBorn - Panenka dívka 40 cm

• vyrobeno z kvalitního měkkého vinylu s jemnou vanilkovou vůní 
• anatomicky tvarovaná panenka s realistickými rozdíly mezi 
   klučičím a dívčím pohlavím 
• kloubová hlava, ruce a nohy, které se mohou zcela otáčet, což umož- 
   ňuje panence sedět, stát nebo ležet 
• panenku lze mýt a nebude to mít vliv na její kvalitu a životnost 
• baleno v plastovém sáčku, velikost 40 cm

• vyrobeno z kvalitního měkkého vinylu s jemnou vanilkovou vůní 
• anatomicky tvarovaná panenka s realistickými rozdíly mezi 
   klučičím a dívčím pohlavím 
• kloubová hlava, ruce a nohy, které se mohou zcela otáčet, což umož- 
   ňuje panence sedět, stát nebo ležet 
• panenku lze mýt a nebude to mít vliv na její kvalitu a životnost 
• baleno v plastovém sáčku, velikost 40 cm

Cena: 663,- KčCena: 663,- Kč

Neoblečené panenky Miniland s doplňky



31657 Modrý pletený komplet 3 dílný 31660 Zelený pletený komplet 2 dílný

31606 Bílé pletené pyžamo 31659 Pletený komplet pro chlapce 2 dílný

31658 Krémový pletený komplet 2 dílný 31607 Světle zelené pletené pyžamo

 
• velikost 40 cm, vhodné pro   
   panenky s velikostí do 40 cm 
• vyrobeno ve Španělsku z recyklo- 
   vaných přírodních materiálů 
• balení obsahuje pletené obleče- 
   ní: čepici, triko a kraťasy

Cena: 625,- Kč

 
• velikost 40 cm, vhodné pro   
   panenky s velikostí do 40 cm 
• vyrobeno ve Španělsku z recyklo- 
   vaných přírodních materiálů 
• balení obsahuje pletené obleče- 
   ní: čepici, letní overal

Cena: 625,- Kč

 
• velikost 40 cm, vhodné pro   
   panenky s velikostí do 40 cm 
• vyrobeno ve Španělsku z recyklo- 
   vaných přírodních materiálů 
• balení obsahuje pletené obleče- 
   ní: pyžamo

Cena: 625,- Kč Cena: 625,- Kč

Cena: 625,- Kč Cena: 625,- Kč

 
• velikost 40 cm, vhodné pro   
   panenky s velikostí do 40 cm 
• vyrobeno ve Španělsku z recyklo- 
   vaných přírodních materiálů 
• balení obsahuje pletené obleče- 
   ní: svetřík, kalhoty

 
• velikost 40 cm, vhodné pro   
   panenky s velikostí do 40 cm 
• vyrobeno ve Španělsku z recyklo- 
   vaných přírodních materiálů 
• balení obsahuje pletené obleče- 
   ní: čepici, kombinézu

 
• velikost 40 cm, vhodné pro   
   panenky s velikostí do 40 cm 
• vyrobeno ve Španělsku z recyklo- 
   vaných přírodních materiálů 
• balení obsahuje pletené obleče- 
   ní: pyžamo

31220 Bavlněný pyžamový komplet 2 dílný
 
• velikost 40 cm, vhodné pro   
   panenky s velikostí do 40 cm 
• baleno společně s ramínkem 
• se zapínáním na rozvoj jemné 
   motoriky 
• balení obsahuje: čepici, pyžamo

Cena: 348,- Kč

31222 Bavlněný komplet chlapec 3 dílný
 
• velikost 40 cm, vhodné pro   
   panenky s velikostí do 40 cm 
• baleno společně s ramínkem 
• se zapínáním na rozvoj jemné 
   motoriky 
• balení obsahuje: čepici, zavino- 
   vací triko, polodupačky

Cena: 348,- Kč

31224 Novorozenecký komplet 4 dílný
 
• velikost 40 cm, vhodné pro   
   panenky s velikostí do 40 cm 
• se zapínáním na rozvoj jemné 
   motoriky 
• balení obsahuje: čepici, rukavičky,   
   body s dlouhým rukávem, 
   bačkůrky

Cena: 348,- Kč

31221 Bavlněný spací pytel
 
• velikost 40 cm, vhodné pro   
   panenky s velikostí do 40 cm 
• se zapínáním na rozvoj jemné 
   motoriky 
• balení obsahuje: spací pytel

Cena: 348,- Kč
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4-74070 NewBorn - Smějící panenka 42cm

• mluvící a smějící se panenka, s kloubovým uchycením končetin, vydávající 
   zvuky po zatlačení na hrudník s dudlíkem (pouze doplněk) 
• s měkkým látkovým tělem, po zatlačení na hrudník se začne smát a mluvit 
   „máma“, „papa“ 
• ruce a nohy jsou k tělu přichyceny kloubem, přičemž miminko je polohovací a 
   může i sedět 
• součástí balení je 3 x knoflíková baterie LR44 s návodem na její výměnu 
• ručně vyrobená španělská panenka 
• baleno v dárkové krabici, velikost 42 cm Cena: 2 200,- Kč

7-50160 Mia - Čůrající panenka 42cm

Cena: 2 680,- Kč

4-M738-61 Oblečení modré chlapec 6 dílů 4-M738-62 Oblečení růžové holčička 6 dílů

4-M738-80 Oblečení na spaní uni 4 dílné 4-M738-81 Oblečení zimní modré 7 dílné

4-M738-82 Oblečení zimní růžové 7 dílné 4-M738-99 Oblečení zimní krémové 6 dílné

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, šálu, 
   svetřík, kalhoty, ponožky a 
   zavinovačku

Cena: 619,- Kč

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, šálu, 
   svetřík, kalhoty, ponožky a 
   zavinovačku

Cena: 619,- Kč

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, vrchní a 
   spodní díl pyžama, polštář

Cena: 619,- Kč Cena: 664,- Kč

Cena: 664,- Kč Cena: 664,- Kč

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, nákrčník,   
   kabátek, svetřík, kalhoty, ponožky,  
   polštář

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, nákrčník,   
   kabátek, svetřík, kalhoty, ponožky,  
   polštář

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti do 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, vestu, 
   mikinu, kalhoty, ponožky, polštář

• mrkající a čůrající panenka, s realistickým vyobrazením miminkovských 
   faldíků a detailů, včetně pohlaví 
• je vyrobena ze speciálního měkčeného vinylu, velmi příjemného na dotek. 
• součástí balení je i lahvička plnitelná vodou a dvě jednorázové pleny. 
• ručně vyrobená španělská panenka 
• baleno v dárkové krabici, velikost 42 cm

Oblečení pro všechny panenky o velikosti 40 - 42 cm

14
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Cena: 619,- Kč Cena: 619,- Kč

Cena: 664,- Kč

Cena: 664,- Kč Cena: 619,- Kč

Cena: 664,- Kč

4-M740-18 Oblečení vánoční uni 4 díly 4-M740-96 Oblečení koala s balónem 5 dílů

4-M740-45 Výbava pro chlapce 6 dílná 4-M740-62 Výbava pro holčičku 4 dílná

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti 40 a 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, vestu, 
   overal, ponožky

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti 40 a 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, šaty, 
   kalhoty, ponožky a polštář ve 
   tvaru balónku

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti 40 a 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, svetřík,  
   overal, ponožky, mojkací dečku, 
   deku na přebalování a zavinování

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti 40 a 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: overal se sukýn- 
   kou, ponožky, deku na přebalová- 
   ní a zavinování, polštářek

4-M740-03 Výbava pro kluka zimní 7 dílná 4-M740-04 Výbava pro holčičku zimní 7 dílná
 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti 40 a 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, nákrč- 
   ník, svetřík, kalhoty, ponožky,  
   rukavice, fusak s popruhy na 
   přenášení

 
• velikost 40 - 42 cm, vhodné pro 
   panenky o velikosti 40 a 42 cm 
• vyrobeno ručně ve Španělsku 
• baleno v igelitovém obalu s plasto- 
   vým ramínkem 
• balení obsahuje: čepici, nákrč- 
   ník, svetřík, kalhoty, ponožky,  
   rukavice, fusak s popruhy na 
   přenášení

7-92004-1 Bačkůrky s jednorožcem
 
• pro panenku velikosti 40 - 52 cm 
• materiál: plyš, syntetická kůže 
• délka boty 7,5 cm 
 
 
 
Cena: 327,- Kč 

7-92004-5 Růžové tenisky
 
• pro panenku velikosti 40 - 52 cm 
• materiál: textil, syntetická kůže 
• délka boty 7,5 cm 
 
 
 
Cena: 327,- Kč 

7-92004-7 Zimní růžové boty
 
• pro panenku velikosti 40 - 52 cm 
• materiál: textil, syntetická kůže 
• délka boty 7,5 cm 
 
 
 
Cena: 327,- Kč 

7-92004-9 Šedé tenisky s mašlí
 
• pro panenku velikosti 40 - 52 cm 
• materiál: textil, syntetická kůže 
• délka boty 7,5 cm 
 
 
 
Cena: 327,- Kč 
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    • tříbodový pásový systém na 
        uchycení panenky 
     • stabilní kovová konstrukce 
     • bezpečnostní systém zabraňujíci 
        přiskřípnutí dětských prstů 
     • precizní zpracování, skládací 
        model 
     • snadná manipulace během samotné  
        hry 
     • panenka není součástí balení 
     • materiál: kov, plast, textil 
     • rozměry kočárku: 42 × 28 × 56 cm  
        (výška k rukojeti) 
 
     Cena: 552,- Kč 

6-90079 Skládací kočárek pro panenky -  
Koala Golfové hole

6-90251 Sportovní kočárek pro panenky 
- Tříkolový

 
     • tříbodový pásový systém na 
        uchycení panenky 
      • otočné přední dvojkolo pro snazší   
         manipulaci při jízdě 
      • úložný prostor v dolní části kočárku 
      • snadná manipulace během samotné  
         hry 
      • panenka není součástí balení 
      • materiál: kov, plast, textil 
      • QR kód na obalu odkazuje na video  
         s návodem k sestavení 
      • rozměry kočárku: 48 × 33 × 55 cm  
        (výška k rukojeti) 
 
     Cena: 1 103,- Kč 6-81776 Skládací kočárek pro panenky -  

Magic Bubble 3 v 1 s taškou
 

     • odnímatelná hluboká vanička s 
         možností umístění ve směru i proti  
         směru jízdy, přeměnitelná na spor- 
         tovní sedací variantu 
      • tříbodový pásový systém na uchy- 
         cení panenky 
      • polohovací budka, kryt na vaničku 
      • ozdobná taška na kočárek /do ruky 
      • úložný prostor v dolní části kočárku 
      • otočná přední kolečka 
      • snadná manipulace během samotné  
         hry, skládací model 
      • panenka není součástí balení 
      • materiál: kov, plast, textil 
      • QR kód na obalu odkazuje na video  
         s návodem k sestavení 
      • rozměry kočárku: 42 × 28 × 56 cm  
        (výška k rukojeti), vnitřní  
        rozměr vaničky: 
        49 x 23 cm  
 
     Cena: 2 903,- Kč 

6-80537 Skládací kočárek pro panenky -  
TOP Collection 3 v 1 s batohem

 
      • odnímatelná hluboká vanička s 
         možností umístění ve směru i proti     
         směru jízdy a přeměnitelná na spor- 
         tovní sedací variantu 
       • tříbodový pásový systém na uchyce- 
          ní panenky 
       • prošívaný polštář, kryt na vaničku 
       • ozdobný batoh na kočárek / na záda 
       • úložný prostor v dolní části kočárku 
       • otočná přední kolečka 
       • snadná manipulace během samotné  
          hry, skládací model 
       • panenka není součástí balení 
       • materiál: kov, plast, textil 
       • QR kód na obalu odkazuje na video 
          s návodem k sestavení 
       • rozměry kočárku: 62 × 41 × 70 cm  
         (výška k rukojeti), vnitřní rozměr  
         vaničky: 45 x 20 cm  
 
      Cena: 3 027,- Kč 

Kočárky a doplňky v krásném 
španělském designu

6-81045 Skládací kočárek pro panenky -  
Provenza s taškou a doplňky

 
     • skládací slunečník, průměr 50 cm  

      • ozdobný vak na kočárek s možností 
         přeměny na kulatý košík do ruky 
      • matrace, dečka s jemným vlasem a 
         polštářek ve tvaru zabaleného  
         bonbónu 
      • úložný prostor v dolní části kočárku 
      • polohovací budka, kryt na vaničku 
      • pružiny umožňující houpání 
      • snadná manipulace během samotné  
         hry, skládací model 
      • panenka není součástí balení 
      • materiál: kov, plast, textil 
      • QR kód na obalu odkazuje na video 
         s návodem k sestavení 
      • rozměry kočárku: 80 × 42 × 81 cm  
         (výška k rukojeti), vnitřní rozměr  
         vaničky: 48 x 28 cm  
 
    Cena: 3 263,- Kč 
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6-53079 Skládací postýlka pro panenky - Koala 5 v 1

6-52179 Nákupní vozík pro panenky -  
Koala 2 v 1 s ovocem

 
      • pojízdný nákupní vozík s velkým 
          sedadlem pro panenku 
       • úložný prostor ve spodní části 
       • plastový vložný nákupní košík do 
          ruce s látkovým mantinelem na 
          třech stranách 
       • otáčecí přední kolečka 
       • funkční brzdy na zadních kolečkách 
       • včetně 12 kusů ovoce 
       • snadná manipulace během samotné  
         hry 
       • panenka není součástí balení 
       • materiál: kov, plast, textil 
       • QR kód na obalu odkazuje na video 
          s návodem k sestavení 
       • rozměry vyjímatelného nákup- 
         ního košíku 30 x 20 x 28,5 cm           
      • rozměry nákupního vozíku 50 x  
        30 x 62 cm  
 
      Cena: 1 553,- Kč 

6-55534A Dřevěný toaletní stolek 
se zrcadlem a taburetkou

 
     
      • toaletní stolek pro malé parádnice s 
         dvěma zásuvkami a zrcadlem  
      • taburetka s jemně třpytivým kraj- 
         kovým lemováním s flitry 
      • 1 malá stříbrná závěsná žabka 
      • materiál: MDF, masívní dřevo, kov,  
         plast 
      • QR kód na obalu odkazuje na video 
         s návodem k sestavení 
      • rozměry stolku: 55 × 35 × 84 cm,  
         výška po desku 49,5 cm 
      • rozměry taburetky: průměr 27  
        cm, výška 31 cm 
 
      Cena: 3 342,- Kč 

  
       
      • kolotoč nad postýlku s lístečky  
        (výška 34 cm)  
      • přebalovací pultík (17 x 27 cm) 
      • jídelní židle a plastový set s lahví,  
         miskou a příborem 
      • lůžková část (42 x 28 cm) se síťova- 
         ním okénkem 
      • velký šatník na zip s tyčkou a 3 ra- 
         mínkami na oblečení pro panenky  
        (40 x 27 x 30 cm) 
      • dvě úložné poličky 
      • snadná manipulace během samotné  
         hry 
      • panenka, oblečení a věci v poličkách 
         nejsou součástí balení  
      • materiál: kov, plast, textil 
      • QR kód na obalu odkazuje na video  
         s návodem k sestavení 
      • rozměry postýlky: 70 x 32 x 60 cm  

 
     Cena: 2 825,- Kč 

31194 Dřevěný stojan na oblečení 
pro panenky

 
     • praktický doplněk na oblečení pro 
         panenky  
      • vyrobeno ze dřeva z trvale udržitel- 
         ných lesů 
      • oblečení není součástí balení 
      • materiál: certifikované dřevo 
      • rozměry: 30 × 31 cm  
 
     Cena: 838,- Kč 



94061 Dřevěný set péče o dítě 94062 Dřevěný čajový set

94060 Dřevěný set ke krmení

94063 Dřevěný set - Lékařský kufřík 94064 Dřevěný set - Kosmetický kufřík

Balení obsahuje: 1 ks přenosná taška, 1 ks talíř, 1 ks bryn- 
dáček, 1 ks lžička, 1 ks vidlička, 1 ks plechovka na sušené 
mléko, 1 ks láhev na krmení, 1 ks láhev s brčkem.

Cena: 913,- Kč

Cena: 913,- Kč Cena: 1 249,- Kč

Cena: 999,- Kč Cena: 999,- Kč

Balení obsahuje: 1 ks přenosná taška, 1 ks nočník, 1 ks plenka, 
1 ks mýdlo, 1 ks hydratační krém, 1 ks podložka na přebalo-
vání.

Balení obsahuje: 1 ks přenosná taška, 1 ks podnos, 1 ks kon- 
vice na čaj, 1 ks cukřenka, 2 ks lžička na cukr, 2 ks talíř,  
5 ks koláč, 1 ks dortový talíř, 2 ks čajový sáček, 2 ks lžička,  
2 ks šálek.

Balení obsahuje: 1 ks kufřík, 1 ks tlakoměr, 1 ks stetoskop,  
1 ks gel, 1 ks reflexní dřevěné kladivo, 1 ks injekční stříkačka, 
1 ks teploměr, 3 ks výměna teploty v teploměru.

Balení obsahuje: 1 ks kufřík, 1 ks fén, 1 ks lak na nehty, 1 ks 
rtěnku, 1 ks zrcadlo, 1 ks kartáč na vlasy, 1 ks paletka očních 
stínů.

Dřevěné sety jako doplněk 
při hře s panenkami

18
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Cena:  1 860,- Kč

370161 Perličková mozaika

Rozměry: deska - 19,5 x 28 x 1 cm, 
	  šňůrky: 100 / 150 cm dlouhé

Děti vkládají kuličku po kuličce do svislých trubek, 
přičemž vytvářejí obrázky pomocí karet s předlo-
hami. Po dokončení hry: jednoduše přesuňte zad-
ní stěnu přes korálky v krabičce jako kryt - takže se 
nic neztratí. K mozaice lze také dokoupit samostat-
ně doplňky jako perličky po jednotlivých odstínech. 
 
Balení obsahuje: 1 ks základna a krabička v jednom, 
6 ks šablon s motivy 29,5 x 20,5 cm a 200 ks kuliček v 
8 barvách.

Rozměry: 37,5 cm x 27,5 cm x 8,5 cm

Rozměry perliček jsou Ø 1,5 cm. Balení obsahuje 40 ks perliček.  
Dostupné barvy:

Cena:  173,- Kč / dóza

Novinky z 

Dózy s perličkami do Perličkové mozaiky

370164 červené 
370165 žluté
370166 zelené 
370167 černé
370168 bílé 
370169 modré 
370170 fialové
370171 oranžové

120686 Provlékací mozaika černá
Pro malé a velké obrázky, pro jedno nebo více dětí – 
hrací desky lze navzájem spojovat a vytvořit tak velkou 
plochu pro tvoření. Pera se používají k vybírání šňůr 
z křížového otvoru do křížového otvoru. Vytvořený 
motiv lze opět rozpustit pouhým potažením šňůrky. 
 
Balení obsahuje: 4 ks černé desky, 4 x 5 šňůr neono-
vých barev, 4 ks navlékací pera.

Cena:  1 188,- Kč

120285 Provlékací mozaika bílá
Pro malé a velké obrázky, pro jedno nebo více dětí – 
hrací desky lze navzájem spojovat a vytvořit tak velkou 
plochu pro tvoření. Pera se používají k vybírání šňůr 
z křížového otvoru do křížového otvoru. Vytvořený 
motiv lze opět rozpustit pouhým potažením šňůrky. 
 
Balení obsahuje: 4 ks bílé desky, 4 x 4 barevné šňůrky  
v základních barvách, 4 ks fialové šňůrky, 4 ks navlé-
kací pera.

Rozměry: deska - 19,5 x 28 x 1 cm, 
	  šňůrky: 100 / 150 cm dlouhé

VYPRODÁNO



Rozměry dílů: trojúhelník 6,3 x 6,3 x 0,7 
cm, čtverec 7,5 x 7,5 x 0,7 cm, obdélník 
3,7 x 7,5 x 0,7 cm, trojúhelník velký 10 x 
7 x 0,7 cm Cena:  3 600,- Kč

120777 Magnetická stavebnice -  
	     Barevné tvary 108 ks

Magnetická stavebnice obsahuje 6 druhů tvarů, které jsou průsvitné a 
třpytí se jako diamanty, díky čemuž je stavění mnohem zábavnější! Sta-
věním 2D a 3D objektů si děti procvičují koordinaci oko – ruka, jemnou 
motoriku a prostorovou orientaci. Učí se rozlišovat barvy a tvary, také 
srovnání menší – větší dílek. Magnetická stavebnice - Barevné tvary je 
kompatibilní s podobnými známými magnetickými stavebnicemi.

Balení obsahuje: 108 ks magnetických dílků.

120966 Magnetická stavebnice -  
	     Autodráha 120 ks

Děti si dokážou z magnetických dílů navrhnout vlastní závodní dráhu se 
sloupy, mosty, zatáčkami, kopci a stavbami kolem trati, přičemž mohou 
popustit uzdu své kreativitě. Součástí balení je také autíčko, které má 
pohon na 2 baterie AA (nejsou součástí balení). Magnetická stavebnice 
- Autodráha je kompatibilní s podobnými známými magnetickými 
stavebnicemi.

Rozměry nejdelšího panelu:  
23,5 x 7,5 cm

Cena:  2 725,- Kč
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KC0005 Mega stavebnice Květinky

Cena:  4 975,- Kč Cena:  6 725,- Kč

120731 Stavebnice Playstix Mega
Vysoká herní hodnota díky širokému spektru možností budování a 
stavění s Mega stavebnicí Květinky! Z ledových květů a sněhových 
vloček ve čtyřech nádherných barvách dokážou děti postavit nesčetné 
2D a 3D předměty jako např. květiny, motýli, ptáčci a jiná zvířátka, lodě, 
motorky a mnohé další. Díky speciálnímu tvaru květinek je mohou děti 
velmi snadno spojit nebo zasunout do sebe a vytvořit tak odolné objekty. 
Megastavebnice Květinky podporuje dětskou kreativitu, prostorovou 
představivost, koordinaci oko – ruka a jemnou motoriku. 
 
Balení obsahuje: 28 ks velkých (Ø 22,5 cm x 2,2 cm) a 28 ks malých (Ø 
10 cm x 1,5 cm) dílů ve 4 barvách.

S touto stavebnicí mohou děti postupně rozvíjet své schopnosti a do-
vednosti skrze jednoduché až po složité stavby. Při křížovém umístění 
stavební bloky do sebe zapadnou v drážkované části a zůstanou pevně  
na svém místě díky zajištění kliknutím. Speciální vlastnost Playstixu: 
může být vystaven ve svislé poloze a vytvořené dílo bude držet tvar. 
 
Balení obsahuje: 76 dílů v 7 délkách, každá délka jiné barvy, nejkratší díl: 
Ø 3,4 x 4,4 cm, nejdelší díl: Ø 3,4 x 45 cm, 4 ks kolečka Ø 12,7 x 2,5 cm , 
10 ks oboustranné karty a praktická taška.
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KF0013 Fazolové lusky - balanční hra
Hra podporuje rozvoj jemných motorických doved-
ností a stabilitu rukou. Lusky lze použít jako nástroje 
pro držení, nabírání nebo sbírání fazolí. Každý ze tří 
lusků obsahuje tři zrnka v různých barvách a velikos-
tech pro spoustu her na třídění a skládání. Každé zrn-
ko fazolky má jiný povrch pro hmatové hry a cvičení. 
 
Balení obsahuje: 3 ks lusky, 6 ks malé fazole, 3 ks velké 
fazole.

Rozměry: lusk - 18,5 x 7 x 5,3 cm, malá fazole -  
Ø 4,5 x 2,8 cm, velká fazole - Ø 5,5 x 3,7 cm

Cena:  1 135,- Kč

Rozměry kartiček: 12 x 9,5 x 0,8 cm Cena: 939,- Kč

120820 Počítání jablíček
Úkolem dětí je naplnit stromy množstvím červe-
ných jablek zobrazených jako číslo v rohu kartičky 
a následně vyplnit zbývající otvory zelenými jablky. 
Hra pomáhá procvičovat práci s číslem deset. Kro-
mě toho podporuje jemné motorické dovednosti. 
Kartičky jsou vyrobeny z překližky. 
 
Balení obsahuje: 10 karet stromů, 30 ks červených 
jablek a 30 ks zelených jablek, návod k použití.

120818 Základy matematiky - zlomky, čísla a množství
Dřevěné karty zobrazují čísla nebo množství od 1 
do 10 více způsoby. Čísla jsou znázorněna pomocí 
číselných symbolů, částí kruhu, hvězd a obdélníků. 
Pokročilé děti si mohou procvičit sčítání i jako 
pexeso – otočte dvě kartičky lícem dolů. Pokud je 
počet stejný, dítě si může kartičky nechat. Kdo nasbí-
rá nejvíc karet, vyhrává. 
 
Balení obsahuje: 40 ks obrázkových karet, návod 
k použití.

Cena:  737,- KčRozměry kartiček: 5 x 5 cm

120843 Dřevěná matematická matrice - úkoly a počítání
Děti si procvičují prostorovou představivost umístě-
ním obrázkových karet na správné místo na matrici. 
Hra obsahuje 4 x 2 odpovídající pásky se zadáním, 
které jsou označeny symboly. Jeden pás je vodorovně a 
druhý svisle na stole tak, že tvoří matrici. Cílem je najít 
4 x 4 odpovídající obrázkové karty a umístit je správně 
do této mřížky. Měly by být seřazeny podle velikosti 
(čtverec), polohy (hvězda), barevné kombinace (kruh) 
nebo množství (kosočtverec). 
 
Balení obsahuje: 8 ks pásků, 64 ks obrázkových karet, 
návod. 

Rozměry: kartičky - 5 x 5 x 0,3 cm,  
	 pásky -  20 x 5 x 0,3 cm

Cena:  899,- Kč
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110381 Jeskyně pro relaxaci a odpočinek
 
Od dobrodružství k relaxaci, to představuje jeskyně 
pro děti. Je místem s rozmanitými možnostmi hry, ob-
jevování a odpočinku, které oslovuje dětské smysly. 
Smyslové dojmy ještě umocňují zářící předměty, vůně 
či zvuky. Dvě okna a vchod lze zatemnit pomocí rolet. 
 
Sestavení je velmi jednoduché – tyče jsou spojeny gu-
mičkami, takže žádné hledání té správné tyče. Pla-
chta je k tyči připevněna popruhy a suchým zipem. 
 
Materiál: polyester

Cena:  2 175,- KčRozměry: 100 x 100 x 100 cm

Cena:  1 475,- Kč

110504 Světelný projektor 2 v 1
 
Stisknutím tlačítka se na stěnách začnou vznášet 
barevné světelné tvary. Světelný projektor lze umístit 
kdekoli v místnosti, jeskyni k relaxaci, nebo připev-
nit ke stropu jako disko kouli. V závislosti na místě 
se ovládá přímo na zařízení, případně přes dálkové 
ovládání. Šest světelných režimů a rychlost lze na-
stavit. Pomocí tlačítka STOP světelné motivy stojí na 
místě nebo ke změně dochází postupným blednutím 
objektů. 
 
Kromě toho má integrovaný mikrofon a lze jej připojit 
k ovládacímu panelu osvětlení (dostupná připojení 
DMX IN a DMX OUT). To znamená, že může být 
přepínán v řadě s jinými osvětlovacími zařízeními a 
může vibrovat v rytmu hudby manuálně nebo auto-
maticky pomocí ovládacího panelu osvětlení. 
 
Napájení: zástrčka s cca 1 m kabelem. 
Výkon: 10 - 25 wattů.

Rozměry: 19 x 19 x 18 cm

120956 Stínové divadlo
Divadlo lze otevřít za pár vteřin, má průsvitnou 
přední část a neprůhledné boční panely. Děti si 
mohou zahrát své oblíbené příběhy a pohádky o ry-
tířích a princeznách ve věži, dracích, zakleté žábě a 
mnoha dalších pohádkových bytostech. Před prv-
ním použitím je nutné figurky připevnit k přilo-
ženým hůlkám pomocí suchých zipů. Díky ruko-
jeti se divadlo, které šetří místo, snadno přenáší. 
 
Balení obsahuje: divadlo, 10 ks dřevěných hůlek, 
24 ks průhledných plastových hůlek, 43 ks figurek, 
34 ks suchých zipů.

Rozměry divadla v rozloženém stavu:  
46 x 23 x 40,5 cm

Cena: 3 188,- Kč
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Cena: 550,- KčRozměry: 26,5 x 5,5 x 10 cm

Cena: 699,- Kč

Rozměry: 19 x 13 x 13 cm Cena: 249,- Kč

Rozměry: 8 x 5 x 11,5 cm

150139 Lapač hmyzu s lupou

Průhledná nádoba s lupou, 
která má na dně pravítko 
a shora lupu, která slouží 
jako ideální prostředek pro 
měření hmyzu a vzbuzování 
výzkumných aktivit u dětí. 
 
Balení obsahuje: 12 ks 
nádob.

99025 Lupa 80 mm, 2x - 6x zvětšení
Vyrobená z kvalitního 
plastu, vrchní díl lupy – oko 
– zobrazuje objekty 2 x větší 
než v reálném světě. Spodní 
díl lupy přibližuje objekty 
šestinásobně a slouží jako 
doplněk prioritně pro 
sledování objektů menších 
rozměrů.

150042 Lupa obousměrná s pavoukem
Děti mohou pozorovat 
živočichy a předměty shora 
i zdola díky zabudovanému 
zrcadlu, které umožní „vi-
dět až za roh“. Čočky mají 
až čtyřnásobné zvětšení. 

Součástí balení je také 
pavouk.

Mikroskop má zvětšení 20x 
až 40x a pomocí LED světla 
si mohou děti detailně 
prohlížet jakékoli malé 
předměty. Včetně 2 sklíček, 
1 stojanu a 3 knoflíko-
vých článkových baterií. 
Hmotnost bez stojanu / se 
stojanem: 57 g / 78,5 g.

Cena: 1 425,- Kč

150113 Dalekohled kapesní

99007 Preparáty do mikroskopu - 18 ks

Preparáty se vloží pod klasický nebo příruční mikro-
skop a průzkum objektů zobrazených na preparátech 
může začít v plném proudu. 
Balení obsahuje: 18 podložných tabulek s připravenými 
vzorky.

99111 Nádoba s lupou pro měření 
           hmyzu - 12 ks

Rozměry: průměr 6 cm, výška 7cm Cena: 1 235,- Kč 

Rozměry: průměr 8 cm, délka 18 cm Cena: 199,- Kč

150141 Příruční mikroskop s LED  
              světlem

Cena: 99,- Kč

Praktický skládatelný 
dalekohled pro děti s 8-ná-
sobným přiblížením. Barva 
dostupná dle skladových 
zásob. 
 
Průměr čočky: 3,7 cm 
Délka složeného dalekohle-
du: 18,5 cm 
Délka rozloženého daleko-
hledu: 26,5 cm

Cena: 963,- KčRozměry: 8 x 5 x 11,5 cm

Vyhotovení v realistickém 
provedení a s precizním 
zaměřením na detail. 
 
Balení obsahuje: velryba - 
plejtvák obrovský, delfín, 
mrož, tuleň, žralok zabiják, 
velryba - kosatka dravá, 
žralok kladivoun obecný, 
manta obrovská, dóza.

27460 Mořské živočichy - 8 ks

Věda a výzkum 

Živočich je šetrně chycen, 
aniž bychom se ho museli 
dotýkat. Křišťálově čistá 
plexisklová lupa propouští 
okolní světlo a díky pěti-
násobnému zvětšení jsou 
patrné i ty nejmenší detaily.



97098 Domeček pro zvířátka z lesa 
           a džungle

Snadno se přenáší a skládá a po složení slouží dětem 
jako odkládací prostor pro další předměty a hračky.  
Ideální doplňky k domečku: Lesní zvířata, Zvířata z 
farmy a džungle, Zvířata z džungle.
Rozměr ve složeném stavu: 38cm x 36cm Cena: 670,- Kč
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Rozměry: 7 - 19 cm Cena: 1 215,- Kč

Sada Zvířata z farmy 
obsahuje 11 druhů zvířátek 
žijících na hospodářském 
dvoře. 
 
Balení obsahuje: 11 ks hos-
podářských zvířat, dózu.

Sada obsahuje 5 druhů 
hospodářských zvířátek i 
s mláďaty žijících na hospo-
dářském dvoře. 
 
Balení obsahuje: 10 ks 
zvířat, dózu.

27420 Zvířata z farmy - 11 ks

Sada obsahuje 8 druhů 
zvířátek žijících v našich le-
sích. Vhodné jako praktický 
doplněk - Domeček pro 
zvířata z lesa a džungle. 
 
Balení obsahuje: 8 ks les-
ních zvířat, dózu.

25119 Zvířátka z džungle 9 ks
Sada obsahuje 9 druhů 
zvířátek žijících v tropic-
kých zemích, které jsou na 
pokraji vyhynutí. Vhodné 
jako praktický doplněk - 
Domeček pro zvířata 
z lesa a džungle. 
 
Balení obsahuje: 9 ks tro-
pických zvířat, dózu.

Cena: 495,- Kč

Rozměry: 11 cm Cena: 1 060,- Kč

Rozměry: 7 cm Cena: 975,- Kč

25126 Lesní zvířata - 8 ks
Rozměry: 10 cm Cena: 1 145,- Kč

27430 Zvířata z farmy s mláďaty

27480 Hmyz - 12 ks

25610 Dinosaury - 12 ks 25140 Zvířata z farmy a džungle - 30 ks

Cena: 1 195,- Kč Cena: 3 225,- Kč

Sada obsahuje 30 druhů 
zvířátek žijících na hospo-
dářském dvoře i v exotice. 
Vhodné jako praktický 
doplněk - Domeček pro 
zvířata z lesa a džungle. 
 
Balení obsahuje: 30 ks 
různých druhů zvířat, prak-
tický box.

Makety zvířátek – hmyzu 
vzbuzují u dětí zájem o 
poznávání říše zvířat. 
Vyhotovení v realistickém 
provedení a s precizním 
zaměřením na detail. 
 
Balení obsahuje: 12 ks růz-
ných druhů hmyzu, dózu.

Balení obsahuje: Brontosaurus, Parasaurolophus, 
Ankylosaurus, Tyranosaurus rex, Velociraptor, Pachy-
cephalosaurus, Styracosaurus, Pteranodon, Brachio-
saurus, Triceratops, Stegosaurus, Apatosaurus, 1 x 
brožúru. 
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Cena: 4 975,- Kč

150142 Skleník s LED osvětlením

150145 Pěstitelské květináče 24 ks

150144 Sadbové tablety 24 ks

150134 Skleník malý 150133 Skleník velký

Cena: 647,- KčRozměry suché: Ø 3,8 x 1,6  cm

Rozměry: Ø 6 x 5,5 cm Cena: 647,- Kč

Rozměry: 58 x 31 x 40 cm

 
S tímto vnitřním skleníkem se 
pěstování stane vzdělávací dětskou 
hrou – do spodní misky se vejde 
až 24 květináčů (nejsou součástí 
balení) a 43 energeticky úsporných 
LED diod (10 wattů) v bílé, čer-
vené a modré barvě simulujících 
sluneční světlo. Jaro, léto, podzim a 
zimu lze nastavit pomocí 4 úrovní 
jasu. Závlahový systém zásobuje 
rostliny až 15 dní. To znamená, že 
rostliny můžete úspěšně pěstovat 
po celý rok.

 
Utlačenou zeminu jednoduše 
vložte do květináče a nechte 5 
až 10 minut nabobtnat s cca 0,1 
litrem vody. Osivo se následně 
může vtlačit do vlhké půdy. Ob-
sahuje všechny důležité živiny pro 
dobrý vývoj rostlin. 
 
Balení obsahuje: 24 ks tablet.

 
Biologicky rozložitelné květiná-
če, při pěstování nevzniká žádný 
odpad a po kultivaci mohou být 
květináče vysazeny přímo venku s 
rostlinami. Chrání se tím i kořeny 
rostlin, neboť při vytahování z 
plastového květináče se často po-
škodí a to ovlivňuje růst. Vláknité 
květináče také zajišťují rychlou 
absorpci vody a udržují tekutinu 
připravenou pro sazenice. 
 
Balení obsahuje: 24 ks rozložitel-
ných květináčů.

Cena: 975,- KčRozměry:  51 x 19,5 x 20,5 cm

 
Průhledný kryt poskytuje dostatek 
světla se současnou ochranou 
proti UV záření a zároveň udržuje 
dostatek tepla ke klíčení. Víko se 
tvory reguluje vlhkost a pomáhá, 
aby se rostlinky příliš nepřehřály. 
Květináč na rostliny má na spodní 
straně otvory, přes které může 
voda odtékat do spodní misky, 
která slouží jako malý zásobník 
vody nebo se dá vyprázdnit, aby se 
předešlo podmáčení, v závislosti 
na rostlině. Skleník je vyroben z 
recyklovaných materiálů. Dodání 
barevné variace se může lišit od 
vzorové fotografie v katalogu.

VYPRODÁNO

150138 Sada na pěstování rostlin - 
	    27 figurek

Plastové misky naplněné jemnou zeminou a semínky. 
petrželka, pažitka, jetel, atp. vloží dětičky do svých 
vymalovaných kartonových základen. 
 
Balení obsahuje: 27 ks figurek, 27 ks misek.

Rozměry misky: 9,5 x 9,5 x 3 cm VYPRODÁNO

Rozměry: 77 x 37,5 x 86 cm

 
Průhledný kryt poskytuje dosta-
tek světla se současnou ochranou 
proti UV záření a zároveň udržuje 
dostatek tepla ke klíčení. Víko s 
otvory na rukojeti na boční straně 
lze zároveň větrat i shora, aby se 
příliš nepřehřívalo a regulovalo 
vlhkost. Přebytečná voda může 
stékat po nohou skleníku, ide-
ální pro umístění v areálu školy. 
Skleník je vyroben z recyklova-
ných materiálů. Dodání barevné 
variace se může lišit od vzorové 
fotografie v katalogu.



150136 Badatelský set 33 ks
S touto komplexní badatelskou soupravou společně děti prožívají 
přírodu jako dobrodružství – nuda zde rozhodně není. A společná 
výměna podporuje sociální interakci a komunikaci zároveň. Sada je 
dodávána v průhledném 15 litrovém plastovém boxu s víkem. 
 
Balení obsahuje: 1 ks Observatoř - Malý průzkumník, 2 ks 
Eduskopy, 1 ks kbelík na hmyz, 1 ks Obousměrná lupa s pavoukem, 
3 ks pružinové teleskopy, 5 ks velké skleněné lupy, 5 ks malé pohá-
rové lupy, 2 ks Dalekohledy, 5 ks dřevěné kompasy, 8 ks barevné 
klasické lupy, plastový box.

Rozměry boxu: 40 x 30 x 18 cm Cena: 2 850,- Kč

150057 Meteorologická stanice - 3 funkce
Pomocí kompaktní sady meteorologické stanice získají děti 
základní poznatky z oblasti meteorologie hravou formou. 
Malí objevitelé mohou pozorovat následující parametry: 
rychlost větru (anemometr), teplotu vzduchu (teploměr) a 
srážky (srážkoměr). 
 
Jednotlivé díly s měřiči lze postavit samostatně na různých 
místech, případně pomocí zásuvného systému složit na sebe 
do přiloženého stojanu.

Rozměry jednotlivých dílů: 8 x 8 x 8 cm
Výška stojanu: 65 cm

Cena: 1 225,- Kč
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120729 Experimenty s magnety - Set 70 ks
S tímto obrovským setem budou děti poznávat fascinující svět 
magnetismu! Souprava je dodávána v průhledné 15 litrové 
plastové krabici s víkem. 
 
Balení obsahuje: 1x hra Plovoucí kroužky s podstavcem a 
předlohami, 3 ks magnety podkova, 1 ks magnetická kostka s 
21 šablonami, 5 ks boxy se železným práškem, 5 ks magnetické 
jumbo kuličky, 4 ks obdélníkové magnety, 1 ks žetony.

Rozměry boxu: 40 x 30 x 18 cm Cena: 4 475,- Kč

120622 Symboly počasí - nalepovací fólie
 
Pomocí symbolů počasí mohou děti vytvo-
řit aktuální nebo specifickou povětrnost-
ní situaci a seznámit se s klimatickou termi-
nologií. Průhledné fólie staticky přilnou k 
jakémukoli povrchu jako okna, panely atp. 
 
Balení obsahuje: 6 ks fólií ve formátu A3 s 36 moti-
vy počasí, z nichž některé lze nastříhat.

Rozměry: formát A3 Cena: 488,- Kč



Cena: 2 850,- Kč

Cena: 1 225,- Kč

Cena: 4 475,- Kč

Cena: 488,- Kč

Životní cyklus zvířat - Sety
Modely pro pochopení vývojových stádií malých živočichů ukazují ve čtyřech nebo pěti krocích, jak se vyvíjejí různé 
živé bytosti.

120763 Životní cyklus - Mořská želva120764 Životní cyklus - Žába

120765 Životní cyklus - Slepice 120766 Životní cyklus - Motýl

120767 Životní cyklus - Beruška 120768 Životní cyklus - Včela

Cena: 475,- KčRozměry: 4,7 x 5,5 x 3 cm Cena: 475,- KčRozměry: 6,2 x 6,6 x 2 cm

Cena: 475,- Kč Cena: 475,- Kč

Cena: 475,- Kč Cena: 475,- Kč

Rozměry: 5,5 x 3 x 6,6 cm Rozměry: 7,7 x 5,3 x 1,5 cm

Rozměry: 5,5 x 5,5 x 2,5 cm Rozměry: 6,5 x 6,5 x 2,3 cm
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120810 Včelí úl z látky
Děti se dozví hravou formou, jak funguje život ve 
včelím úlu. Látkový úl se otevírá na zip, přičemž uvnitř 
jsou odnímatelné plástve se včelami, královnou a kuk-
lami s larvami. Každou včelu či larvu lze jednoduchým 
způsobem vyjmout. 
 
Balení obsahuje: včelí úl ze 100% fair trade bavlny, 
návod.

Rozměry: úl - 20 x 16 x 8 cm, 
                  včela: Ø 4 x 7 cm

Cena:  1 245,- Kč



99020 Anatomie člověka - set 11 ks
Set Anatomie člověka představuje ideální doplněk pro 
teoretické hodiny anatomie v primárním vzdělávání. 
 
Toto realistické torzo lze rozdělit na 11 kusů, umožňu-
je dětem pojmenovat jednotlivé části a učí děti jejich 
významu a funkce v lidském těle. 
 
Vysoká kvalita makety zaměřená na detail. 
 
Balení obsahuje: 11 dílů, 1 brožuru.

Rozměry: výška 50 cm Cena: 3 735,- Kč

120036 Výzkumnícka sada na kapaliny - 43 dílů

Cena: 1 650,- Kč 

120499 Výživová pyramida
 
Potravinová pyramida znázorňuje všechny kate-
gorie potravin: tuky, bílkoviny, mléčné výrobky, 
obiloviny, ovoce a zeleninu, od těch nejzdravějších 
až po ty nezdravé. Ilustrace jídla jsou vytištěny na 
kulatých plastových kartičkách, které lze přiřadit 
k odpovídající úrovni na pyramidě a upevnit po-
mocí suchých zipů. Děti tak mohou vidět, kterých 
potravin by měly jíst více nebo méně. 
 
Balení obsahuje: 1 ks pyramida, 26 ks kulatých 
karet, suchý zip pro připevnění.

Cena: 1 239,- Kč
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Rozměry: pyramida - 61 x 45 cm,  
	  kartičky -  Ø 6,5 cm

95031 Váha pevných a kvapalných látek
Váha přirozeným způsobem rozvíjí u dětí ma-
tematickou gramotnost formou hraní a bádání. 
Podporuje a utvrzuje představy o hodnotách zá-
važí a jejich rovnocennosti, ať už v pevném nebo 
kapalném skupenství. 
 
Balení obsahuje: 1 váhu pro měření pevných a ka-
palných látek, 14 plastových závaží, 11 kovových 
závaží.

Rozměry: 43 cm Cena: 1 999,- Kč

Díky této sadě mají děti radost z experimentování 
s vodou a jinými kapalinami. Pomocí jednotli-
vých komponentů např. zjistí, že led plave na 
vodě, jak se mění teplota vody při tání, případně, 
jak se ve slané vodě mění vztlak a mnoho jiného. 
 
Balení obsahuje: 5 odměrek, 8 zkumavek, 5 nále-
vek, 5 pipet, 5 stříkaček, 5 m hadici, 3 teploměry, 
korkové zátky, 2 stojany.



Cena: 1 650,- Kč 

Cena: 1 239,- Kč

Cena: 1 999,- Kč
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Světelná podložka LightPad je vhodná pro posílení znalostí při učení se 
prostřednictvím vizuální stimulace. Pomáhá dětem lépe se soustředit na 
podsvícený materiál, protože zaměřuje jejich pozornost na předměty, 
se kterými pracují. Povrch světelné podložky je nepoškrábatelný. Pro vět-
ší děti je po stranách podložky pomůcka v podobě centimetrovníku.

 

Rozměry: 36 × 27 × 1 cm Cena: 1 725,- Kč

Rozměry: 47 × 35 × 1 cm Cena: 2 225,- Kč

95102 A2 LightPad - světelná podložka95101 A3 LightPad - světelná podložka

95100 A4 LightPad - světelná podložka

32160 Transparentní matematické kruhy - Aktivity

Hra s průsvitnými barevnými plackami, které umožňují 
dětem objevovat svět prostřednictvím barev a hrát si 
na jejich vzájemné kombinování a objevování jiných 
odstínů, když jsou položeny na sebe. 
 
Dílky jsou vyrobeny z průsvitného materiálu a úkoly 
s aktivitami jsou průhledné, takže je lze použít i pro hru 
s LightPad A2, LightPad A3 a LightPad A4. 
 
Sada obsahuje: 12 průhledných palet v různých barvách, 
6 transparentních hracích karet.

Cena: 489,- Kč

Balení obsahuje: 1x světelná podložka, 1x micro USB 
kabel.

Cena: 4 225,- KčRozměry: 65 × 47 × 0,5 cm

Balení obsahuje: 1x světelná podložka, 1x micro USB 
kabel.

Balení obsahuje: 1x světelná podložka, 1x micro USB 
kabel s adaptérem.

32173 Transparentní barevné placky

Cena: 613,- Kč

Sada průsvitných kruhů různých velikostí a karet aktivit 
s více stupni obtížnosti, pomocí kterých se děti učí rozli-
šovat velikosti, barvy a textury. 
 
Dílky jsou vyrobeny z průsvitného materiálu a lze je 
použít i pro hru s LightPad A2, LightPad A3 a LightPad 
A4. 
 
Sada obsahuje: 16 průhledných kruhů v různých veli-
kostech, 4 hrací karty, 1 brožuru.

LightPady a doplňky



32163 Transparentní tangram - Aktivity
S tradiční orientální tangramovou skládačkou děti 
vytvářejí rozpoznatelné tvary pomocí základních 
dílů (trojúhelníků, čtverců, kosočtverců). Tangramy 
jsou ideálním prostředkem pro stimulaci tvořivosti a 
podporu prostorového uvažování a zejména pro rozvoj 
matematické gramotnosti, při které dítě zapojuje svůj 
inteligenční potenciál. 
 
Dílky jsou vyrobeny z průsvitného materiálu a úkoly 
s aktivitami jsou průhledné, takže je lze použít i pro hru 
s LightPad A2, LightPad A3 a LightPad A4. 
 
Sada obsahuje: 28 dílků, 6 hracích karet, 1 brožura. Cena: 445,- Kč

32164 Transparentní geometrické tvary - Aktivity
Sada 40 geometrických tvarů vyrobených z průsvitného 
materiálu povzbuzuje děti k experimentování a obje-
vování tvarů, velikostí, barev a vzorů, což jim pomáhá 
poznávat svět geometrie již ve velmi mladém věku. 
 
Transparentní geometrické tvary jsou kompatibilní 
se světelnou podložkou A4 LightPad, A3 LightPad 
nebo LightPad A2. 
 
Balení obsahuje: 40 základních geometrických tvarů 
(kruh, čtverec, trojúhelník, obdélník a šestiúhelník), 
všechny mají 2 velikosti a 4 barvy, 12 průhledných 
hracích karet.

Cena: 615,- Kč

32167 Conexion Transparentní
Sada polygonů, které do sebe zapadají, aby vytvořily 
mnohostěny a trojrozměrné tvary. 
 
Dodává se s průhlednými archy aktivit se zvyšující se 
úrovní obtížnosti, které lze použít na světelných pod-
ložkách LightPad A2, LightPad A3 a LightPad A4. 
Obsahuje také příručku s pokyny zaměřenou na prak-
tické matematické učení se v praxi. Tento matematický 
zdroj je tak zábavný, že jej děti budou milovat! 
 
Balení obsahuje: 56 transparentních dílků, 8 karet 
s aktivitami a 1 brožuru.

Cena:  889,- Kč
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32169 Transparentní velká písmena       32170 Transparentní malá písmena

Cena: 735,- KčRozměry malá písmena: 3,3 cm	Rozměry velká písmena: 4,6 cm

Sada průsvitných písmen v pěti 
barvách. 
 
Balení obsahuje: 76 ks písmen, 
dózu.

Sada průsvitných písmen v pěti 
barvách. 
 
Balení obsahuje: 76 ks písmen, 
dózu. 

Cena:  815,- Kč



Cena: 445,- Kč

Cena: 615,- Kč

Cena:  889,- Kč

Cena: 735,- Kč

110364 Dřevěný stojan JonEly
Praktický, lehký, pevný a mobilní stojan se 4 
nožičkami s nastavitelnou výškou. Vyrobeno z 
březového dřeva a je určeno jako doplněk pro 
Magický světelný stůl JonEly a Kreativní bublinu 
JonEly. Díky nastavitelné výšce stojanu se děti 
všech věkových kategorií a vzrůstu mohou při 
používání stojanu cítit pohodlně. Pokud se stojan 
nepoužívá, lze jej snadno složit, vyžaduje málo 
místa. 
 
Výšku stojanu si děti jednoduše nastaví posunu-
tím smyčky přes kolíky připevněné k noze.

Složený stojan výška: 75 cm Cena: 2 115,- Kč

110298 Magická světelná tabule JonEly

Rozměry: 56 x 47 cm

Unikátní a exkluzivní světelná tabule vhodná pro kres-
lení barvami na malování, prstovými barvami, razítky 
a křiklavými zvýrazňovači, zanechá na dětech nepopsa-
telné dojmy. Při tvorbě děti kreslí na tvrzené, barevně 
osvětlující se sklo, kde snadno a pomocí dálkového 
ovladače mohou měnit barvu a intenzitu jasu, rovněž 
přepnout na jeden ze čtyř programů pro automatickou 
změnu barev a tlumení světla. 
 
Balení obsahuje: 1 světelná tabule, 1 dálkové ovládání, 
4 ks zvýrazňovače.
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Cena: 6 975,- Kč

110236 Magický světelný stůl JonEly
Magický světelný stůl vyrobený z březového dřeva 
a lehké konstrukce má vyšší hranu zabraňující 
rozlití písku a jiných malých prvků použitých pro 
kreativní tvoření. Zabudované světlo pomáhá 
vytvářet dětem nezapomenutelný dojem při 
hraní. Na stůl mohou děti kreslit prsty, štětcem, 
rozsypat kinetický písek a použít v něm některé 
ze samostatně prodejných doplňků. U stolu se 
zahraje i více dětí najednou. 
 
Nosnost stolu: 60 kg. 
 
Balení obsahuje: 1 stůl, 1 dálkový ovladač.

Rozměry: šířka 47 cm, výška 15 cm Cena: 6 975,- Kč

110340 Kreativní bublina JonEly 110341 Vanička na písek a vodu JonEly

Cena: 2 115,- KčRozměry: 50 × 17 cm Rozměry: 56 × 56 × 5 cm Cena: 2 115,- Kč

Bublinka Jonely je vynikajícím kreativním doplň-
kem k Magickému světelnému stolu JonEly, ale lze 
ji položit i samostatně na Dřevěný stojan JonEly. 
Bublina je plastová, proto je lehce omyvatelná.

Po nasazení vaničky na zapnutý světelný stůl může 
do ní dítě nalít vodu, naskládat jakékoli hračky a 
sledovat jak voda problikává různými barvami. 
Na povrch vaničky děti vesele kreslí akvarelem, 
prstovými barvami a omyvatelnými fixy. Vanička je 
plastová, proto je snadno omyvatelná.
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120673 Magnetické díly FLIP - Afrika

120672 Magnet. díly FLIP - Ptactvo 120675 Magnetické díly FLIP - Oceán

Magnetické díly FLIP

120671 Magnet. díly FLIP - Doprava 120674 Magnetické díly FLIP - Farma

Cena: 2 875,- Kč

Cena: 2 875,- Kč

Cena: 2 875,- Kč

Cena: 2 875,- Kč

Cena: 2 875,- Kč

Uloženo v praktickém dřevěném boxu, dílky 
jsou oboustranné. 
Jednotlivé části z objektu (např. lev) se skládají Jednotlivé části z objektu (např. lev) se skládají 
pomocí magnetických dílů, z čehož vznikne pomocí magnetických dílů, z čehož vznikne 
celek.celek.

Kinetický písek 1 kg

Vhodný doplněk k Magickému světelnému stolu Jonely. Písek je hygienicky nezávadný, nelepí se a nevysychá. 
Velikost balení: 1 kg
Dostupné v barvách: 200146 NATUR, 200150 ZELENÝ, 200152 FIALOVÝ, 200151 RŮŽOVÝ, 200153 MODRÝ. Cena: 320,- Kč / bal.

200145 Sada krystalového písku  
             12 x 200 g

120678 Dřevěné šablóny do písku - 12 ks

Vzhledem ke sypké struktuře písku 
se nedá používat jako kinetický písek. 
Balení obsahuje: 12 x 200g balení 
písku různých barev.

Cena: 685,- Kč Cena: 365,- Kč

Balení obsahuje: 6 ks 
dopravní prostředky 
a 6 ks zvířátka.



Cena: 2 875,- Kč

Cena: 2 875,- Kč

Cena: 2 875,- Kč

Cena: 365,- Kč

110196 Sada nohou na světelný stůl

Cena: 2 975,- Kč

110195 Magický barevný světelný stůl

Rozměry světelného panelu: 55 x 55 cm 
Rozměry desky: 75 x 75 cm 
Třída energetické účinnosti: A+ 
Materiál: kov, plast

Světelný stůl s LED barevným světlem nabízí inovativ-
ní platformu pro řadu kreativních technik a vzrušující 
experimenty se světlem, barvou a transparentností. Toto 
speciální zařízení je vhodné zejména pro mateřské ško-
ly, centra raného vzdělávání, základní školy a veřejné 
dětské instituce. Jasné a rovnoměrné LED osvětlení to-
hoto stolku osvětluje nejen hračky, ale podporuje také 
zkoumání vzorů, tvarů a barev průsvitných předmětů. 
 
Pomocí přiloženého dálkového ovladače lze ply-
nule nastavovat všechny barvy. To zname-
ná, že děti si mohou vytvořit vlastní atmosfé-
ru a přizpůsobit osvětlení svým představám. 
Další funkce, jako jsou barevné přechody a efekty změ-
ny barev, rozšiřují kreativní možnosti světelného stolu. 
 
Stůl nabízí nejen možnost malovat, ale také zblízka po-
zorovat barevné přechody a světelné efekty. Děti se hrou 
učí, jak barvy interagují a jaké vizuální efekty mohou vy-
tvářet. Pomáhá to rozvíjet jejich pozorovací schopnosti. 
 
Plochý světelný panel (55 x 55 cm) je zapuštěn do rámu z 
bukového dřeva tloušťky 22 mm, panel má rozměry 75 x 
75 cm. Součástí balení jsou 4 krátké nožičky a dodává se 
s dálkovým ovladačem, pomocí kterého lze nepřetržitě 
zobrazovat všechny barvy. Napájení do elektrické sítě.
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Cena: 14 875,- Kč

4-dílná sada nohou jako doplněk pro Magický barevný světelný stůl představuje řešení s výško-
vým nastavením od 60 do 88 cm. Tato funkcionalita umožňuje přesné přizpůsobení potřebám 
různých věkových skupin a činí ji obzvláště atraktivní pro mateřské a základní školy a ostatní 
instituce pro výchovu a vzdělávání dětí. Montáž je jednoduchá a nevyžaduje žádné speciální 
technické dovednosti.

Materiál: kov a plast.

110502 Kouzelné světelné pískoviště JonEly
Kouzelné světelné pískoviště je určeno pro hry, umění 
a terapii. 
 
Základ pískoviště je vyroben z organického skla a proto 
je bezpečný pro použití suchým způsobem (sypání 
písku, rýže, obilovin atd.), i mokrým způsobem (malba 
akvarelem, kresba čistitelnými fixy a barvami). 
 
V boxu se může bezpečně hrát několik dětí současně, 
jelikož výrobek má nosnost až 70 kg. Světelné písko-
viště vyzařuje světlo sestávající až ze 16 různých barev 
a má čtyři programy automatického spínání osvětlení. 
Uvnitř produktu jsou použity LED RGB diody. Toto 
osvětlení je méně nebezpečné než jiné většinou pou-
žívané světelné zdroje (TV, telefon, počítač). Výrobek 
má plexisklo s propustností světla 45%. Souprava má 
dálkové ovládání, takže můžete snížit intenzitu barev a 
jasu. Světlé pískoviště se jednoduše připojí do zásuvky 
pomocí 180 cm dlouhého napájecího kabelu.Rozměry: 96 x 82,5 x 22,5 cm, hloubka talíře 

po okraj: 4 cm
Cena: 14 875,- Kč



120157 Dřevěné bloky s perlami 120159 Dřevěné bloky se třpytkami

120158 Dřevěné bloky s pískem

120117 Dřevěné barevné bloky 120299 Dřevěné bloky se zrcadlem

Balení obsahuje 16 dílů ve 4 základních barvách: 4 ks troj-
úhelník 12,5 x 12,5 x 12,5 cm, 4 ks čtverec 6 x 6 cm, 4 ks 
půlkruh 13 x 6,5 cm, 4 ks obdélník 13 x 6 cm, dřevěný rám: 
tloušťka 2,5 x 1 cm.

Cena: 2 725,- Kč

Cena: 2 725,- Kč Cena: 2 725,- Kč

Cena: 1 625,- Kč VYPRODÁNO

Balení obsahuje 16 dílů ve 4 základních barvách: 4 ks trojúhel-
ník 12,5 x 12,5 x 12,5 cm, 4 ks čtverec 6 x 6 cm, 4 ks půlkruh 
13 x 6,5 cm, 4 ks obdélník 13 x 6 cm, dřevěný rám: tloušťka 
2,5 x 1 cm.

Balení obsahuje 16 dílů ve 4 základních barvách: 4 ks 
trojúhelník 12,5 x 12,5 x 12,5 cm, 4 ks čtverec 6 x 6 cm, 4 ks 
půlkruh 13 x 6,5 cm, 4 ks obdélník 13 x 6 cm , dřevěný rám: 
tloušťka 2,5 x 1 cm.

Balení obsahuje 24 dílů ve 4 základních barvách: 4 ks malý troj-
úhelník 11 x 5 x 10 cm, 4 ks velký trojúhelník 10 x 10 x 10 cm, 
4 ks čtverec 5 x 5 cm, 4 ks kruh Ø 5 cm, 4 ks obdélník 10 x 5 cm, 
4 ks půlkruh.

Balení obsahuje 24 dílů: 4 ks malý trojúhelník 11 x 5 x 10 cm, 
4 ks velký trojúhelník 10 x 10 x 10 cm, 4 ks čtverec 5 x 5 cm,  
4 ks kruh Ø 5 cm, 4 ks obdélník 10 x 5 cm, 4 ks půlkruh. 
Zadní strana zrcadlových bloků je bílá.
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Dřevěné bloky
Jednotlivé sady mají barevnou pohyblivou výplň, plno- 
barevnou statickou nebo zrcadlovou výplň, přičemž 
stimulují představivost malých stavitelů. Děti z nich 
dokáží vytvářet jakékoli 2D nebo 3D objekty, postavit 
balanční věžičku a spoustu dalších aktivit. Bloky mohou 
děti používat samostatně, popřípadě jako skvělý doplněk 
k běžným stavebnicím. 
 
Rám z masivního dřeva je vyplněn akrylem odolným vůči 
rozbití.
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Cena:  2 725,- Kč

Jako opravdové stromky, i tyto doprovázejí dětičky během celého roku, ať už je jaro, Velikonoce, podzim, Vánoce. Vyzdobit si je mohou s vlastno-
ručně vyrobenými doplňky a dřevěné stromky se stanou krásnou dekorací po celý rok. Zároveň se děti kreativním způsobem učí o jednotlivých 
ročních obdobích a jejich časové posloupnosti. Každý strom je vyroben z kvalitního březového dřeva.

Stromečky pro každou příležitost

110164 Dřev. list. strom na zdobení - 110 cm 110166 Dřev. listnatý strom  
na zdobení - 50 cm

110167 Dřev. jehličnatý strom  
na zdobení - 50 cm

110165 Dřev. jehlič. strom na zdobení - 110 cm

Cena:  2 725,- Kč

Cena:  7 375,- Kč

Cena:  7 375,- Kč

Vyrobeno z kvalitního bře-
zového dřeva s otvory pro 
zavěšení ozdob.  
 
Rozměry: 
výška 110 cm, Ø 80 cm

Vyrobeno z kvalitního bře-
zového dřeva s otvory pro 
zavěšení ozdob. 
 
Rozměry: 
výška 50 cm, Ø 36 cm

Vyrobeno z kvalitního bře-
zového dřeva s otvory pro 
zavěšení ozdob. 
 
Rozměry: 
výška 110 cm, Ø 80 cm

Vyrobeno z kvalitního bře-
zového dřeva s otvory pro 
zavěšení ozdob. 
 
Rozměry: 
výška 50 cm, Ø 36 cm

Stavebnice vyrobená z cer-
tifikovaného ekologického 
dřeva z trvale udržitelných 
lesů. 
 
Balení obsahuje: 100 ks 
dřevěných dílků.

Cena: 1 235,- Kč

Rozměry největší kostky: 8,5 x 4 x 5 cm Cena:  9 725,- Kč

94050 Dřevěný hrad - 100 ks

120961 Dřevěná stavebnice KIGA
Kostky jsou vyrobeny z kvalitního bukového dřeva. 
 
Balení obsahuje: 1 ks základní desku, 90 ks kostek v 
délkách 2, 4, 6 a 8 cm, 140 ks špendlíků 9,5 cm, 35 ks špen-
dlíků 5,5 cm, 1 ks vstupní brána.



C7 Dřevěná skládačka - Balanční věžička
Dřevěná skládačka s 11 barevnými díly, které na sebe vzájem-
ně musí správně pasovat tak, aby bylo možno věž postavit. 
Díky zaobleným dílům a konstrukci nemusí stát tato věž pou-
ze rovně, ale lze ji vychýlit i na dvě strany. Nicméně je třeba 
dávat pozor, aby se celá stavba nerozpadla. 
Díky balanční věži dětičky rozvíjejí své senzomotorické 
schopnosti a dovednosti, logické myšlení, kreativitu, předsta-
vivost a rozličné poznávací znalosti. 
 
Balení obsahuje: 11 dřevěných dílů, kartonovou tubu 
k uskladnění.
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Cena: 425,- KčRozměry: výška sestavené věže 20 cm

C5 Dřevěná skládačka - Vláček se 3 vagóny
Dřevěná skládačka s 35 barevnými díly, kde je třeba jednotlivé kostky 
poskládat tak, aby mohl vláček vyrazit s plným nákladem na cestu. 
Díky vláčku se děti učí tvary a rozvíjejí jemnou motoriku, rozlišování 
barev, logické myšlení a sociální dovednosti. 
 
Balení obsahuje: 35 dřevěných dílů.

Cena: 755,- KčRozměry: délka vlaku 50 cm

C6 Dřevěná skládačka - Sada 5 věžiček
Sada 5 věží je dřevěná skládačka s 25 barevnými díly, které 
umožňují poskládání buď jednotlivých věží v jedné barvě, 
nebo jakékoli jiné stavby dle vlastní fantazie. 
Skládačka pomáhá dětem rozvíjet především senzomoto-
rické schopnosti a dovednosti, logické myšlení, kreativitu, 
představivost a různé poznávací znalosti. 
 
Balení obsahuje: 25 dřevěných dílů.

Cena: 550,- Kč

CUBIKA je značka dřevěných hraček vyrobených výhradně z ekolo-
gicky pěstovaného dřeva s velmi precizním opracováním a líbivým 

designem. Sortiment hraček značky CUBIKA pomáhá dětem rozvíjet 
především senzomotorické schopnosti a dovednosti, logické myšle-
ní, kreativitu, představivost a různé poznávací znalosti. Hračky jsou 

vyrobeny z nejkvalitnějšího javoru a buku a k barvení se používají také 
vysoce kvalitní barvy na vodní bázi, které jsou naprosto bezpečné pro 

děti a nemají žádný zápach. Vyrobeno v Evropě.



C8 Dřevěná skládačka - Hodiny s magnetickými ručičkami
Hodiny s magnetickými ručičkami je dřevěná skládač-
ka s 10 barevnými díly. Děti na sebe skládají jednotlivé 
dílky podle čísel a zároveň se zábavným způsobem učí 
poznávat čas. Ručičky na hodinách drží magnet. 
 
Balení obsahuje: 10 dřevěných dílů.

C11 Dřevěná hra pro děti - Magnetické rybičky
Magnetické rybičky je známá hra pro děti, jejímž 
cílem je vylovit co nejrychleji nejvíc rybiček z rybníka. 
K tomu slouží dva pevné dřevěné pruty opatřené na 
svých koncích magnetem, jelikož každá rybička má v 
sobě zabudovaný kovový plíšek. Rybky pak vyskakují  
z vody jako živé. 
 
Balení obsahuje: 12 ks rybiček, 2 ks pruty.
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Cena: 505,- Kč

Cena: 380,- Kč

C10 Dřevěná magnetická hračka - Barevná housenka s čísly
Dřevěná hračka s magnety, které umožňují snadné propojení 
jednotlivých dílů. Ideální pomocník při procvičování barev a čísel. 
Pokud jsou barvy za sebou poskládané podle barevné škály, pak 
se i číselná řada objeví ve správném pořadí od 1 – 10. A naopak, 
pokud je číselná řada od 1 – 10 správně sestavena, pak jednotlivé 
barvy budou plynule přecházet jako v barvách duhy. 
 
Balení obsahuje: 10 dřevěných dílů s magnety.

Cena: 650,- Kč

C9 Dřevěná skládačka - Jeřáb s magnetem
Autojeřáb s magnetem je dřevěná skládačka se 14 ba-
revnými díly. 10 samostatných kostek představujících 
náklad má v sobě zabudované kovové plíšky, díky nimž 
je magnet na jeřábu může zvednout a přemísťovat. 
 
Balení obsahuje: 14 dřevěných dílů.

Rozměry: délka auta 16 cm, délka 
otočného jeřábného ramene 26 cm

Cena: 605,- Kč

Rozměry: délka 40,5 cm

Rozměry: délka prutů 31 cm, délka šňůrek 30 cm. 
Rybičky ve 3 velikostech: 4,5 x 2x 3 cm, 6 x 2 x 3 cm 
a 6,5 ​​x 2 x 3 cm

Cena: 425,- Kč

C12 Dřevěná zatloukačka pro děti - Vyskakovací veselí klauni
Zábavná hra, při které děti kladívkem udeří do barev-
ných klapek, které přenesou pohyb na veselého klauna 
a ten následně vyskočí. 
 
Balení obsahuje: 4 ks vyskakovací klauni, 1 ks základ-
na, 1 ks kladivo.



C16 Dřevěný set - Navlékací pohádka
Navlékací pohádka je výborná hra k procvičení 
jemné motoriky, trpělivosti a paměti. Soupra-
va nabízí 12 dřevěných navlékacích prvků s 
pohádkovou tématikou, dlouhou šňůrku s dře-
věným kolíkem pro navlékání na jedné straně 
a zarážkou na druhé straně a předlohy, podle 
kterých děti jednotlivé dílky navlékají. 
 
Balení obsahuje: 13 dřevěných dílů, 
8 předloh.
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Cena: 675,- Kč

Cena: 375,- Kč

C14 Dřevěná stavebnice - Pohádkové město 55 ks

Cena: 675,- Kč

C13 Dřevěná stavebnice - Doprava ve městě 55 ks
Stavebnice pro kluky, ze které lze postavit 
garáže a rušné město plné aut. Nechybí ani 
dopravní značky, semafor a čerpací stanice. 
Tvarově jsou kostky ideální především pro 
stavbu domů, mostů a věží dle vlastní fantazie. 
 
Balení obsahuje: 55 dřevěných dílů, kartónový 
box.

Rozmery: dĺžka vlaku 50 cm

C15 Dřevěný set - Navlékací dopravní prostředky
Ideální hra pro procvičení jemné motoriky, 
trpělivosti a paměti. Souprava nabízí 12 dře-
věných navlékacích prvků s dopravní téma-
tikou, dlouhou šňůrku s dřevěným kolíkem 
pro navlékání na jedné straně a zarážkou na 
druhé straně a předlohy, podle kterých děti 
jednotlivé dílky navlékají. 
 
Balení obsahuje: 13 dřevěných dílů, 
8 předloh.

Cena: 375,- Kč

Stavebnice pro dívky, ze které lze postavit 
pohádkové město, ve kterém nesmí chybět ani 
princezna, drak a rytíř. Tvarově jsou kostky 
ideální především pro stavbu domů, mostů, 
zámků a různých věží dle vlastní fantazie. 
 
Balení obsahuje: 55 dřevěných dílů, kartónový 
box.

Rozměry: délka šňůrky 45 cm

Rozměry: délka šňůrky 45 cm



LL2 Magnetická hra v kufříku - Uhádni mé povolání
Magnetická hra, díky které se děti dozví informace o 
zajímavých profesích. Pro některá povolání je charak-
teristická uniforma a dopravní prostředky, případně 
konkrétní pomůcky k práci. Některé mají typické místo, 
ve kterém se provádějí. Cílem hry je vše správně zkom-
binovat. Menší děti mohou trénovat také rozlišování 
barev. 
 
Po skončení hry lze vše pohodlně uložit do praktického 
kufříku. 
 
Balení obsahuje: 45 ks dřevěných magnetických dílů, 
15 ks oboustranných hracích kartiček, 1 ks oboustranná 
tabule, 1 ks fix, 5 ks křídy, 1 ks houba, kufřík.

LL3 Montessori dřevěný hračkářský set - Jedlé/nejedlé
Edukativní vývojová hra obsahuje talíř se lžící vyob-
razený na jedné dřevěné podložce, proutěný košík 
na druhé podložce a dřevěné destičky s barevnými 
obrázky jedlých a nejedlých věcí. Cílem je umístit jedlé 
věci na talíř a nejedlé do košíku. Součástí jsou také čer-
nobílé předlohy, na které mohou děti přikládat dřevěné 
obrázkové destičky a zahrát si rychlou postřehovou 
hru. Tato hra je označována jako Montessori pomůcka. 
 
Balení obsahuje: 56 ks dřevěných destiček, 
2 ks dřevěné podložky, 4 ks karty, lněný pytlík 
k uskladnění.
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Cena: 405,- Kč

Cena: 956,- Kč

Estonská firma Lucy & Leo je na trhu od roku 2012 a její nápadité 
dřevěné edukativní hračky a hry jsou rozšířeny napříč celou Evropou, v 
Japonsku a Americe. Hlavním cílem značky je přispívat k růstu a vývoji 

dětí, povzbudit jejich představivost, umožnit jim zábavné hraní a při 
tom rozvíjet jejich dovednosti. Z těchto důvodů má plno her pedago-
gy a rodiči oceňované označení MONTESSORI, které dané produkty 
odlišuje od ostatních běžných dřevěných hraček. Samozřejmostí jsou 

všechny certifikáty a bezpečnost použitých materiálů a barev.

Rozměry dřevěných destiček: 2,5 x 2,5 cm

LL4 Dřevěné pexeso - Zvířátka
Balení tvoří 12 párů dřevěných obrázků nejznáměj-
ších zvířat. Po skončení hry lze kartičky uschovat ve 
lněném sáčku. Pexeso pomáhá rozvíjet paměť a logické 
myšlení nenásilnou, hravou formou. 
 
Balení obsahuje: 24 ks dřevěných karet, lněný pytlík.

Rozměry kartiček: 4,5 x 4,5 x 0,8 cm Cena: 259,- Kč



LL7 Dřevěná hra Jenga se zvířátky - Kdo jsem?
Dřevěné bloky s obrázky zvířátek naskládejte do vysoké věže a 
cílem hry je odebrat je tak, aby věž nespadla. Zvířátka na blo-
cích se vybírají buď pomocí hodu na přiložené kostce, nebo 
speciálních kartách, kde děti budou muset uhodnout zvíře, 
aby mohly vybrat potřebný blok. Kostky lze navíc použít 
jako stavebnici, nebo základ pro jinou hru, pokud si vymys-
líte vlastní pravidla. Obrázkové kartičky lze využít také jako 
pexeso. Hra zábavným způsobem podporuje jemnou dětskou 
motoriku, logické myšlení, představivost a trpělivost. 
 
Balení obsahuje: 54 ks dřevěné barevné bloky s vyobrazenými 
zvířátky, 24 ks karty s aktivitami, 1 hrací kostka, lněný pytlík 
a pravidla hry.
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Cena: 537,- Kč

Cena: 830,- Kč

Rozměry: hrací deska 29 x 23 x 1,4 cm, Ø velké kuličky 
3,3 cm, Ø malé kuličky 2,5 cm, pinzeta 13 cm, lžíce 17 cm.

Rozměry bloků: 7,5 x 2,5 x 1,5 cm

LL5 Dřevěná hra s předlohami - Magický trojúhelník 2v1
Dřevěná oboustranná hra, která pomáhá dětem rozvíjet 
logické myšlení, jemnou motoriku a procvičuje paměť. 
Dvě varianty hry: 1. Třídič – pomocí pinzety a lžíce uspořá-
dejte kuličky velikostí podle přiložených předloh. 
2. Bludiště - překulujte bludištěm rychlé kuličky, ale pozor, 
aby vám nevypadly z dráhy. Tato hra je označována jako 
Montessori pomůcka. 
 
Balení obsahuje: 20 ks dřevěné kuličky, 1 ks oboustranná 
dřevěná hrací deska, 10 ks oboustranné karty, 1 ks pinzeta, 
2 ks lžíce, lněný pytlík na uskladnění.

LL6 Dřevěná stolní magnetická hra - Chytání housenek
Šibalské housenky si začaly hrát na schovávanou! Najděte a 
chyťte je pomocí kouzelné paličky s magnetem. Pro menší 
děti přiložte na desku jednu z barevných předloh, vložte 
housenky do otvorů a lov kouzelnou magnetickou hůlkou 
může začít. Starším dětem ztížíte chytání housenek tím, že 
na předlohu přidáte otáčivé listy. Hra je velmi užitečná pro 
rozvoj logického myšlení, kreativity, obratnosti a dětské 
motoriky. 
 
Balení obsahuje: 1 ks základní dřevěná deska, 7 ks předlo-
hy, 10 ks magnetické housenky, 1 ks magnetická kouzelná 
hůlka, 3 ks dřevěné listy, 3 ks dřevěné kolíky, lněný pytlík 
na uskladnění.

Cena: 830,- Kč

LL8 Dřevěná sada - Věž se zvířátky
Pomozte zvířátkům najít jejich místo na dřevěných 
kartách v souladu s barvami a postavte věž. Dřevěná 
sada pomáhá dětem rozvíjet prostorovou představi-
vost, jemnou motoriku a logické myšlení. Principem 
hry je házet kostkou a umisťovat zvířátka podle barev 
na dřevěné karty s barvami a tím vytvářet stabilní věž. 
Žádné zvířátko nesmí spadnout! 
 
Balení obsahuje: 1 ks šestihranná kostka s barvami, 
9 ks dřevěné karty s barvami a 36 ks dřevěné zvířecí 
figurky, lněný pytlík.

Rozměry: zvířátka 4,5 x 4 x 3 cm, karty 13 x 13 cm, 
kostka 3 x 3 x 3 cm.

Cena: 935,- Kč



Cena: 425,- Kč

LL13 Dvousměrná zrcadlová hra - geometrické tvary
Dřevěná hra, která pomáhá dětem rozvíjet prostorové 
myšlení a logické uvažování. Sada obsahuje dřevěnou 
základnu s drážkami, dřevěné kostky různých barev 
a geometrických tvarů a karty s úkoly se stupňující 
se obtížností. Vybranou šablonu vložte do drážky v 
základně. Podle obrázku zarovnejte geometrické tvary 
tak, abyste získali podobnou sestavu jako na předloze. 
 
Balení obsahuje: 1 ks základna, 7 ks geometrické tvary, 
11 ks oboustranné šablony.

Rozměry: základna s drážkami 16 x 16 x 1,5 cm, 
karty s úkoly 20 x 11 cm.

LL10 Montessori dřevěná skládačka - Hravé kočky
Cílem této hry je vyzkoušet všechny možnosti uspořá-
dání a umístit kostky s geometrickými tvary na kolíky 
podle předloh. Skládačka podporuje rozvoj logického 
myšlení, jemné motoriky a dětské představivosti. 
 
Balení obsahuje: 14 ks dřevěné díly, 24 ks hrací 
karty, lněný pytlík.
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LL9 Montessori dřevěná skládačka s předlohami - Den a noc
Den a noc je dřevěná skládačka s předlohami zvířátek 
a geometrických tvarů. Na kartách s označením slunce 
jsou vidět i jejich barvy, zatímco na kartách s označe-
ním měsíce a hvězd jsou vidět především jejich obrysy. 
Cílem hry je vyzkoušet různá uspořádání a umístit 
všechny kostky na kolíky podle předloh. Skládačka je 
skvělá pro rozvoj logického myšlení, jemné motoriky a 
dětské představivosti. 
 
Balení obsahuje: 1 ks dřevěná základna, 13 ks kostky 
různých barev, tvarů a velikostí, 14 ks oboustranné 
karty, lněný pytlík.

Cena: 575,- Kč

LL12 Montessori dřevěná motorická hra - Kočky a ptáčci

Cena: 425,- KčRozměry: hrací deska 22 x 7 x 15 cm, 
kolíky 3 x 3 cm

Rozměry: základna 14 x 2,5 x 4,5 cm, délka kolíků 
8 cm, 14 cm a 18 cm, karty 12 cm x 12 cm.

Cena: 575,- Kč

Dřevěná logická hra s předlohami, díky které se děti 
učí barvy a trénují jemné motorické dovednosti. 
Hračka má dřevěnou desku se štěrbinami a kolíky, na 
kterých jsou barevná zvířátka. Cílem hry je umístit 
ptáky a kočky do pozic uvedených na kartách s předlo-
hami. Cílem hry je doplňování barev namísto otazníku 
na základě předloh. 
 
Balení obsahuje: 1 ks hrací deska, 12 ks kolíky se zvířa-
ty, 6 ks oboustranné hrací karty, lněný pytlík.
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LL15 Mozaika s pinzetou a vyšívání
Dítě si vybere jednu z barevných předloh, položí ji na 
dřevěný podstavec a začne obrázek vyplňovat pomocí 
přiložené pinzety barevnými kolíčky nebo rukou. Po-
kud děti mají chuť, mohou barevnými šňůrkami také 
vyšívat. Po skončení hry lze dřevěné kolíčky umístit do 
lněného pytlíku, který je součástí balení. Tato hračka je 
označována jako Montessori pomůcka. 
 
Balení obsahuje: 70 ks velké dřevěné barevné kolíčky, 
1 ks pinzeta, 12 ks oboustranné obrázky se zvířátky, 
1 ks dřevěný podstavec, 4 ks barevné šňůrky na vyšívá-
ní, lněný sáček.

Rozměry: dřevěný podstavec 20,5 x 15 cm, délka šňůrek 
64 cm, výška kolíčku 2,8 cm, Ø kolíčku 1,5 cm

Cena: 673,- Kč

LL16 Mozaika a vyšívání se silikonovými kolíčky
Dítě si vybere jednu z barevných předloh, položí na 
dřevěný podstavec a začne obrázek vyplňovat barevný-
mi kolíčky. Starší děti mohou skládat podle oboustran-
ných předloh, které se na podstavec již nepřikládají. 
Pokud děti mají chuť, mohou barevnými šňůrkami 
také vyšívat. Kolíčky mají odlišný strukturovaný 
povrch. Tato hračka je označována jako Montessori 
pomůcka. 
 
Balení obsahuje: 35 ks silikonové kolíčky v 7 barvách, 
6 ks oboustranné předlohy s obrázky zvířátek, 6 ks 
oboustranné karty s aktivitami, dřevěný podstavec, 
4 ks barevné šňůrky na vyšívání.

Rozměry: dřevěný podstavec 20,5 x 15 cm, délka 
šňůrek 64 cm, délka kolíčku 2,8 cm a Ø 1,5 cm

Cena: 623,- Kč

LL302 Úklidová sada - 7 dílů
Děti se učí zábavným a hravým způsobem základem 
běžného úklidu v domácnosti. Hračka pomáhá rozvíjet 
motorické dovednosti dítěte a jeho smysl pro zod-
povědnost. Dřevěné díly jsou vyrobeny z gumového 
dřeva (Hevea). 
 
Balení obsahuje: velkou metličku, mop, prachovku, 
malou metličku s rukojetí, plastovou metličku s lopat-
kou a stojan, na který si po skončení úklidu všechny 
pomůcky zavěsíte.

Rozměry výrobku: 20 x 20 x 67 cm Cena: 1 495,- Kč

LL14 Dřevěná barevná mozaika s velkými kolíky
Dítě si buď vybere jednu z barevných předloh s 
veselými obrázky, kterou položí na dřevěný podstavec 
a začne obrázek vyplňovat barevnými kolíky, nebo se 
snaží na hrací ploše kolíky poskládat podle druhých 
obrázkových předloh, které se na hrací desku neu-
misťují. Tato hračka je označována jako Montessori 
pomůcka. 
 
Balení obsahuje: 14 ks dřevěné kolíčky, 6 ks perfo-
rované oboustranné obrázky s veselými motivy, 6 ks 
oboustranné předlohy, dřevěný podstavec s otvory na 
kolíky.

Rozměry podstavce: 14 x 14 x 1,5 cm Cena: 485,- Kč
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LL17 Montessori set - Hravá matematika
Sada se skládá z dřevěné desky, která má nahoře 
počítadlo a dole 3 obdélníkové drážky. V drážkách je 
umístěno 10 červených kostek a 5 modrých kvádrů 
určených k učení základních počtů. Postupujte podle 
pokynů na desce a jednoduše je umístěte do speciál-
ních počítacích drážek. 
 
Balení obsahuje: 1 ks hrací deska s počítadlem, 
10 ks červené kostky, 5 ks modré kvádry.

Cena: 395,- Kč

Cena: 405,- Kč

LL18 Montessori set - Učíme se počítat
Dřevěný edukativní set obsahující až 135 prvků, který pomůže dětem osvojit si základní 
počítací schopnosti a prozkoumat koncept „více“ a „méně“. Kostky mají malovaná čísla 
a obrázky, což umožňuje počítat podle různých kategorií. Dále obsahuje matematická 
znaménka a barevné počítací tyčinky – pro vytvoření skutečného zážitku z průzkumu 
matematiky. 
 
Balení obsahuje: 40 ks barevné tyčinky, 95 ks dřevěné kostky, lněný pytlík.

Rozměry: hrací deska 24 x 24 x 1 cm, 
rozměr bloků 4 x 2,5 cm

Rozměry: deska 28 x 27,5 cm, kostky 2,3 x 2,3 cm,  
kvádre 4,6 x 2,3 cm

Cena: 485,- Kč

Dřevěná naučná hrací deska s hodinami, určená pro 
výuku hodin, časových intervalů a celkového pochope-
ní koncepce času. Deska obsahuje obrázky s časovými 
intervaly a velké barevné hodinové ručičky s jasnými 
časovými segmenty. Dále ji tvoří bloky s čísly a obrázky 
denních činností. Čtyři časové bloky lze vložit do 
otvorů tak, aby představovaly digitální hodiny, a pátý 
blok představuje činnost, která je přítomna v denním 
režimu dítěte ve stanovenou dobu. Tímto hravým způ-
sobem se děti rychle naučí určovat čas a hodiny. 
 
Balení obsahuje: 1 ks hrací deska s hodinami, 15 ks 
dřevěné oboustranné kostky s čísly, 5 ks dřevěné 
oboustranné kostky s obrázky.

Rozměry: délka tyčinek 8 cm, dřevěné kartičky
2,5 x 2,5 x 0,5 cm

LL19 Učíme se hodiny



Cena: 515,- Kč
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LL20 Dřevěný provlékací a šněrovací set - Princezna
Princezna se chystá na bál, a proto potřebuje pomoc 
s přípravami. Úkolem dívek je pomocí šněrování 
dozdobit její účes doplňky. Hra rozvíjí u dětí jemnou 
motoriku, kreativitu, estetické cítění, ale podporuje 
také znalost barev a rozlišování tvarů. 
 
Balení obsahuje: 1 ks deska s princeznou, 30 ks dřevě-
né ozdoby, 4 ks šňůrky, lněný pytlík.

Rozměry: deska 13 x 27 cm, ozdoby 6 x 6 cm, délka 
šňůrek 30 cm

LL22 Dřevěný provlékací a šněrovací set - Strom
 
Úkolem dítěte je využít jeho znalosti nebo fantazii a 
„obléknout“ strom za pomoci dřevěných doplňků, kte-
ré na něj upevní šněrováním. Stromeček si mohou děti 
vyrobit zimní, podzimní, jarní, letní nebo se vyřádí a 
smíchají všechna roční období najednou. 
 
           Balení obsahuje: 1 ks velký dřevěný strom, 
             4 ks tkaničky, 48 ks dřevěné doplňky - listy,   
               bobule, žaludy, hmyz, ovoce, sněhové vločky a 
                jiné, lněný pytlík.

Rozměry: výška stromu 27 cm, šířka stromu 21,5 cm Cena: 1 249,- Kč

LL21 Dřevěný provlékací a šněrovací set - Kouzelník
Velký kouzelník se chystá na magickou show a je třeba 
mu pomoci připravit se. Úkolem chlapců je pomocí 
šněrování připevnit kouzelníkovi vše, co může být 
ukryto pod magickým kloboukem. Hra rozvíjí u dětí 
jemnou motoriku, kreativitu, estetické cítění, ale pod-
poruje také znalost barev a rozlišování tvarů. 
 
Balení obsahuje: 1 ks deska s kouzelníkem, 30 ks dře-
věné ozdoby, 4 ks šňůrky, lněný pytlík.

Rozměry: deska 13 x 27 cm, ozdoby 6 x 6 cm, délka 
šňůrek 30 cm

Cena: 515,- Kč

LL23 Dřevěná sada s nářadím -
Malý tesař

Cena: 425,- Kč

Sada se skládá z 9 dílů a obsahuje: stojan, pila, kladivo, klíč, šroubo-
vák, 2 ks hřebíky, 2 ks šrouby.

Rozměry stojanu: 11 x 16,5 x 4,5 cm.

Sada se skládá z 15 dílů a obsahuje: kladivo, pilku, šrouby, šroubovák, 
klíč, svěrák, několik kusů dřeva s otvory, přenosnou bedýnku, kterou 
když otočíte naopak, přemění se na pracovní stůl – ponk.

Rozměry bedýnky/ponku: 21 x 12,5 x 12 cm Cena: 595,- Kč

LL24 Dřevěná sada s nářadím - 
Velký tesař
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31978 Pošli zprávu

Cena: 1 212,- Kč

 
Výjimečná vzdělávací hra, která pomáhá rozvíjet jazykové schop-
nosti zábavným a vysoce manipulativním způsobem. Vhodná jako 
první kontakt se čtením na základě obrázků. Doplňkové výhody: 
hra a její dynamika jsou vhodné nejen pro používání rozvoje řeči v 
mateřském jazyce, ale také v cizím jazyce. Hra je vynikající pomůc-
kou pro jazykové kurzy a vyučovací hodiny cizího jazyka, neboť 
podporuje verbální projev a interakci hráčů. 
 
Hra Pošli zprávu má 3 varianty se zvyšující se obtížností. 
 
1. Pošli zprávu 
Děti se rozdělí do týmů a výzvou je vytvořit zprávu všemi hráči 
týmu (nebo jedním hráčem) pomocí kolíků na základně. 
Vytvořenou zprávu by pak měl dešifrovat druhý tým (hráč) v co 
nejkratším čase. 
 
2. Najdi, co sem nepatří 
Hráči musí najít slovo, které nepatří do řady. Cílem je seznámit se 
s různými sémantickými oblastmi. 
 
3. Řetězová zpráva 
Důležitá je spolupráce ve skupině. Začíná první hráč, který vloží 
kolík s obrázkem do základny a pojmenuje tento obrázek. Následně 
tentýž krok udělá druhý hráč, který řetězově dotváří větu. Takto 
vznikají velmi zábavné situace v kolektivu, kde je cílem hry rozvoj 
kreativity, spolupráce a logického myšlení při tvoření společné 
správy. 
 
Balení obsahuje: 4 základny, 64 ks kolíků, 105 obrázků, 1 návod. 

31781 Raketa 10
 
Zábavná hra pro kluky i holky, umožňující zkoumání a experimen-
tování s čísly při řešení náročných úkolů. Děti musí překonat pře-
kážky, kterým budou čelit ve třech navrhovaných hrách, umístěním 
palivových kolíků, které pohánějí raketu. 
 
Poslání hry: „Nastartujte své výpočty“. 
 
Vysoce manipulativní, autokorektivní hra a prostředek na podporu 
učení základních matematických konceptů: práce s předlohami, 
rychlost počítání, rozdělení čísla 10, úvod do sčítání a odčítání do 
10, sudá a lichá čísla. 
 
1. Počítání s radostí do 10 
Výzvou pro děti je najít čísla od 1 do 10, naučit se rozdělit číslo 
10 a získat další matematické dovednosti jako například rychlost 
počítání, řešení matematických problémů atp. 
 
2. Únik Paliva – Sčítání a odčítání do 10 
Úkolem hráčů je přidat (natankovat) nebo odstranit (odčerpat) ko-
líky pro naplnění palivové nádrže, podle čísel hozených na kostce. 
 
3. Sudé nebo liché číslo? 
Seznámení hráčů s pojmem sudých a lichých čísel, kde vložením 
kolíků do rakety podle hodnoty čísla si děti ověří zda jde o sudé 
nebo liché číslo. 
 
Balení obsahuje: 1 raketu, 40 ks kolíků (20 x modré a 20 x zelené 
kolíky), 18 karet se zadáním (na druhé straně naleznete řešení), 
10 x odměnu za vyřešení úkolu, 40 číselných karet, 1 kostku, 
1 tašku.

Rozměry: 45 x 33  cm Cena: 1 372,- Kč



31920 Pexeso - první učení
Hra, která pomáhá zábavným způsobem rozvíjet paměť, 
pozornost, rozvoj slovní zásoby a vědomostí. Učí děti 
vizuálně rozlišovat objekty, pojmenovat je, dodržovat a re-
spektovat pravidla. V této hře dítě nehledá klasicky obrázek 
se stejným obrázkem, ale souvislost mezi dvěma obrázky. 
Využitelné jako individuální nebo skupinová hra. 
Plastové kloboučky jsou speciálně vyvinuty pro trojhranný 
úchop pro děti. 
 
Balení obsahuje: 1 herní desku, 12 tematických karet, 
16 kloboučků.

31925 Pexeso - vzdělávací
Hra, která pomáhá zábavným způsobem rozvíjet paměť, 
pozornost, rozvoj slovní zásoby a vědomostí. Učí děti 
vizuálně rozlišovat objekty, pojmenovat je, dodržovat a re-
spektovat pravidla. V této hře dítě nehledá klasicky obrázek 
se stejným obrázkem, ale souvislost mezi dvěma obrázky. 
Série 8 tematických předloh o výchově k hodnotám: 
rovnost pohlaví, tolerance, respekt, slušné chování atp. 
Využitelné jako individuální nebo skupinová hra. Plastové 
kloboučky jsou speciálně vyvinuty pro učení správného 
trojhranného uchopení. 
 
Balení obsahuje: 1 herní desku, 8 tématických motivů, 16 
kloboučků.
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95061 Desky s gumičkami 6 ks - Geometrické tvary
Pro šikovné ručičky přinášíme zajímavou hru, kterou 
každý zná z mládí. Postup je jednoduchý, obtížnější 
pro dítě bude natáhnout gumičky na barevnou tabul-
ku (15 cm x 15 cm) podle předlohy, kde jsou různé 
geometrické tvary a obrazce. Desky s gumičkami jsou 
ideálním pomocníkem na procvičování koordinace 
oko - ruka, jemné motoriky, barev a tvarů. 
 
Troufnou si i vaše dětičky? 
 
Balení obsahuje: 6 barevných tabulí, 120 gumiček a  
24 předloh s aktivitami.

Cena: 835,- Kč

Cena: 835,- Kč

Rozměry: 33 x 33  cm

Rozměry: 33 x 33  cm

Rozměry: 15 x 15 cm Cena: 862,- Kč

32131 Stavebnice Conexion - Sada mnohoúhelníků
Ze 2 typů mnohoúhelníků lze postavit nekonečné 
množství 2D a 3D tvarů. Zajímavé a podrobné 
obrazové návody v balení pro experimentování s 
geometrickými tvary. Skvělý způsob spojení hry s 
didaktickými aktivitami. 
 
Balení obsahuje: 236 ks conexion/geometrických 
tvarů, návod, praktický box.

Cena: 2 975,- Kč



31966 Krátké příběhy 1

Karty umožňují vytvářet příběhy a zdomácnět se v koncepci 
času. Dítě musí na základě logické posloupnosti seřadit 
kartičky s obrázky na stojan tak, aby obrázky vytvořily 
souvislý příběh a následně promluvit, proč tak obrázky 
seřadily. Rozvíjí logické myšlení, slovní zásobu a verbální 
vyjadřování. 
Krátké příběhy 2 jsou vhodné pro děti 5 - 6 let, 1 příběh se 
skládá také ze šesti kartiček s obrázky a obrázky jsou kom-
plikovanější pro určení správné posloupnosti. 
Ze zadní strany kartiček je zobrazen symbol, dítě tak dokáže 
rozeznat, že karty se stejným symbolem tvoří 1 celý příběh a 
usnadní jim to přípravu k zahájení hry. 
 
Balení obsahuje: 1 stojan, 36 obrázků.

31967 Krátké příběhy 2

Učení časové posloupnosti! Karty umožňují vytvářet 
příběhy a zdomácnět se v koncepci času. Dítě má za úkol 
správně (podle logické souvislosti) seřadit posloupnost 
obrázků podle toho, co udělá jako první a poslední v dané 
činnosti. Příběhy znázorňují základní hygienické návyky a 
dítě musí popovídat o obrázcích souvislý příběh. 
Na zadní straně karet si dítě může pomoci řešením. 
Kartičky rozměry: 5 x 5 cm 
Základna rozměry: 36 cm 
Hra je vynikajícím prostředkem pro rozvoj logického myš-
lení, slovní zásoby a verbálního vyjadřování. 
 
Balení obsahuje: 1 stojan, 36 karet s tématikou Hygienické 
návyky.
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31968 Krátké příběhy 3 - hygienické návyky

Karty umožňují vytvářet příběhy a zdomácnět se v 
koncepci času. Dítě musí správně seřadit posloupnost 
obrázků do stojanu na základě logické posloupnosti a 
popovídat o obrázcích souvislý příběh. Rozvíjí logické 
myšlení, slovní zásobu a verbální vyjadřování. Krátké 
příběhy 1 jsou určeny pro děti ve věku 3 – 4 roky, kde 
jeden příběh se skládá ze 3 kartiček s jednoduššími 
obrázky. Hra obsahuje 12 příběhů – každý příběh (čili 
3 kartičky) mají ze zadní strany stejný symbol pro 
usnadnění přípravy na hru. 
 
Balení obsahuje: 1 stojan, 36 obrázků.

Cena: 499,- Kč

Cena: 499,- Kč

Cena: 499,- Kč

Rozměry: 36 x 45 x 55 cm

Rozměry: 36 x 45 x 55 cm

Rozměry: 36 x 45 x 55 cm

45401 Emoce kapsle
Kapsle reprezentují základní emoce, které pomáhají rozpo-
znat a zvládnout vlastní emoce hravou formou. Děti vkládají 
herní karty, které zobrazují každodenní situace, případně 
fotografie, kresby či jiné předměty do kapslí, jejichž náladu 
naznačují.

				       Balení obsahuje: 		
			      	    5 ks kapslí, 10 x 
				       kartičky, 1 brožuru. 

Rozměry: 13 cm / průměr 7 cm Cena:  660,- Kč
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Cena: 989,- Kč

31759 Šrouby a matice - aktivity hra 88 ks

97314 Senzorické míčky - 6 ks

31721 Šrouby a matice

31902 Pokladna Euro 45308 Euro obchod

Cena: 489,- KčRozměry: 19 x 18  cm

Rozměry: průměr 7 cm Cena: 1 110,- Kč Rozměry: 21 x 7 cm Cena: 373,- Kč

Rozměry boxu: 33 x 18 cm

 
Šrouby a matice vyrobené z vysoce 
odolného plastu v základních 
geometrických tvarech a barvách, 
které jsou zaměřeny na rozvoj ma-
nuální dovednosti při šroubování a 
odšroubování dílů. Karty v balení 
jsou navrženy tak, aby děti praco-
valy nejen s barvami a tvary, ale 
také s počty a množstvím. Vhodné 
i pro větší skupiny dětí. 
 
Balení obsahuje: 36 šroubů, 36 
matic a 16 hracích karet, praktický 
úložný box.

 
Velké matice a šrouby se 3 základ-
ními geometrickými tvary: kruh, 
čtverec a trojúhelník. 48 dílků o 
velikosti 7 cm. 
 
Vhodné kombinovat se hrou 
Šrouby a matice – Aktivity hra 
88 ks. 
 
Balení obsahuje: 24 šroubů a 24 
matic, praktickou dózu.

36250 Šablony na grafomotoriku
 
Sada senzorických míčků 100% vy-
robena z přírodní gumy ze stromů 
hevea. Díky mimořádně měkkému 
přírodnímu materiálu se velmi 
snadno uchopí a jsou vhodné pro 
manipulaci a kousání. Jejich různé 
barvy a textury zlepšují smyslovou 
stimulaci – hmatovou i vizuální – a 
přispívají k rozvoji motoriky dětí. 
 
Balení obsahuje: 6 míčků.

 
Tato pomůcka je vynikajícím 
prostředkem pro podporu moto-
rických dovedností a učí hravou 
formou základním dovednostem 
psaní. Šablony jsou protiskluzové, 
odolné a snadno omyvatelné. 
Mohou se používat na různé 
povrchy a dítě může kopírovat 
šablonu s tužkami, pastelkami, 
barvami, křídami nebo prsty. 
 
Balení obsahuje: 4 ks šablony.

Cena: 749,- KčRozměry: 38 x 28 x 8  cm

 
Pokladna Euro pomáhá identifi-
kovat a porozumět peněžním hod-
notám a nabýt schopnost oceňovat 
zboží, se kterým je dítě v každo-
denním styku. Hra je vynikajícím 
prostředkem k získání prvotní 
finanční gramotnosti. 
 
Hra obsahuje také kartičky, na 
jejichž základě děti mohou reali-
zovat koupi a prodej jako hru na 
obchod. 
 
Balení obsahuje: 1 pokladnu, 
12 ks oboustraných listů s aktivita-
mi, 28 bankovek, 32 mincí, 
1 brožuru.

Rozměry:   29 x 21 cm Cena: 610,- Kč

Hra se symboly zaměřená na zvyšování povědomí o finanční gramot-
nosti. pomocí hry na obchod: porovnávání veličin přes numerické 
postupy, děti mohou realizovat nákup a prodej pomocí mincí a ban-
kovek v reálné velikosti a rozložit výsledné ceny na drobné. 
 
Hra je zároveň doplněk k Pokladně Euro. 
 
Balení obsahuje: 24 mincí, 14 bankovek, 18 hracích 
karet na obchod.



95042 Edukativní hra - Třídíme geometrické tvary
Hra umožňuje dětem zkoušet a objevovat tvary, velikosti, 
barvy a vzory, čímž se seznamují se světem geometrie. Je 
ideálním zdrojem pro práci a manipulaci s logickými a mate-
matickými koncepty. 
 
Balení obsahuje: 60 ks geometrické tvary – kruh, čtverec, 
trojúhelník, obdélník a šestiúhelník, 16 ks plastové karty s 
aktivitami a návod.
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Cena: 1 122,- Kč

95064 Matematické aktivity s předlohami
Matematická hra, která pomáhá dětem orientovat se v 
základech matematické logiky. 
 
Přiložené karty s aktivitami mají více úrovní obtížnosti 
a zaměřují se na hlavní oblasti matematiky – objevo-
vání a průzkum, logické a kritické myšlení, paměť, 
množství a počítání. Dítě má za úkol přiložit na karty 
s aktivitami příslušnou tyčinku podle velikosti, barvy a 
zadání úkolů. 
 
Balení obsahuje: 250 dílů, 16 ks karet s aktivitami, 
1 brožuru.

Cena:  1 235,- KčRozměry:  1 - 10 cm

31785 Počítání - Barevné kolíky s předlohami
Toto je vynikající základní matematická hra 
navržená ke zvýšení koncentrace, pozornosti a 
koordinace oko - ruka. Tyto aktivity pomáhají 
dětem učit se o číslech a rozvíjet třídění, řazení a 
motorické dovednosti. 
 
Balení obsahuje: 4 ks desky, 144 ks kolíků, 10 ks 
šňůrek, 18 ks plastové karty s aktivitami, praktický 
box.

Cena: 1 725,- Kč

32149 Spojování medvídků ECO - základy matematiky
 
Vynikající hra určená ke zvýšení pozornosti, koncen-
trace a koordinace oko - ruka, jakož i k seznámení 
dětí se základními matematickými koncepty. Tyto 
aktivity pomáhají dětem naučit se čísla a rozvíjet 
třídění, řazení a motorické dovednosti. 
 
Vyrobeno z bioplastu získaného z cukrové třtiny, 
flexibilního a odolného ekologického materiálu. 
 
Balení obsahuje: 64 ks medvídků, 4 základny, 
20 karet s aktivitami.

Rozměry: výška medvídka - 4 cm Cena: 1 199,- Kč



27388 Figurky 14 cm - Profese
Nejčastější povolání, se kterými by se děti měly seznámit. 
Figurky pomáhají dětem porozumět okolí každodenního 
života zejména v jejich pracovním prostředí. 
 
Detailně propracované postavy z kvalitního materiálu. 
 
Balení obsahuje: 11 ks figurek.

27389 Figurky 14 cm - Hendikep
Zajímavý set figurek, který poskytuje dětem užitečný vzdělávací nástroj a pomáhá 
uvažovat s porozuměním ohledně našich znevýhodněných spoluobčanů a stanovit 
tím elementární pravidla týkající se vztahů a soužití. 
 
Detailně propracované postavy z kvalitního materiálu. 
 
Balení obsahuje: 6 ks figurek. 

27396 Figurky - Africká rodina
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Cena: 1 589,- Kč

Cena: 1 112,- Kč

Cena:  1 249,- Kč

Cena: 1 112,- Kč

Rozměry: 14  cm

Rozměry: 14 cm

Rozměry: 14 cm

Rozměry:  1 - 10 cm

27395 Figurky - Členové rodiny
Precizně zpracované postavičky jsou vyrobeny z vysoce kvalitního materiálu. Hra s 
postavičkami jednotlivých členů rodiny u dětí podporuje jejich sociálně-emocionál-
ní učení a simuluje situace z běžného života. 
 
Balení obsahuje: 8 ks figurek. 

27397 Figurky - Asijská rodina

Rozměry:  14 cm

Precizně zpracované postavičky jsou vyrobeny z vysoce kvalitního materiálu. Hra 
s postavičkami jiné rasy u dětí podporuje jejich sociálně-emocionální učení a simu-
luje situace z běžného života. Děti se učí akceptovat různorodost ras ve světě. 
 
Balení obsahuje: 8 ks figurek. 

Precizně zpracované postavičky jsou vyrobeny z vysoce kvalitního materiálu. Hra 
s postavičkami jiné rasy u dětí podporuje jejich sociálně-emocionální učení a simu-
luje situace z běžného života. Děti se učí akceptovat různorodost ras ve světě. 
 
Balení obsahuje: 8 ks figurek. 

Cena: 1 112,- Kč



45152 Traktor Giga

27487 Autíčka - Povolání 10 ks

45153 Traktor Giga s vlečkou

Cena: 1 070,- KčRozměry: 58 x 32 x 33 cm

Rozměry: 12 cm Cena: 1 239,- Kč

Rozměry: 83 x 32 x 33 cm VYPRODÁNO

45154 Sklápěč45150 Sklápěč Giga

45151 Monster Truck

Rozměry: 45 x 32 x 31 cm Rozměry: 28 x 19 x 18 cm

Rozměry: 54 x 45 x 34 cm

Cena: 1 145,- Kč Cena: 489,- Kč

Cena: 1 860,- Kč

Auta do interiéru a exteriéru
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Dopravní prostředky vyrobeny 
z odolného a masivního plastu. 
 
Krásné barevné provedení z 
nich činí unikát ať už v míst-
nosti, nebo na pískovišti. 
 
Vhodné pro hraní v písku a 
sněhu.

Rozměry: 100 x 100 cm Cena: 499,- Kč

97096 Dopravní hřiště



120567 Rampa
  
Dopravní pomůcka Rampa je snadno de-
montovatelná, aby se ušetřilo místo a znovu 
zkonstruována během několika vteřin.
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120568 Dopravní značky - 8 ks
Dvoudílné značky se jednoduše spojují a 
stejně jako u skutečných dopravních značek 
je symbolem označena pouze přední část. 
 
Vhodné do exteriéru i interiéru. 
 
Balení obsahuje: 8 dopravních značek – 
hlavní silnice, STOP, pěší zóna, dej před-
nost v jízdě, cyklotrasa, průchod pro chodce 
(výstražná) a průchod pro chodce (modrá), 
směr jízdy.

Cena: 1 910,- Kč

Cena: 988,- Kč

Rozměry: 25 x 25 x 82 cm

120569 Policejní plácačka s LED světlem
Stisknutím tlačítka se rozsvítí zelená nebo 
červená LED dioda. 
 
Skvělé na hraní nebo procvičování pravidel 
silničního provozu. 
 
Včetně 2 x AA baterií.

Rozměry: Ø 11,5 x 25 cm Cena: 215,- Kč

120566 Semafor 74 cm 
Připravit se, Pozor, Start! 
 
Kompletní výbava na každé dětské dopravní 
hřiště, přičemž si děti mohou hravou for-
mou procvičit pravidla silničního provozu. 
Semafor je na alkalické baterie (nejsou 
součástí balení, 4x AAA baterie) a lze jej 
nastavit automaticky pomocí světelné-
ho a zvukového signálu, nebo manuálně.  

Cena: 723,- Kč

Rozměry: 25 x 25 x 82 cm



45216 Válec do písku - Cesta 45217 Válec do písku - kolejnice

45218 Konvička na vodu zelená
45219 Konvička na vodu tyrkysová

45215 Formičky do písku - Set 4 ks
Cena: 123,- KčRozměry: 27 cm Rozměry: 27 cm Cena: 123,- Kč

Cena: 173,- Kč / kus

Barva: tyrkysováBarva: zelená

Rozměry: 20 x 33 cm Rozměry: 14 cm Cena: 163,- Kč

29084 Super set hrábě - 4 ks29083 Super set lopatky - 4 ks

Rozměry: 50 cm Rozměry: 50 cmCena: 400,- Kč Cena: 388,- Kč

Doplňky na ven
Vhodné pro hraní v písku i sněhu. Všechny výrobky byly 
testovány v laboratoři a odolávají prudkým změnám teplo-
ty od -35 do + 90 stupňů Celsia. Jsou maximálně pevné a 
odolné, ideální pro hru v kolektivu.

53

26309 Rakety s pěnovým míčkem
Set obsahuje míček, který 
je z měkké pěnové gumy, 
aby se předešlo zraněním u 
dětí. Rakety jsou vyrobeny z 
kvalitního plastu. 
 
Balení obsahuje: 2 ks rake-
ta, 1 ks míček.

Rozměry: délka 53 cm Cena: 350,- Kč



29005 Vědro - Set 4 ks 29038 Souprava lopatek - 4 ks

29039 Sada hrablí - 4 ks 29040 Sada sítek do písku - 4 ks

29030 Sada stěrek - 4 ks 29031 Sada zednických stěrek -  
            4 ks

29035 Sada naběraček - 4 ks 45201 Sada do písku - 4 ks

Cena: 323,- Kč Cena: 338,- Kč

Cena: 160,- Kč

Cena: 163,- Kč

Cena: 143,- KčCena: 598,- Kč

Cena: 143,- Kč

Cena: 160,- Kč

Rozměry: 25 cm Rozměry: 19 cm
Průměr: 21 cm

Rozměry: 15 cmRozměry: 18 cm

Rozměry: 19 cmRozměry: 20 cm

Rozměry: 24 cmRozměry: 19 cm
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110488 Barevné tabule zvířátka - Set 3 ks
Veverka, ptáček a ježek mají předvrtané 
otvory a lze je snadno připevnit na zahradní 
plot pomocí přiložených stahovacích pásků, 
na stěnu pomocí šroubů nebo na dveře s 
oboustrannou lepicí páskou. Forexová deska 
odolná vůči povětrnostním vlivům. 
 
Balení obsahuje: 1 ks tabule veverka, 
1 ks tabule ptáček, 1 ks tabule ježek, 36 ks 
stahovacích pásků.
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Cena:  5 725,- KčRozměry: 84 x 65 x 0,2 cm

110506 Tabule zvířátka - Set 3 ks

Cena: 5 475,- Kč

210293 Škrábací obrázky - Rámeček 10 ks

210292 Škrábací obrázky - Srdce s lepící  
              magnetkou 10 ks

130261 Škrábací obrázky -10 ks

Rozměry vnější: 21,2 x 16 x 0,1 cm 
	 obrazová část: 9 x 14,4 cm
	 tužka: Ø 0,5 x 12,5 cm

Balení obsahuje:

10 ks kartonových rámečků, 10 ks 
škrábacích tužek.

Balení obsahuje:

10 ks kartonových karet, 10 ks 
škrábacích tužek, 10 ks samolepí-
cích magnetických proužků.

Rozměry srdce: 9,5 x 8,5 x 0,1 cm 
	 tužka: Ø 0,5 x 12,5 cm

210294 Škrábací obrázky - Motivy s lepicí  
              magnetkou 25 ks

Balení obsahuje:

25 ks kartonových karet, 25 ks 
škrábacích tužek, 25 ks samolepí-
cích magnetických proužků.

Rozměry květů: Ø 9,5 cm
	 tužka: Ø 0,5 x 12,5 cm

Balení obsahuje:

10 ks kartonových rámečků, 
10 ks dřevěných tužek.

Rozměry karty: 14 x 10 x 0,1 cm 
	 dřev. tužky: Ø 0,5 x 14 cm

Velryba, kočka a medvěd mají předvrtané 
otvory a lze je snadno připevnit k zahradní-
mu plotu pomocí přiložených stahovacích 
pásků - nebo v interiéru na stěny pomocí 
šroubů, případně na dveře s oboustrannou 
lepicí páskou. Děti pak mohou malovat na 
tabule křídou (nejsou vhodné chodníkové 
křídy). Forexová deska odolná vůči povětr-
nostním vlivům. 
 
Balení obsahuje: 1 ks tabule kočka, 
1 ks tabule medvídek, 1 ks tabule velryba, 
35 ks stahovacích pásků.

Rozměry: 76 x 62 x 0,2 cm

Cena: 173,- Kč Cena: 99,- Kč

Cena: 173,- Kč Cena: 149,- Kč



130234 Razítka zvířátka - 10 ks

Rozměry:  Ø 2,9 x 4,5 cm

Razítko a polštářek v jednom, 
barva obalu představuje zároveň 
barevnou stopu razítka.  
 
Balení obsahuje: 10 ks razítek s 
motivy zvířat.

Cena: 373,- Kč

220105 Razítka emoce - 10 ks
Sada razítek zobrazuje dětské tváře 
s různými emocemi. Razítka jsou 
vyrobena z kvalitního dřeva a 
gumy, balení neobsahuje inkousto-
vý polštářek. 
 
Balení obsahuje: 10 ks razítek s 
motivy emocí.

Rozměry:  Ø 2,5 x 3,5 cm Cena: 297,- Kč

370017 Razítka džungle - 6 ks
Na zadní straně mají pevnou 
gumičku, do které může dítě vložit 
ruku a pohodlně ji používat. Razít-
ka jsou vyrobena z EVA a textilní 
gumy, balení neobsahuje inkousto-
vý polštářek. 
Balení obsahuje: 6 ks razítek s 
motivy džungle.

Cena: 199,- KčRozměry:  Ø 8,5 x 2 cm

370018 Razítka stopy zvířat - 6 ks
Na zadní straně mají pevnou 
gumičku, do které může dítě vložit 
ruku a pohodlně ji používat. Razít-
ka jsou vyrobena z EVA a textilní 
gumy gumy, balení neobsahuje 
inkoustový polštářek. 
Balení obsahuje: 6 ks razítek 
s motivy stop.

Rozměry:  Ø 8,5 x 2 cm Cena: 199,- Kč

370020 Razítka Vánoce - 6 ks
Na zadní straně mají pevnou 
gumičku, do které může dítě vložit 
ruku a pohodlně ji používat. Razít-
ka jsou vyrobena z EVA a textilní 
gumy, balení neobsahuje inkousto-
vý polštářek. 
Balení obsahuje: 6 ks razítek s 
motivy Vánoc.

Rozměry:  Ø 8,5 x 2 cm Cena: 199,- Kč

220052 Razítka Zoo - 6 ks
Sada razítek zobrazuje 
nejznámější zvířátka žijící v 
Zoo. Razítka jsou vyrobena 
z kvalitního plastu a gumy, 
balení neobsahuje inkoustový 
polštářek. 
Balení obsahuje: 6 ks razítek s 
motivy zvířat.

Rozměry:  Ø 7,5 x 4 cm Cena: 299,- Kč

220034 Razítka Lesní zvířata - 12 ks
Sada razítek zobrazuje nejznámější 
zvířátka žijící v lese a jejich stopy. 
Razítka jsou vyrobena z kvalitního 
plastu a gumy, balení neobsahuje 
inkoustový polštářek. 
 
Balení obsahuje: 6 ks razítek s 
motivy lesních zvířat, 6 ks razítek 
se stopami zvířat.

Rozměry:  Ø 7,5 x 4 cm Cena: 573,- Kč

220037 Razítka Zvířata z farmy - 6 ks
Sada razítek zobrazuje nejzná-
mější zvířátka žijící na farmě. Ra-
zítka jsou vyrobena z kvalitního 
plastu a gumy, balení neobsahuje 
inkoustový polštářek. 
 
Balení obsahuje: 6 ks razítek 
s motivy zvířat.

Rozměry:  Ø 7,5 x 4 cm Cena: 299,- Kč

220051 Razítka Listy a plody - 10 ks
Sada razítek zobrazuje listy nej-
známějších stromů rostoucích v 
našich lesích a jejich plody. Razítka 
jsou vyrobena z kvalitního plastu a 
gumy, balení neobsahuje inkousto-
vý polštářek. 
 
Balení obsahuje: 5 ks razítek s 
motivy listů, 5 ks razítek s motivy 
plodů.

Rozměry:  Ø 7,5 x 4 cm Rozměry:  Ø 7,5 x 4 cm Cena: 623,- Kč Cena: 623,- Kč

220043 Razítka Počasí - 10 ks
S touto sadou razítek si děti mo-
hou vytvořit počasí, jaké je právě 
venku. Razítka jsou vyrobena z 
kvalitního plastu a gumy, balení 
neobsahuje inkoustový polštářek. 
 
Balení obsahuje: 10 ks razítek s 
motivy počasí.
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průměr 2,9 cm
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Cena: 73,- Kč

Cena: 222,- KčRozměry 1 polštářek:  3,5 x 3,5 cm Cena: 237,- Kč / balení

Rozměry: 3,5 x 3 cm

220061 Razítkové polštářky mini
 
Obsahuje 12 ks mini 
inkoustových polštářů v 
barvách: růžová, fialová, 
černá, červená, tmavě mod-
rá, světle modrá, oranžová, 
zlatá, tmavě zelená, žlutá, 
stříbrná, světle zelená. 

110271 Identifikační nálepky - zvířátka 
110272 Identifikační nálepky - symboly

Sada nálepek pro snazší 
identifikaci předmětů s 
motivy nejznámějších zvířat 
nebo předmětů či ovoce. 
 
Balení obsahuje: 24 ks 
nálepek.

120008 Ergonomický držák psacích potřeb 
Pomůcka usnadňuje uvol-
něné psaní a kreslení pro 
praváky i leváky. Držák je 
vyroben z pružné měkké 
gumy, obzvláště dobře se 
přizpůsobí prstům a lze jej 
připevnit na téměř každé 
pero, tužku či barvičku. 
Balení obsahuje: 1 ks barva 
dle dostupnosti.

Cena: 448,- Kč

120786 Sada pomůcek pro psaní 12 ks
Měkké držáky poskytují 
oporu pro ukazováček a 
palec při vedení pera, tužky 
či barvičky. Jsou ideální 
pro praváky, aby se naučili 
správně držet psací potřeby. 
Vyrobeno z měkkého 
silikonu. 
Balení obsahuje: 6 x 2 bar-
vy, t. j. 12 ks.

VYPRODÁNO

120759 Sada barevných boxů v kufříku

Kufr a boxy jsou vybaveny 
zacvakávacím uzávě-
rem. Do boxů se vejdou i 
dokumenty až do formá-
tu A6-Plus, kromě toho 
množství korálků, nálepek 
a jiných drobností pro lepší 
přehled. 
 
Balení obsahuje: 12 ks ma-
lých krabiček v 6 barvách, 
1 ks průhledný kufr.

Rozměry: 35 x 18 mm,  
                  vnitřní Ø 6 mm

Rozměry polštářku: 14 x 14 cm

Rozměry nálepky: 3,5 x 3,5 cm

Rozměry: boxy -  17 x 12 x 3 cm, 
                  kufřík - 37,5 x 24 x 13 cm

240080 Stojan na sušení papíru
 
Stojan má ocelový rám 
a kolečka, z nichž 2 lze 
zabrzdit. Je zde místo až pro 
25 listů formát A3 nebo 50 
listů formát A4, takže cenná 
umělecká díla mohou dě-
tičky bezpečně a prostorově 
úsporně sušit.

Rozměry: 42,5 x 41 x 98 cm Cena: 3 737,- Kč

Barevné inkoustové polštářky
1. 2. 3. 4. 5. 11. 12.

6. 7. 8. 9. 10. 13. 13.

1.   220026 Barevný inkoustový polštářek červený 
2.   220087 Barevný inkoustový polštářek oranžový	
3.   220090 Barevný inkoustový polštářek světle zelený 
4.   220024 Barevný inkoustový polštářek modrý 
5.   220088 Barevný inkoustový polštářek hnědý 
6.   220025 Barevný inkoustový polštářek žlutý 
7.   220086 Barevný inkoustový polštářek růžový 
8.   220027 Barevný inkoustový polštářek zelený 
9.   220089 Barevný inkoustový polštářek fialový 
10. 220085 Barevný inkoustový polštářek černý 
11. 220023 Barevný inkoustový polštářek 4-barevný 
12. 220007 Barevný inkoustový polštářek 6-barevný 
13. 220140 Barevný inkoustový polštářek stříbrný  
14. 220141 Barevný inkoustový polštářek zlatý	

Velký razítkový polštářek s libovolnou inkoustovou barvou dle výběru. Kromě 
klasických barev jsou v nabídce i vícebarevné polštářky, případně pro originální 
zdobení děl, jsou dostupné také ve zlaté a stříbrné barvě.

Cena: 148,- Kč / balení
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A1 Kuličková dráha pro děti střední
Stavebnice Androni UNICO plus určená pro stavbu kuličkové dráhy. Souprava obsahuje 62 dílů včetně 3 plastových kuliček. Délka trasy 
je až 160 cm! Součástí balení je návod k sestavení. Kostky jsou plnohodnotně kompatibilní se stavebnicí Lego Duplo. Vyrobeno v Itálii z 
plastů špičkové kvality.

Cena:  1 115,- Kč

Rozměry: verze 1 - 76,5 x 30 x 39 cm                      	
	  verze 2 - 53,5 x 54,4 x 24,5 cm

Stavebnice určená pro stavbu kuličkové dráhy. Sada obsahuje 128 dílů včetně 3 plastových kuliček a umožňuje sestavit 2 různé kuličkové 
dráhy o délce 280 cm. Součástí balení je návod k sestavení. Kostky jsou plnohodnotně kompatibilní se stavebnicí Lego Duplo. Vyrobeno 
v Itálii z plastů špičkové kvality.

Cena:  1 789,- Kč

100%
kompatibilní

Rozměry: 41,5 x 28,7 x 24,4 cm

A2 Kuličková dráha pro děti velká

100%
kompatibilní



32351 Stavebnice Super - Nemocnice 32352 Stavebnice Super - Hasičská stanice

32345 Stavebnice Super - Dráha 70Stavebnice Super
Masivní stavěné bloky vyrobené z kvalitního plastu, fungu-
jí na principu „lego systému“. Stavebnice z kolekce Super 
jsou spolu kompatibilní.
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Rozměry: 147 x 74  cm

Balení obsahuje: 47 bloků, 2 auta, 
2 postavičky, 5 rovných bloků, 8 zatáček 
a 2 rampy.

Cena: 1 710,- Kč

Rozměry: 4 - 12 cm Cena: 489,- Kč Rozměry: 4 - 18 cm Cena: 489,- Kč

Balení obsahuje: 
17 bloků, 1 autíčko, 
1 postavičku a 1 stranu 
s nálepkami.

Balení obsahuje: 
18 bloků, 1 stranu 
s nálepkami, 1 autíčko 
a 1 postavičku.

32353 Staveb. Super - Policejní stanice 32339 Stavebnice Super - Farma

Balení obsahuje: 
14 bloků, 1 auto, 1 charak-
terovou postavičku,  
1 stranu s nálepkami.

Rozměry: 4 - 18 cm Cena: 489,- Kč Rozměry: 5 - 18 cm Cena: 747,- Kč

Balení obsahuje: 
27 bloků, 2 postavičky, 
4 zvířátka, 1 auto, 2 strany 
s nálepkami a brožuru.

32338 Stavebnice Super - Bloky 96 ks

Cena: 1 989,- Kč

Balení obsahuje: 
 96 bloků, 1 průvodce 
aktivitami, box.
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94039 Stavebnice Interstar bloky 100

 
Originální stavebnicová hra 
s vícesměrnou možností 
stavění. 
 
Balení obsahuje: 100 dílů 
Interstar, 1 průvodce aktivi-
tami, praktický box.

Rozměry: 33 x 18  cm Cena: 1 610,- Kč

94043 Stavebnice Pegy bloky 100 ks

 
Manipulační hra s dílky 
velkými až 14 cm. 
 
Balení obsahuje: 100 dílů 
Pegy a průvodce aktivitami.

Rozměry: 33 x 18  cm Cena: 1 339,- Kč

32220 Stavebnice Buni Flexi dílky 36 ks
Svou snadnou montáží 
a oblými, flexibilními 
dílky - 16 cm v základních 
barvách, je určena i pro 
menší děti. 
 
Balení obsahuje: 36 dílů 
(1 díl - 16cm), průvodce 
aktivitami.

Rozměry: 40 x 27  cm Cena: 1 239,- Kč

32210 Stavebnice BUNI - Flexi dílky 74 ks
Svou snadnou montáží a 
oblými, flexibilními dílky - 
8 cm je stavebnice určena i 
pro menší děti. Každý dílek 
představuje zajíčka. 
 
Balení obsahuje: 74 dílků, 1 
předloha, praktický box.

Rozměry: 33 x 18  cm Cena: 999,- Kč

32470 Super Kim bloky pružní 40

Velké dílky – 7 a 14 cm 
vyrobené z pružného, ​​odol-
ného a bezpečného plastu 
v základních barvách, jsou 
určeny pro stavění větších 
staveb. 
 
Balení obsahuje: 40 pruž-
ných bloků, 1 průvodce 
aktivitami.

Rozměry: 37 x 37  cm Cena: 1 475,- Kč

120397 Kartonové cihly - 20 ks

Rozměry: 15 x 30 x 7 cm Cena:  1 685,- Kč

Stavebnice v cihlovém 
vzhledu v pastelových 
barvách je vyrobena z extra 
pevného kartonu: děti na 
cihlách mohou dokonce 
sedět. 
 
Balení obsahuje: 20 ks kar-
tonové cihly ve 4 barvách 
- modrá, červená, zelená, 
oranžová. Před prvním 
použitím je nutno je složit.



S AINSTEIN bloky přinášíme pro děti inovativní magnetickou 
stavební hračku. Děti inspirujeme včas, aby rozvíjely svůj tvůrčí 
potenciál a pozitivně ovlivňovaly tak svoji budoucnost. 
Bloky jsou univerzální, nezničitelné a fungují na principu KLIK – 
systému (strana o stranu): dokážou se pevně uchytit shora, zdola, 
zboku a velkou výhodou je, že nemají protipól. Toto se podařilo 
díky mimořádnému patentu, a tím stavebnice slibuje neomeze-
né stavební možnosti. V kreativním světě AINSTEIN je možné 
všechno! 
AINSTEIN nedělá kompromisy v kvalitě. Stavební bloky AIN-
STEIN se vyrábějí výhradně v Rakousku a byly testovány TÜV. 
Pro bezpečnost Vašeho dítěte!

AN1 AINSTEIN 68

AN2 AINSTEIN 68 Transparentné

AN3 AINSTEIN 96

Cena: 2 475,- Kč

Cena: 2 475,- Kč

Cena: 3 475,- Kč
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AN4 AINSTEIN 96 Transparentné

Cena: 3 475,- Kč
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Rozměry: 3,4  cm

Rozměry: 3,2  cm

Cena: 720,- Kč

Cena: 695,- Kč Rozměry: 3,2  cm Cena: 1 225,- Kč

95007 Magnetický tangram 97915 Magnetická čísla

Sada magnetických čísel od 
0 do 9 doplněn o mate-
matická znaménka pro 
první základní procvičování 
aritmetiky. 
 
Balení obsahuje: 162 ks čísel 
a znaků, plastovou dózu.

Pestrobarevná plastová 
magnetická malá písmena 
vhodná pro všechny typy 
magnetických tabulí. 
 
Balení obsahuje: 154 ks 
písmen, plastovou dózu.

97913 Magnetická malá písmena 97912 Magnetická velká písmena

Pestrobarevná plastová 
magnetická malá písmena 
vhodná pro všechny typy 
magnetických tabulí. 
 
Balení obsahuje: 308 ks 
písmen, plastovou dózu.

94105 Magnetická stavebnice 36 97030 Magnetické tvary

Rozměry: 28 x 20 cm Cena: 239,- Kč

Dítě skládá své obrazce na základě fantazie nebo podle 
předloh, které jsou zobrazeny ve spodní části tabule a 
po bocích. 
Balení obsahuje: 1 ks magnetická tabule a 7 ks magne-
tické tvary.

Rozměry: 45 x 33 cm Cena: 1 620,- Kč

Velké dílky se silnými magnety pro pevné spojení a snazší ucho-
pení a manipulaci. Krásné, barevné dílky pro uchopení do rukou i 
pro menší děti. Magnetická stavebnice nabízí nekonečné možnosti 
kombinace stavebních dílů a limitem je jen fantazie stavitelů. 
 
Děti mohou skládat podle předlohy, která je součástí balení. 
Naleznete zde vzory různých tvarů, 3D objektů, číslice a písme-
na. Podporuje učení barev, prostorové orientace, představivosti a 
matematické gramotnosti. 
 
Stavebnice je také kompatibilní se světelnými podložkami: A4 
LighPad, A3 LightPad, A2 LightPad. 
 
Balení obsahuje: 36 dílů a 1 knihu aktivit.

Najednou se zahrají až 4 děti. 
 
Hra Magnetické tvary podporuje hlavně prostorovou orien-
taci, aktivní poslech, mentální obratnost a kritické myšlení 
kopírováním množství geometrických tvarů. 
 
Vizuálně - verbální hra založená na vytváření komplexních 
tvarů z jednotlivých částí pomocí sledování údajů na hra-
cích kartách a následným kopírováním 
na magnetickou tabuli. 
 
Balení obsahuje: 104 ks barevné magnetické dílky, 
15 ks hrací karty, 4 ks magnetické základny.

Rozměry: 29 x 20 cm Cena: 975,- Kč
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120618 Magnetická tabule s perem a šablonami
Skvělá hra na podporu prostorové orientace a koordi-
nace oko - ruka, která zároveň učí děti počítat! 
 
S pomocí přiloženého magnetického pera děti pře-
misťují zespodu magnetické tabule barevné kamínky 
na požadované místo podle přiložených šablon. 
Koncentrace je také potřebná při vytváření motivů 
z předlohových karet, přičemž děti si musí správně 
vypočítat řádky a sloupce. 
 
 
Balení obsahuje: 10 oboustranných karet s předlohami 
(celkem 20 motivů), magnetickou podložku, magne-
tické pero.

Rozměry: 31,5 x 31,5 x 2,3 cm Cena:  747,- Kč

120538 Magnetická tabule pro kreslení a psaní s předlohami

Rozměry:
Magnetická tabule: 31 x 25,3 x 1,7 cm.
Magnetické pero: délka 9,8 cm.

Cena:
120538 Magnetická tabule pro kreslení	
a psaní s předlohami: 747,- Kč

Cena:
120539 Náhradní pero na magnetickou 
tabuli pro kreslení a psaní:  99,- Kč 

Magnetické pero vytáhne ocelové kuličky na povrch 
magnetické tabule. Děti dokáží tímto způsobem 
vytvářet tvary, vzory a čáry, přičemž fantazii se meze 
nekladou! Skvělá hra pro kreativní experimentování 
a tvoření obrázků z těchto magnetických kuliček. Zá-
roveň si dětičky hravým způsobem procvičují správné 
držení pera, které je trojhranné. Kuličky schováte 
pomocí ploché strany přiloženého pera. 
 
Balení obsahuje: 20 šablon, 1 magnetickou tabuli 
 a 1 magnetické pero. 
 
V nabídce je také samostatné Tříhranné pero na mag-
netickou tabuli pro kreslení a psaní - náhrada.

LL2 Magnetická hra v kufříku - Uhádni moje povolání
Magnetická hra, díky které se děti dozví informace o 
zajímavých profesích. Po skončení hry lze vše pohodl-
ně uložit do praktického dřevěného kufříku. 
 
Balení obsahuje: 45 ks dřevěných magnetických dílů, 
15 ks oboustranných hracích kartiček, 1 ks oboustran-
ná tabule, 1 ks fix, 5 ks křídy, 1 ks houba, kufřík.

Cena: 955,- Kč

110434 Magnetická tabule - fólie 1 ks
Samolepící, snímatelná, magnetická se přilepí na 
hladké povrchy, jako jsou stěny, dveře nebo nábytek. 
Následně ji lze odstranit a znovu použít bez zanechání 
stop. Cokoliv můžete na fólii připevnit magnetkami, 
případně lze na ni psát a kreslit křídou či smazatel-
nými fixy. V případě potřeby lze magnetickou fólii 
jednoduše nařezat do tvaru nebo vhodné velikosti.

Rozměry: 45 x 60 x 0,1 cm
Cena:  610,- Kč



45319 Mozaika Super MINI
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Rozměry: 31 x 21 cm

Super kolíčky pro vytváření mozaiky ve 4 základních 
tvarech a barvách. Předloha, která se uchytí 
pod průsvitnou tabuli, je snadno vyměnitelná a kolíky 
po zastrčení do tabule drží dostatečně pevně, tím nevzni-
ká prostor pro vypadnutí kolíků při prudkém pohybu. 
 
Připínáním kolíčků na tabuli děti procvičují: 
- koordinaci „oko-ruka“ a jemnou motoriku 
- rozlišování barev 
- prostorovou orientaci. 
 
Balení obsahuje: 32 ks barevných kolíků o průměru 
4 cm, 1 ks průhledná tabule (31 x 21 cm) a 4 ks předlohy.

31804 Mozaika set základní barvy 240 ks
Zábavná mozaiková hra, která umožňuje rozvoj: 
 
- vizuálně-motorické koncentrace 
- tvořivost 
- prostorové orientace 
- rozlišování barev. 
 
 
Balení obsahuje: 1 ks průhledná tabule, 240 ks ba-
revných kolíčků o průměru 1 cm a 6 ks kartonových 
předloh.

Rozměry: 30 x 21 cm Cena: 497,- Kč

95020 Mozaika zručnosti 3D
 
Vynikající pomůcka simulace pro práci s nářadím, 
kde si dítě začíná procvičovat své prvotní dovednos-
ti, zaměřená na rozvoj jemné motoriky, schopnosti 
vidění 2D a 3D obrazců a podporu při rozvoji pro-
storového vnímání. 
Skládání 2D a 3D konstrukce na pevné montážní 
konzole, která je současně víkem balení, ve kterém je 
obsah uložen. 
 
Balení obsahuje: 181 částí s nářadím a 6 oboustran-
ných karet aktivit. Cena: 672,- Kč

Cena: 497,- Kč

95080 Mozaika Super Set
Velké barevné kolíky ideální pro malou dětskou ruku, 
které jsou snadno uchopitelné a připnuté na tabuli. 
4 různé tvary přicházejí ve 4 základních barvách. 
Set je ideálním prostředkem k procvičování jemné moto-
riky a rozvíjí prostorovou orientaci, tvořivost a koordina-
ci oko - ruka. Předlohu, která se uchytí pod průsvitnou 
tabuli, si dítě vymění velmi lehce a kolíky po zastrčení do 
tabule drží dostatečně pevně, proto nevzniká prostor pro 
vypadnutí kolíků ani při prudkém pohybu. 
 
Balení obsahuje: 64 ks kolíků, 1 ks průhledná tabule 
(38 x 30 cm) a 4 ks předlohy.

Rozměry: 38 x 30 cm Cena: 722,- Kč



35520 Puzzle set - Děti světa
4 etnické skupiny zastoupené v Puzzle setu, které 
nabízejí možnost prezentovat myšlenku rovnosti. 
 
Pod puzzle dílky lze použít ke zjednodušení skládání 
i předloha. 
 
Dílky jsou snadno manipulovatelné, dobře se myjí 
a jsou bezpečné vzhledem ke svému měkkému a 
odolnému materiálu. 
 
Balení obsahuje: 4 x puzzle po 20 dílcích, položené 
na hrací desce a 4 x předloha.

Cena:  1 235,- KčRozměry rámečku: 31 x 21 cm

36206 Puzzle set - Denní návyky

Série vytvořená sety 4 x puzzle, které jsou zaměřeny 
na základní barvy převedeny do běžných předmětů 
a motivů. 
 
Didaktická hra je pro děti vyvinuta tak, aby se sklá-
dáním a pojmenováním obrázků naučila, jaké barvy 
jsou jednotlivé předměty. Dítě může používat také 
předlohu pro zjednodušené skládání. 
 
Balení obsahuje: 4 rámečky, 4 puzzle sety po 6 dílků.

4 puzzle sety, které rozvíjejí chápání ročních období. Dítě rychle pochopí 
následnost a pojmenování ročních období, pojmenování činnosti charakteristické 
pro jednotlivé roční období a model oblékání se v daných ročních obdobích. Dítě 
může používat předlohu pro zjednodušení skládání. 
 
Balení obsahuje: 4 rámečky, 4 puzzle sety po 12 dílků.
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Cena: 1 125,- KčRozměry rámečku: 21 x 21 cm

36203 Puzzle set - Základní barvy

Denní dětské aktivity jsou podány v jednotlivých krocích jednoduchým způsobem. 
Série vytvořená sety 4 x puzzle, které jsou zaměřeny na každodenní návyky, převede-
ny do činností od vstávání až po příchod do školky. Hra je pro děti vyvinuta tak, aby 
se skládáním a pojmenováním obrázků naučili pojmenovat předměty a činnosti na 
obrázku a přitom se učili uvést tyto činnosti do praxe. Pod puzzle dílky lze použít ke 
zjednodušení skládání i předloha. 
 
Dílky se snadno myjí a jsou bezpečné vzhledem ke svému měkkému a odolnému 
materiálu. 
 
Balení obsahuje: 4 x puzzle po 24 dílcích, položené na hrací desce a 4 x předloha.

Rozměry rámečku: 21 x 21 cm Cena: 1 125,- Kč

36205 Puzzle set - Roční období

Rozměry rámečku: 21 x 21 cm Cena: 1 125,- Kč



P1 Edukativní puzzle - Zvířátka a jejich jídlo
V krabičce naleznete 20 velkých pevných kartiček 
puzzle tvořících 10 samostatných dvojic. Jedna polo-
vina kartiček obsahuje ilustrace jednotlivých zvířátek 
a na druhé polovině kartiček je vyobrazeno jídlo, 
kterým se živí. 
 
Balení obsahuje: 20 puzzle dílků, 
kartonovou tubu pro uskladnění.

P3 Edukativní puzzle - Zvířátka a jejich domov
Poznáte, kde které zvířátko bydlí? V krabičce 
naleznete 20 velkých pevných puzzle, tvořících 10 sa-
mostatných dvojic kartiček. Jedna polovina kartiček 
obsahuje ilustrace jednotlivých zvířátek a na druhé 
polovině kartiček je vyobrazeno jejich nejčastější 
obydlí. 
 
Balení obsahuje: 20 puzzle dílků, 
kartonovou tubu pro uskladnění.
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Cena: 268,- Kč

Cena: 268,- Kč

P2 Edukativní puzzle - Zvířátka a jejich kamarádi
Spočítáte, kolik přátel je na obrázku? V krabičce 
naleznete 20 velkých pevných puzzle, tvořících 10 
samostatných dvojic. Na jedné polovině kartiček je 
ilustrace jednotlivých zvířátek v určitém počtu a na 
druhé polovině kartiček je vyobrazen jejich počet 
číslicemi. 
 
Balení obsahuje: 20 puzzle dílků, 
kartonovou tubu pro uskladnění.

Cena: 268,- Kč

P6 Edukativní puzzle - Vláček se zvířátky
V krabičce dětičky najdou velké pevné puzzle, ze kterých po-
skládají až 94 cm dlouhý vláček plný cestujících. Lokomotiva i 
každý vagón se skládá ze dvou dílků. Správně spojené dvojice 
vytvoří vagóny, které je pak třeba poskládat tak, aby na sebe 
číselně navazovaly. 
 
Balení obsahuje: 20 puzzle dílků, kartonovou tubu 
k uskladnění.

Cena: 358,- KčRozměry: délka složeného vlaku 94 cm



P7 Edukativní puzzle - Čtyři roční období 
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Cena: 358,- Kč

Cena: 425,- Kč

Rozměry: Ø 18 cm

Rozměry: Ø 28 cm

P5 Edukativní puzzle - Povolání 2
Průměr celého složeného obrázku je 18 cm, samotná posta-
va má průměr 9 cm. Naučné puzzle je skvělá hra pro malé 
děti, která u nich rozvíjí logické myšlení, představivost, kre-
ativitu, jemnou motoriku a různé poznávací znalosti. 
 
Balení obsahuje: 21 puzzle dílků, 
kartonovou tubu pro uskladnění.

Cena: 358,- KčRozměry: Ø 18 cm

P4 Edukativní puzzle - Povolání 1
Průměr celého složeného obrázku je 18 cm, samotná 
postava má průměr 9 cm. Naučné puzzle je skvělá 
hra pro malé děti, která u nich rozvíjí logické myšle-
ní, představivost, kreativitu, jemnou motoriku 
a různé poznávací znalosti. 
 
Balení obsahuje: 21 puzzle dílků, 
kartonovou tubu pro uskladnění.

Puzzle obsahuje 17 pevných dílků a při jejich správ-
ném poskládání a přiřazení vznikne jeden velký kula-
tý obrázek, na kterém jsou znázorněny vnější aktivity 
spojené s každým kalendářním měsícem. Zároveň 
se zde děti seznámí také s číslicemi označujícími 
jednotlivé měsíce v rámci všech čtyř ročních období, 
které jsou samostatně odděleny od obrázkových 
dílků. Průměr celého složeného obrázku je 28 cm. 
 
Balení obsahuje: 17 puzzle dílků.
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Cena: 1 460,- Kč Rozměry: 33 x 18  cm Cena: 1 500,- Kč

Cena: 1 165,- Kč

Cena: 645,- KčRozměry: 25 x 15 cm Cena: 645,- Kč

30811 Ovoce a zelenina
 
Balení obsahuje 36 kusů 
ovoce a zeleniny v reálné ve-
likosti. V praktickém boxu 
naleznete krásné provedení 
těch nejlepších dobrot pro 
zdraví Vašeho dítěte.

30815 Fast Food Maxi
 
V praktickém boxu pro 
snadné uskladnění potravin 
najdou děti 52 kusů výběro-
vých jídel pro celou rodinu. 
Vynikající doplněk při hře 
na malé kuchaře!

30766 Zelenina v košíku
 
Zelenina v košíku obsahuje 
11 ks v realistickém prove-
dení. 
 
Sada obahuje i košík na pře-
nášení dobrot. 

30765 Ovoce v košíku
 
Ovoce v košíku obsahuje 15 
ks v realistickém provedení. 
 
Sada obahuje i košík na 
přenášení dobrot.

LL1 Snídaňový magnetický set

Balení obsahuje: dřevěné 
prkénko na krájení, dřevěný 
nůž, solničku a pepřenku, 
list salátu, dřevěné potra-
viny rozdělené na 2 části s 
magnetem: houska, sýr, vej-
ce, banán, jablko, pomeranč, 
jahoda, dort.

Cena: 799,- Kč

MB1 Pečivo v košíku - plyšová hračka
 
Balení obsahuje: košík a 7 ks 
imitací pečiva: slaný rohlík, 
preclík, croissant, 2x donut, 
vafle a toast s medem. Pou-
žité materiály: Vrchní látka 
a výplň je 100% polyester, 
vnitřní výztuže košíku - 
plast. Ruční praní a čištění 
vlhkým hadříkem.

Cena: 799,- Kč

MB2 Zelenina v košíku-plyšová hračka

Balení obsahuje: košík, 
6 ks imitací zeleniny a jedné 
houby: hlávkové zelí, mrkev, 
lilek, brokolice, rajče, papri-
ka a hřib. Použité materiály: 
Vrchní látka a výplň je 100% 
polyester, vnitřní výztuže 
košíku - plast. Ruční praní 
a čištění vlhkým hadříkem.

Rozměry: 16,5 x 23 x 10 cm

Rozměry: 33 x 18  cm

Rozměry: 25 x 15 cm

Rozměry: 20 x 28 x 13 cm

MB3 Ovoce v košíku - plyšová hračka
 
Balení obsahuje: košík a 
7 imitací ovoce: banány, 
pomeranč, třešně, hruš-
ka, tmavé hrozny, jahoda a 
meloun. Použité materiály: 
Vrchní látka a výplň je 100% 
polyester, vnitřní výztuže 
košíku - plast. Ruční praní 
a čištění vlhkým hadříkem.

Rozměry: 20 x 20 x 12 cm Cena: 799,- Kč

Rozměry: tác 24 x 18 x 2 cm, krájecí 
deska 15 cm, Ø solničky a pepřenky 4 
cm, Ø jídla a ovoce od cca 4 cm do cca 
7 cm.



LIVING PUPPETS jsou skutečnými přáteli pro život, jsou vynika-
jící pomůckou pro logopedy na rozvázání jazyka, na dramatizaci 
a malá divadélka. Naši maňásci se po znečištění dají vyprat - viz 
etiketa. Některí maňásci hýbou kromě úst a hlavy také tlapkami, 
rukama a křídly. 
Jednoduše, nasuňte na ruku a užívejte si! Všichni maňásci prošli 
přísným testováním a jsou ošetřeny CE značkou bezpečnosti 
hraček.

Postavičky

W827 Lorenc

Cena: 2 900,- Kč

W810 Monika

Cena: 2 975,- Kč

W809 Kája

Cena: 2 975,- Kč

W811 Marlenka

Cena: 114,00 €
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Všechny postavičky fungují na stejném principu, proto se s nimi dobře manipuluje 
dětem i dospělým. Jednou rukou se ovládají ústa (systém klik-čelist) a druhou se může 
současně hrát na jedné ruce maňáska. 
Oblečení a boty postaviček lze sundat úplně dolů, přičemž si je mohou děti převléct do 
libovolného doplňkového oblečení.

Cena: 2 975,- Kč
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W067 Laura

W759 Pan Profesor

Cena: 2 650,- Kč

W768 Katka

Cena: 2 975,- Kč

Cena: 2 975,- Kč

 W033 Pirát Pier

Cena: 2 975,- Kč

 W710 Branko

Cena: 2 900,- Kč

COOL
COOL
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W060 Mnich

W500 Dědeček

VYPRODÁNO

W501 Babička

Cena: 2 650,- Kč

Cena: 3 200,- Kč

 W438 Tessa

Cena: 2 975,- Kč

 W753 Konstantine

Cena: 3 200,- Kč

pohyblivá ústa

ovládání ruk
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W859 Oblečení
lékařský plášť

Cena: 825,- Kč

W858 Oblečení policajt 
3 díly

Cena: 545,- Kč

Cena: 995,- Kč

Cena: 950,- Kč

Cena: 995,- Kč

W857 Oblečení hasič 
3 díly

W863 Oblečení Mikuláš 
2 díly

W860 Oblečení kuchař 
2 díly



W822 Víla Mája

W829 Trollko Filko

Cena: 1 500,- Kč

Mravec Anton

W823 Víla Bára

Cena: 1 075,- Kč
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Víly a trollové

Cena: 1 075,- Kč

Cena: 1 500,- Kč

W830 Trollka Rosa

pohyblivá ústa



Zvířata

W610 Řehoř ve vajíčku

Velikost: 36 cm Cena: 1 475,- Kč

W210 Drak Filip

W207 Žabák Rolf

Pohyblivá ústa

Velikost: 35 cm Cena: 1 100,- Kč

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 40 cm Cena: 1 710,- Kč

Pohyblivá ústa a přitom se umí schovat do vajíčka

W208 Žabka malá

Pohyblivá ústa

Velikost: 25 cm Cena: 650,- Kč

W469 Dračice Elsa

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 30 cm Cena: 1 475,- Kč

W611 Otílie ve vajíčku

Pohyblivá ústa a přitom se umí schovat do vajíčka

Cena: 1 475,- KčVelikost: 36 cm

W789 Krtek René

Velikost: 31 cm Cena: 825,- Kč
Pohyblivá ústa a hlava

W131 Mravenec Anton

Pohyblivá ústa
Velikost: 40 cm Cena: 1 150,- Kč

W798 Veverka Gerda

Pohyblivá ústa

Velikost: 29 cm Cena: 1 150,- Kč
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pohyblivá ústa
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W137 Fenka Lulu

W746 Pejsek Wauwi

Pohyblivá ústa
Velikost: 45 cm Cena: 1 550,- Kč

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 33 cm Cena: 1 225,- Kč

W315 Pejsek Tedo

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 43 cm Cena: 1 700,- Kč

W784 Mamut Fletcher

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 39 cm Cena: 1 400,- Kč

W450 Kocour Koloman

Pohyblivá ústa
Velikost: 40 cm Cena: 1 410,- Kč

 W045 Kočka černá

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 33 cm Cena: 670,- Kč

 W044 Kočka hnědá

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 33 cm Cena: 670,- Kč

W724 Jež

Pohyblivá ústa

Velikost: 30 cm Cena: 835,- Kč

W289 Ježek

Pohyblivá ústa

Velikost: 40 cm Cena: 1 225,- Kč

W200 Lev Karl

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 43 cm Cena: 1 475,- Kč

W751 Slon Pafík

Pohyblivá ústa

Velikost: 23 cm Cena: 1 400,- Kč



W141 Slepička Herta

Pohyblivá ústa a křídla
Velikost: 60 cm Cena: 1 650,- Kč
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W257 Petronela

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 25 cm Cena: 670,- Kč

W140 Kohout Ríša

Pohyblivá ústa a křídla
Velikost: 60 cm Cena: 1 650,- Kč

W665 Kachna Gisela

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 35 cm Cena: 1 110,- Kč

W874 Opice Alice

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 40 cm Cena: 1 120,- Kč

W721 Pošťák Vrána

Pohyblivá ústa a přitom nosí dětem poštu
Velikost: 32 cm Cena: 738,- Kč

W270 Žirafa

Pohyblivá ústa a hlava
Cena: 1 075,- KčVelikost: 40 cm

W662 Tučňák Erwin

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 34 cm Cena: 1 100,- Kč

W878 Frederika

W814 Klokan Jack

Pohyblivá ústa a hlava

Pohyblivá ústa a hlava, ve vaku prostor na věci

Velikost: 28 cm

Velikost: 42 cm

Cena: 845,- Kč

Cena: 1 212,- Kč

W153 Želva Samy

Pohyblivá ústa
Velikost: 37 cm Cena: 1 100,- Kč



W441 Beruška Lenka

Pohyblivá ústa
Velikost: 27 cm Cena: 1 050,- Kč

W838 Včelka Doris

Pohyblivá ústa
Velikost: 35 cm Cena: 975,- Kč
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W648 Medvěd Kito

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 45 cm Cena: 1 375,- Kč

W666 Sova Luli

Pohyblivá ústa
Velikost: 40 cm Cena: 1 495,- Kč

W653 Netopýr Tamika

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 60 cm Cena: 1 425,- Kč

W651 Myška Nezbedná

Pohyblivá ústa
Velikost: 34 cm Cena: 1 100,- Kč

W815 Srneček

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 45 cm Cena: 1 225,- Kč

W800 Pan Lišák

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 43 cm Cena: 1 225,- Kč

W551 Flupsi

Pohyblivá ústa
Velikost: 20 cm Cena: 620,- Kč

W445 Vlk Rasputin

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 50 cm Cena: 1 725,- Kč
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W117 Oslík Fridulín

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 46 cm Cena: 1 350,- Kč

W783 Prasátko

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 47 cm Cena: 1 175,- Kč

W122 Velbloud Taťána

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 55 cm Cena: 1 475,- Kč

W104 Hatatitla

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 46 cm Cena: 1 350,- Kč

W221 Jednorožec

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 46 cm Cena: 1 475,- Kč

W839 Jednorožec růžový

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 41 cm Cena: 1 200,- Kč

W114 Ovečka Lucy

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 43 cm Cena: 1 350,- Kč

W256 Housenka Max

Pohyblivá ústa a ocas

Velikost: 130 cm Cena: 1 800,- Kč

W564 Kocour Wisky

Pohyblivá ústa, hlava a ovladatelné tlapky
Velikost: 63 cm Cena: 2 925,- Kč

 W821 Zajíček Ouško

Pohyblivá ústa a hlava
Velikost: 62 cm Cena: 1 325,- Kč

SE305 Hlemýžď Matěj 

Pohyblivá ústa a hlava

Velikost: 35 cm Cena: 1 160,- Kč



W804 Tárajko červený

Pohyblivá ústa
Velikost: 20 cm Cena: 550,- Kč

W807 Tárajko zelený

Pohyblivá ústa
Velikost: 20 cm Cena: 550,- Kč

W806 Tárajko modrý

Pohyblivá ústa
Velikost: 20 cm Cena: 550,- Kč

W805 Tárajko žlutý

Pohyblivá ústa
Velikost: 20 cm Cena: 550,- Kč

W808 Tárajko růžový

Pohyblivá ústa
Velikost: 20 cm Cena: 550,- Kč
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Tárajkové

Karl Heinz - 360°
W762 Madame Quassel

Pohyblivá ústa a hlava, otáčí krk o 360°

Velikost: 54 cm Cena: 850,- Kč

W801 Hus Gundula

Pohyblivá ústa, hlava a krk

Velikost: 56 cm Cena: 950,- Kč

W826 Tárajko - Bacil

Pohyblivá ústa
Velikost: 20 cm Cena: 600,- Kč

W884 Tárajko oranžový

Pohyblivá ústa
Velikost: 20 cm Cena: 550,- Kč



Rukavicové

W252 Slečna Lily

Pohyblivá ústa
Velikost: 38 cm Cena: 675,- Kč

W273 Kamarád El

Pohyblivá ústa
Velikost: 38 cm Cena: 675,- Kč

W446 Zajíček Bojko W573 Žirafka

Pohyblivá ústa

Velikost: 40 cm Cena: 797,- Kč

Pohyblivá ústa

Velikost: 39 cm Cena: 797,- Kč

W574 Zebra

Pohyblivá ústa

Velikost: 39 cm Cena: 797,- Kč

W316 Drak Řehoř

Pohyblivá ústa

Velikost: 35 cm Cena: 797,- Kč

W414 Myška Hryzka

Velikost: 35 cm Cena: 797,- Kč

Pohyblivá ústa

W024 Zubajdo

Velikost: 35 cm Cena: 950,- Kč
Pohyblivá ústa

80

W844 Kůň Jonatán

Pohyblivá ústa
Velikost: 36 cm Cena: 797,- Kč
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Cena: 347,- Kč

Cena: 
Lopty s emocemi: 1 110,- Kč
Pumpa: 237,- Kč 

Cena: 712,- Kč

Cena: 400,- Kč

Rozměry: výška 23 cm

130139 Duhová gymnastická stužka
 
Taftová stuha na plastové 
tyči. Taneční a pohybová 
cvičení s touto stuhou ve 
veselých duhových barvách 
jsou velmi působivá. Délka 
stuhy je 200 cm. 
 
Balení obsahuje 3 ks.

170276 Míče s emocemi - Set  
170078 Pumpa s nástavci

 
Průměr míčků je 15 cm. 
Každá má ventil pro pumpu 
(není součástí setu). 
 
Balení obsahuje: 6 ks 
míčků.

120706 Senzorické silikonové podložky
Odolné a zároveň měkké 
silikonové podložky jsou 
protiskluzové a lze je snad-
no čistit pod tekoucí vodou 
nebo v myčce nádobí. 
 
Balení obsahuje: 5 velkých 
a 5 malých silikonových 
podložek, 1 sáček. 

170205 Badminton set
Rakety jsou vyrobeny z 
plastu, nylonové síťoviny, 
rukojeť je z EVA materi-
álu. Délka rakety 45 cm, 
průměr plochy 24 cm.

Balení obsahuje: 2 ks 
rakety a 2 ks košíky.

170163 Kužely čísla 
 
Kužely jsou vyrobeny z 
pevného plastu. 
 
Balení obsahuje: 10 ks ku-
želů s čísly od 1 do 10.

Cena: 1 237,- Kč

170075 Skákací pytle 4 ks

Set obsahuje pytle ve 
čtyřech veselých barvách: 
červená, modrá, žlutá, 
zelená. Vyrobeno ze 100% 
polyesteru. 
 
Balení obsahuje: 4 ks 
pytlů.

Cena:  138,- Kč

170196 Skákací sada malá 170285 Skákací sada velká
Sada obsahuje:
• pohár 2 ks
• míček 1 ks

Ø poháru je 13 cm
a délka 25 cm

Cena:  193,- Kč

Rozměry: 60 x 26 x 26 cm

Sada obsahuje:
• pohár 1 ks
• míček 1 ks

Ø poháru je 18,5 cm  
a délka 31 cm 

Rozměry: Ø 8 cm, Ø 25 cm Cena:  1 975,- Kč

Vše pro pohyb interiér / exteriér



170391 Ninja lanový set
Obsahuje: 
• 12 metrů dlouhé lano včetně úchytu 
• 2 ks houpačky 
• 3 ks lanové uzly 
• 2 ks gymnastické kruhy 
• 2 ks chrániče stromů 
• karabiny 
Pro děti od 3 let pod dohledem 
dospělého dozoru.
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170155 Barevná plachta s otvory 400 cm 
170170 Barevná plachta s otvory 300 cm

Vyrobena je z pevné polyesterové látky. 
K dispozici: 
 
• 170155 Plachta Ø 400 cm, otvory mají  
Ø 12 a 19 cm, má 12 držadel 

CENA: 3 475,- Kč
------------------------------------------------
• 170170 Plachta Ø 300 cm, otvory mají  
Ø 12 a 19 cm, má 8 držadel    

CENA: 2 110,- Kč

Cena: 2 950,- Kč

170418 Ninja lanový profi set

 
Díky rozsáhlému příslušenství lze závěsný a cvičební systém znovu a 
znovu přestavovat. 
 
Set je zabalen ve dvou úložných pytlích (40 x 55 cm) a obsahuje: 
13 m dlouhý popruh + ráčna, 14 ks poutek, 2 ks ochrana stromu (10 
x 200 cm), 1 ks dřevěná zavěsná tyč (2,5 x 30 cm), 1 ks modré závěsné 
kolečko (Ø 30 cm), 1 ks EVA houpačka, 7 ks trojúhelníků k zavěšení,  
8 ks měkkých pásků na omotání ruček trojúhelníku, 1 ks lezecký žebřík  
s 5 příčkami + zemní kotva, 1 ks žluté horolezecké lano, 14 ks karabin 
M8, montážní návod. 
 
Max. nosnost do 180 kg.

Cena: 6 375,- Kč
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Cena: 1 613,- KčRozměry:  ø 150 cm Cena: 2 975,- Kč

Cena: 3 725,- Kč

170227 Mega terč
 
Vysouvací mechanismus, 
rozložený textilní terč má 
průměr 150 cm. 
 
Balení obsahuje: 1 ks terč, 
6 ks míčků (3 ks červené a 
3 ks modré), 1 ks taška pro 
uskladnění.

170414 Dřevěná házecí hra 
 
Komu se podaří přehodit 
barevný polštářek skrz 
otvor, získává tři body a 
kdo trefí desku jeden bod. 
Úroveň obtížnosti lze měnit 
podle vzdálenosti dětí od 
desky. 
 
Balení obsahuje: 1 ks deska, 
8 ks barevné polštáře 15 x 9 
cm (2 ks modré, 2 ks červe-
né, 2 ks žluté, 2 ks zelené), 
návod.

170270 Basketbalový koš malý 170443 Basketbalový koš střední

170236 Basketbalový koš velký 170412 Basketbalový míč

 
Mobilní basketbalový koš 
do interiéru i exteriéru, 
samostatně stojící. La-
kovaný rám je z ocelové 
konstrukce, koš je vyro-
ben ze silonové síťoviny. 
Průměr koše je 45,7 cm a 
celková výška 183 cm. 
 
Dodáván je koš bez míče.

Rozměry: Ø koše 43 cm,  
	 deska 74 x 54 cm

Cena:  3 975,- Kč Rozměry: Ø 22 cm Cena:  423,- Kč

 
Samostatně stojící bas-
ketbalový koš, lakovaný 
rám z ocelové konstrukce, 
silonová síťovina. Průměr 
koše je 40 cm a celková 
výška 86 cm. 
 
Dodáván je koš bez míče.

Cena: 3 210,- Kč

 
S mobilním stabilním bas-
ketbalovým košem lze hrát 
basketbal kdekoli. Výška 
koše je nastavitelná od 165 
– 205 cm. 
 
Základna je vyplněna 
pískem pro větší stabilitu a 
bezpečnost. 
 
Dodáván je koš bez míče.

 
Robustní, protiskluzový 
basketbalový míč, mezi-
národní velikost č. 5 pro 
interiér i exteriér. Míč má 
také jehlový ventil. 
 
Vyroben je z gumové 
latexové kůže na nylonové 
kostře.

Rozměry desky: 100 x 60 x 25,5 cm, 	
	            Ø otvoru 15 cm
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Cena: 2 975,- Kč Rozměry: 170 x 17 cm Cena: 6 435,- Kč

Cena: 1 920,- Kč

Cena: 3 225,- KčRozměry:  60 x 26 x 26 cm Cena: 688,- Kč / ks

Rozměry: cca Ø 60 x 175 	
	 cm délka

170255 Houpačka s příčkami
 
Masivní bukové drevo, 
houpačka má 17 příček  
s tloušťkou 3 cm. 
 
Na objednávku, individuál-
ní cena dopravy.

170256 Balanční lávka
 
Masivní bukové dřevo. 
Lávka se zvedne na jednom 
konci do výšky 26 – 32 cm.
 
Produkt zasílaný jako nad- 
rozměrná zásilka. 
Na objednávku, individuál-
ní cena dopravy.

170379 Dřevěná deska
 
Pevná buková překližka o 
tloušťce 1,5 cm. Nosnost do 
100kg. 
 
Na objednávku, individuál-
ní cena dopravy. 

170229 Balanční deska barevná
Vyrobeno z odolného plas-
tového materiálu. Nosnost 
do 90kg. Ve čtyřech vese-
lých barvách: žlutá, červe-
ná, modrá, zelená. Dodání 
podle dostupné barvy.

170140 Skládací tunel modrý 175 cm 
Tunel má po rozložení 
délku 175 cm a průměr 60 
cm. Vyrobeno z nylonu, 
dodáváno a složeno v prak-
tické tašce.  

Produkt zasílaný jako 
nadrozměrná zásilka. Na 
objednávku, individuální 
cena dopravy. 

Cena: 2 650,- Kč

170141 Skládací tunel modrý 295 cm
Tunel má po rozložení 
délku 295 cm a průměr 60 
cm. Vyrobeno z nylonu, 
dodáváno a složeno v prak-
tické tašce.    

Produkt zasílaný jako 
nadrozměrná zásilka. Na 
objednávku, individuální 
cena dopravy.  

Cena:  3 460,- Kč

170142 Skládací tunel transparent 155 cm

Tunel má po rozložení 
délku 155 cm a průměr 56 
cm. Vyrobeno z pevného 
PVC bez ftalátů a konstruk-
ce, dodáváno a složeno v 
praktické tašce. 
 
Na objednávku, individuál-
ní cena dopravy. 

Rozměry: cca Ø 60 x 295 cm délka

Rozměry: 84 x 41 x 14 cm

Rozměry: 58 x 12,5 x 10 cm

Rozměry: 155 x 56 x 56 cm

170162 Překážka
 
Překážka je nastavitelná ve 
třech výškách: 16, 23 a 29 
cm. Lze také nastavit na 
výšku nebo šířku pouhým 
otočením konzoly. 
 
Lehce skladovatelná díky 
praktickému otočení 
nohou.

Rozměry: 46 x 29 x 19 cm Cena: 488,- Kč



170312 Barevné pneumatiky 10 ks
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110238 Molitanová sestava 15 ks
 
Stabilní pěnové jádro (RG 25) umožňuje sedět na 
kostkách. Odolný, pratelný potah z imitace kůže 
má skrytý zip. 

Balení obsahuje: 15 měkkých stavebních bloků - 
kvádr, kostka, prvky ve tvaru U, válec.

Produkt zasílaný jako nadrozměrná zásilka. 
Na objednávku, individuální cena dopravy.

Cena: 13 800,- KčRozměry velkého kvádru: 80 x 20 x 20 cm

Pneumatiky v různých velikostech a barvách 
nabízejí řadu možností hraní a přelézání. Ideální 
pro rozvoj motorických dovedností. Pneumatiky 
lze kombinovat: každé kolo zapadá do druhého 
pro snadné uspořádání a stohování. Vyrobeno z 
kvalitního plastického materiálu. 

Set obsahuje:
• Pneumatika, průměr 40 cm - 4 ks
• Pneumatika, průměr 60 cm - 4 ks 
• Pneumatika, průměr 76 cm - 2 ks 

Produkt zasílaný jako nadrozměrná zásilka. 
Na objednávku, individuální cena dopravy. Cena: 32 250,- Kč

KT0012 Nafukovací obláčky
 
Termoplastický odolný materiál. Polštáře mají 
nosnost do 80kg. Každý polštář lze dofouknout 
pumpou (není součástí balení) a nastavit tak jeho 
výšku. Uloženo v praktické tašce. 
 
Balení obsahuje: modré obláčky 2 ks, zelené  
obláčky 2 ks, taška.

Na objednávku, individuální cena dopravy.

Rozměry: 23,7 x 31,5 x 4,5 cm Cena: 8 425,- Kč

KT0002.1-020 Balanční cesta
Řada možností skládání díky spojovacím prvkům. 
Každá část má pogumované, protiskluzové nožič-
ky. Nosnost do 80kg. Vyrobeno z vysoce kvalitní-
ho plastu. 
 
Balení obsahuje: 8 ks zatáček, 8 ks rovných částí, 
4 ks spojovací prvky.

Na objednávku, individuální cena dopravy.

Rozměry: zákruta 40 x 13,5 x 7 cm
                  rovná část 49 x 13,5 x 7 cm

Cena: 10 850,- Kč



KT0008 Duhové kameny
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KT0009-00B Duhová cesta - Modrý set

Samostatná souprava, případně jako doplněk k Duhové cestě pomocí Spojovacího setu. 
Vyrobeno z termoplastického odolného materiálu. Nosnost do 80 kg. Protiskluzový 
povrch i spodek. 
 
Balení obsahuje: duhové kameny 6 ks (2 ks žluté kameny, 2 ks zelené kameny, 2 ks 
červené kameny), taška.

Na objednávku, individuální cena dopravy.

Cena: 6 375,- Kč

Rozměry: 68 x 17 x 11 cm 

Samostatná souprava, případně jako doplněk 
k duhovým kamenům. Vyrobeno z termoplas-
tického odolného materiálu. Nosnost do 80 kg. 
Protiskluzový povrch i spodek. 
 
Balení obsahuje: 8 ks vlnových drah, taška. 

Na objednávku, individuální cena dopravy.

Cena: 10 800,- KčRozměry: 68 x 17 x 11 cm 

KT0009-00G Duhová cesta - Zelený set
Samostatná souprava, případně jako doplněk 
k duhovým kamenům. Vyrobeno z termoplas-
tického odolného materiálu. Nosnost do 80 kg. 
Protiskluzový povrch i spodek. 
 
     Balení obsahuje: 8 ks vlnových drah, taška. 

        Na objednávku, individuální cena dopravy.

Cena: 10 800,- Kč

KT0010 Duhová cesta - Spojovací set 
Spojovací díly, které bezpečně propojí Duhovou 
cestu s Duhovými kameny. Balení obsahuje: 2 díly.
 
Na objednávku, individuální cena dopravy.

Rozměry: 18 x 7 x 4 cm Cena: 650,- Kč



KM2000.1-034 Sada motorických pomůcek - Základní set
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KM2000.1 Sada motorických pomůcek - Univerzální set

Cena: 24 925,- Kč

Cena: 15 400,- Kč

KM2012 Vodní cesta
Vhodné do interiéru i exteriéru. Nohy ostrůvků a 
vrchní část jsou protiskluzové díky pogumované 
vrstvě. Vyrobeno z odolného plastu. 
 
Balení obsahuje: 8 ks ostrůvků 52 x 52 x 16,6 cm, 
2 ks plochý vodní most 115 x 26,6 x 6 cm, 2 ks vod-
ní most vlna 115 x 26,6 x 16,6 cm. 
 
Na objednávku, individuální cena dopravy. 

Cena: 44 975,- Kč

KP5001 Cesta džunglí
Díly mají povrchové struktury, např. kruhy života 
na jedné straně, okvětní lístky a květiny na druhé 
straně. Kmeny stromů lze připevnit nad nebo pod 
základnu a vytvářet tak silnice a mosty s různými 
výškami a stupni obtížnosti. Nosnost do 60 kg. 
 
Balení obsahuje: 4 ks podstavec (46,8 x 19,8 x 18,7 
cm), 6 ks kmen stromu - 3 x zelený, 3 x světle hnědý 
(59,6 x 13,8 x 9,2 cm).

Na objednávku, individuální cena dopravy. 
Cena: 9 435,- Kč

Praktická úložná taška (60 x 81,5 x 13 cm). Nosnost 
do 50 kg. 
 
Balení obsahuje: 8 ks malých kamínků, 8 ks velkých 
kamenů, 2 ks tyče o délce 35 cm, 2 ks tyče o délce 
70 cm, 4 ks balanční tyče, 2 ks kroužky ø 60 cm, 8 ks 
spojovacích svorek.

Na objednávku, individuální cena dopravy. 

Základní vybavení pro každou školu v praktickém 
úložném vaku (71 x 81,5 x 13 cm). Nosnost do 50kg. 
 
Balení obsahuje: 12 ks malých kamínků, 8 ks velkých 
kamenů, 4 ks kroužky ø 35 cm, 4 ks kroužky 
ø 60 cm, 16 ks tyčí délka 35 cm, 8 ks tyčí délka 
70 cm, 24 ks spojovacích svorek, 10 ks balančních 
pytlů, 6 párů podlahových značek pro nohy a ruce, 4 
ks balanční tyče.

Produkt zasílaný jako nadrozměrná zásilka. 
Na objednávku, individuální cena dopravy.
 



160252 Vodní dráha
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Cena: 9 625,- Kč

Možnost postavit jako vodní (v exteriéru) nebo 
kuličkovou (v interiéru) dráhu. Při stavbě v exte-
riéru na svahu je třeba využít kameny, případně jiné 
pomůcky jako podpěru pro dosažení klouzavého 
efektu. Vyrobeno z kvalitního smrkového dřeva. 
 
Balení obsahuje: 6 ks koleje délka 80 cm, 4 ks koleje 
délka 40 cm, 2 ks koleje Y-forma 80 x 39,5 x 6 cm.

Na objednávku, individuální cena dopravy. 

Parkurový set

KT0001.1 Balanční kameny - Set 3 ks
Všestranná protiskluzová guma umožňuje bezpečné 
použití a hraní. Kameny lze bez rukojeti použít i jako 
balanční chodník, s rukojetí se změní na chůdkové 
kameny se dvěma stupni obtížnosti. 
Výborná pomůcka ke stimulaci koordinace, při které 
se zabaví jak menší, tak i větší dětičky. 
 
Balanční kameny jsou zároveň vhodnou terapeutickou 
pomůckou pro ploché nohy. 
 
Nosnost do 60 kg. 
 
Balení obsahuje: 3 páry balančních kamenů.

Rozměry: 16 x 10,5 x 8 cm Cena:  2 175,- Kč

170434 Parkurový balanční kruh
Balanční kruh lze využí-
vat samostatně, případně 
jako součást sestavy s Troj-
úhelníkem a Můstkem. Jed-
notlivé čtvrtiny kruhu lze 
rozdělit a znovu spojit. Do-
dáváno v demontu - nářadí 
je součástí. Nosnost až 75 kg. 

Na objednávku, individuální 
cena dopravy. 

Rozměry: Ø 143 x 45,5 cm Cena: 12 375,- Kč

170435 Parkurový lezecký trojúhelník

Rozměry: 104 x 45,5 x 92 cm Cena: 6 375,- Kč

Lezecký trojúhelník lze využí-
vat samostatně, případně jako 
součást sestavy s Balančním 
kruhem a Můstkem. Dodá-
váno v demontu - nářadí je 
součástí. Nosnost až 75 kg.

Na objednávku, individuální 
cena dopravy. 

170436 Spojovací můstek
Pomocí můstku lze přes příčky 
pevně spojit Balanční kruh 
a Lezecký trojúhelník nebo 
podobné části. Dodáváno v 
demontu - nářadí je součástí. 
Unese až 75 kg.

Na objednávku, individuální 
cena dopravy. 

Rozměry: 56 x 45,5 x 9 cm Cena: 962,- Kč

 
Pokaždé může vzniknout jiné hřiště na lezení, plazení, balan-
cování, které je navrženo ze tří individuálních prvků, aby se 
celostně podporoval rozvoj motoriky dětí.



170347 KLADINA
CENA: 4 725,- Kč
140 x 10 x 6 cm

170346 BALANČNÍ DESKA
CENA: 10 425,- Kč
153 x 40 x 8 cm

170348 DRŽADLO PRO KLADINU
CENA: 6 200,- Kč
140 x 40 x 8 cm

170343 ŽEBŘÍK
CENA: 10 425,- Kč
190 x 40 x 8 cm

170349 MŮSTEK
CENA: 11 325,- Kč
170 x 40 x 36 cm

170351 PROVAZOVÝ ŘEBŘÍK
CENA: 11 425,- Kč
190 x 40 x 8 cm

170345 LÁVKA
CENA: 11 000,- Kč
190 x 40 x 8 cm

170344 KLOUZAČKA
CENA: 9 625,- Kč
190 x 40 x 8 cm

170350 LANOVÝ MOST
CENA: 11 925,- Kč
190 x 40 x 8 cm

170339 TROJÚHELNÍKOVÝ
PODSTAVEC   
CENA: 9 650,- Kč
60 x 74 x 66 cm

170340 OSTRŮVEK
CENA: 11 625,- Kč
68 x 68 x 15 cm

170341 PODSTAVEC
CENA: 3 025,- Kč
47 x 35 x 31 cm

170342 PODESTOVÝ SCHOD
CENA: 11 600,- Kč
60 x 67 x 72 cm

EDUGYM - PARCOURS
Boční strany a plochy jsou vyrobeny z kvalitního březového dřeva a příčky z pevného bukového dřeva. Produkty dodávány jako nadrozměrná 
zásilka. Na objednávku, individuální cena dopravy.
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Vyberte si z dostupných barevných kombinací:

Ručně šité textilní magnetické kostky JollyHeap jsou unikátním produktem vyráběným 
v Evropě. Uvnitř každé kostky jsou důmyslně uchyceny a následně ručně zašity neo-
dymové magnety, které zajišťují snadnou manipulaci, super snadné přitahování, spojo-
vání i oddělování a stabilní pevné konstrukce. Magnetické kostky mají mnohostranné 
využití jako didaktická hračka, interiérový multifunkční nábytek nebo také zábavná 
fyzioterapeutická pomůcka. Děti se díky magnetickým kostkám JollyHeap učí větší 
kreativitě, rozvíjí své pozorovací schopnosti, procvičují si zrakovou a pohybovou ko-
ordinaci, rozpoznávání tvarů. Zdokonalují se v soustředění a prostorové orientaci, hra 
podporuje jejich obratnost, rozvíjí estetické cítění, ale také slouží ke stimulaci a rozvoji. 

JollyHeap - měkké magnetické kostky 

Individuální sestavy na zakázku podle vašich představ.

magnety ze všech 
stran

magnety na všech 
stranách kromě 

úhlopříčky

magnety na všech 
stranách kromě diagonály

magnety na všech  
stranách kromě 

„seříznuté“ strany

Kostky fungují na principu klasického 
magnetu, aby se přitahovaly, musí mít 
opačné póly. Skládají se ze dvou barev. 
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Cena: 54 975,- Kč

Rozměry: 12 x 12 cm Cena: 54 975,- Kč

Rozměry: 12 x 12 cm

Balení obsahuje: 4 ks kostky 
severní pól, 4 ks kostky 
jižní pól, 2 ks trojúhelníky 
severní pól, 2 ks trojúhelní-
ky jižní pól. 
 
Barevná kombinace dle 
výběru ze vzorkovníku.

Balení obsahuje: 8 ks kostky 
severní pól, 8 ks kostky 
jižní pól, 4 ks trojúhelníky 
severní pól, 4 ks trojúhelní-
ky jižní pól. 
 
Barevná kombinace dle 
výběru ze vzorkovníku.

JH1 JollyHeap Sada Pixi 12/2

Balení obsahuje: 20 ks kost-
ky severní pól, 20 ks kostky 
jižní pól, 5 ks trojúhelníky 
severní pól, 5 ks trojúhelní-
ky jižní pól. 
 
Barevná kombinace dle 
výběru ze vzorkovníku.

JH4 JollyHeap Sada Basic 100/2
Balení obsahuje: 35 ks kost-
ky severní pól, 35 ks kostky 
jižní pól, 15 ks trojúhelníky 
severní pól, 15 ks trojúhel-
níky jižní pól. 
 
Barevná kombinace dle 
výběru ze vzorkovníku.

Balení obsahuje: 38 ks kost-
ky severní pól, 38 ks kostky 
jižní pól, 6 ks trojúhelníky 
severní pól, 6 ks trojúhelní-
ky jižní pól, 4 ks seříznuté 
kostky severní pól, 4 ks 
seříznuté kostky jižní pól, 
2 ks pyramidy severní pól,
2 ks pyramidy jižní pól. 
 
Barevná kombinace dle 
výběru ze vzorkovníku.

Cena: 80 000,- Kč

JH5 JollyHeap Sada Creative 100/4

Rozměry: 12 x 12 cm Cena: 13 725,- Kč

Rozměry: 12 x 12 cm Cena: 27 475,- Kč

Cena: 264 750,- Kč

JH3 JollyHeap Sada Medium 50/2
Rozměry: 12 x 12 cm Cena: 6 975,- Kč

JH2 JollyHeap Sada Mini 24/2

JH6 JollyHeap Sada Joy 150/2

JH7 JollyHeap Sada Fun 300/4

Cena: 159 750,- Kč

Balení obsahuje: 50 ks kost-
ky severní pól, 50 ks kostky 
jižní pól, 25 ks trojúhelníky 
severní pól, 25 ks trojúhel-
níky jižní pól. 
 
Barevná kombinace dle 
výběru ze vzorkovníku.

Rozměry: 12 x 12 cm

Balení obsahuje: 114 ks 
kostky severní pól, 114 ks 
kostky jižní pól, 18 ks trojú-
helníky severní pól, 
18 ks trojúhelníky jižní 
pól, 12 ks seříznuté kostky 
severní pól, 12 ks seříz-
nuté kostky jižní pól, 6 ks 
pyramidy severní pól, 6 ks 
pyramidy jižní pól. 
 
Barevná kombinace dle 
výběru ze vzorkovníku.

Rozměry: 12 x 12 cm

JH8 JollyHeap Sada Party 500/4

Rozměry: 12 x 12 cm

Balení obsahuje: 140 ks kostky severní pól, 140 ks kostky jižní pól, 
30 ks trojúhelníky severní pól, 30 ks trojúhelníky jižní pól, 12 ks 
seříznuté kostky severní pól, 12 ks seříznuté kostky jižní pól, 10 ks 
pyramidy severní pól, 10 ks pyramidy jižní pól. 
Barevná kombinace podle výběru ze vzorkovníku.



www. hracky.cz

EduCreativ, s.r.o. 

Varšavská 715/36
Vinohrady
120 00 Praha 2

web: www.hoplahracky.cz

IČO: 19902468

DIČ: CZ 19902468 

mobil: +420 775 757 722

Cena poštovného za produkty se účtuje podle počtu balíků a rozměru. 
Změna cen vyhrazena. Fotografie a obrázky jsou ilustrační.

email: educreativ.skola@gmail.com

NAKUPUJTE PŘES ESHOP A VYUŽIJTE 

VĚRNOSTNÍ PROGRAM HOPLA:
sbírejte body za každý nákup

a vyměňte je za některou ze skvělých 
poukazů od:

SLEDUJTE NÁS A NEZMEŠKEJTE NAŠE 

SOUTĚŽE, NOVINKY A AKCE


